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OBČINSKI SVET

Bukovica 43, 5293 Volčja Draga


Št.: 00703-6/2014-2
Bukovica, 15. 5. 2014
Z A P I S N I K

26. seje občinskega sveta Občine Renče-Vogrsko, ki je bila v četrtek, 
15. maja 2014, ob 16. uri 
v sejni sobi Občine Renče-Vogrsko
Sejo je sklical in vodil župan Občine Renče-Vogrsko, Aleš Bucik. Začela se je ob 16. uri. 

Na sejo so bili vabljeni: člani občinskega sveta, nadzorni odbor, občinska uprava in mediji.

Na seji so prisotni:

1. člani občinskega sveta in župan:

Aleš Bucik, Marijan Rutar, Karmen Furlan, Vanda Ožbot, Aldo Mozetič, Stanko Šemrl, Alenka Gregorič, Rajko Lasič, Katarina Valič, Borut Kerševan, Nedeljko Gregorič, Silvester Vončina, Radovan Rusjan, Katjuša Žigon, Dragan Zorn in Viktor Trojer.
2. občinska uprava in mediji.

Župan pozdravi vse prisotne in ugotovi sklepčnost.
Prisotnih je 13 svetnikov.

Potrditev zapisnika 25. redne seje z dne 6. 3. 2014.
Župan odpre razpravo.
Vanda Ožbot pravi, da je že zadnjič povedala, da je potrebno popraviti zapisnik v tistem delu, kjer piše: »Borut Kerševan vpraša zakaj Krajevne skupnosti (KS) plačujejo podjemne pogodbe.« Pravilno naj bi se glasilo: »Borut Kerševan vpraša zakaj Krajevne skupnosti (KS) plačujejo podjemne pogodbe s tako velikim zneskom, na primer KS Vogrsko:« Kljub temu, da so vsi glasovali za popravek zapisnika, zapisnik ni bil tako popravljen.   
Župan vpraša ali je bil zapisnik popravljen po pripombi Vande Ožbot.
Ana Jovanka Stojanovska pove, da je bil zapisnik popravljen skladno s pripombo. 

Župan da zapisnik na glasovanje.

Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 15
ZA 13
PROTI 2
Zapisnik 25. redne seje je potrjen.
Potrditev zapisnika 4. dopisne seje z dne 27. 3. 2014.

Župan odpre razpravo.

Razprave ni bilo.

Župan da zapisnik na glasovanje.

Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 15
ZA 13
PROTI 0
Zapisnik 4. dopisne seje je potrjen.
Potrditev zapisnika 5. dopisne seje z dne 16. 4. 2014.

Župan odpre razpravo.

Razprave ni bilo.

Župan da zapisnik na glasovanje.

Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 15
ZA 15
PROTI 0
Zapisnik 5. dopisne seje je potrjen.
Potrditev zapisnika 6. dopisne seje z dne 18. 4. 2014.

Župan odpre razpravo.

Razprave ni bilo.

Župan da zapisnik na glasovanje.

Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 15
ZA 15
PROTI 0
Zapisnik 6. dopisne seje je potrjen.
Ad 1: Obravnava in sprejem dnevnega reda
Župan da v obravnavo dnevni red (v nadaljevanju: DR).
Predlog dnevnega reda:

Potrditev zapisnika 23. redne seje z dne 6. 3. 2014,

potrditev zapisnika 4. dopisne seje z dne 27. 3. 2014,

potrditev zapisnika 5. dopisne seje z dne 16. 4. 2014,

potrditev zapisnika 6. dopisne seje  z dne 18. 4. 2014.

1. Obravnava in sprejem dnevnega reda

2. Sklep o podaji soglasja k letnemu poročilu ter poslovnemu in finančnemu načrtu Javnega sklada malega gospodarstva Goriške 
3. Odlok o oskrbi s pitno vodo – 1. obravnava 

4. Odlok o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode na območju Občine Renče-Vogrsko  – 1. obravnava 

5. Poročilo župana, odgovori na pobude in vprašanja in pregled sklepov prejšnje seje

6. Vprašanja in pobude svetnikov 

7. Mandatna vprašanja, volitve in imenovanja:

Sklep o imenovanju občinske volilne komisije 

8. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi Javnega zavoda Goriška lekarna Nova Gorica – 1. obravnava 

9. Sklep o določitvi cene programov v vrtcu pri OŠ Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče 

10. Sklep o soglasju k organizaciji števila oddelkov in sistemizaciji delovnih mest v vrtcu pri OŠ Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče

11. Sklep o zaključnem računu proračuna Občine Renče-Vogrsko za leto 2013 

12. Poročilo Nadzornega odbora Občine Renče-Vogrsko 
Župan odpre razpravo.

Razprave ni bilo.

Župan da dnevni red na glasovanje.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 15
ZA 15
PROTI 0
Dnevni red je sprejet.
Ad 2: sklep o podaji soglasja k letnemu poročilu ter poslovnemu in finančnemu načrtu Javnega sklada malega gospodarstva Goriške
Župan preide na drugo točko DR in da besedo v. d. direktorja JSMGG.

Tanja Gregorčič uvodoma pojasni Letno poročilo za leto 2013. Pove, da so si v poročilu lahko pogledali analizo podelitve sredstev od leta 2007 do leta 2013. Natančneje se dotakne podeljenih sredstev podjetnikom v Občini Renče-Vogrsko. V nadaljevanju pojasni poslovni in finančni načrt. Pove, da so sprejeli Pravilnik za ocenjevanje, spremljanje in obvladovanje kreditnih tveganj. Na podlagi tega kredita lahko dolžnike razvrsti v bonitetne razrede. Sprejet pa je bil tudi pravilnik o izterjavi zapadlih terjatev, ki natančno določa kakšen je postopek v primeru, da dolžnik ne odplačuje svojega kredita. 
Nedeljko Gregorič zapusti sejo ob 16.25.

Vseh prisotnih svetnikov je 14.

Župan da besedo Viktorju Trojerju, ki je član nadzornega sveta javnega sklada.

Viktor Trojer pove, da so člani nadzornega sveta skupaj z zaposlenimi pregledali poslovanje sklada. Skupaj so pripravili dva pravilnika, to sta tista, ki ju je omenila že direktorica. S tema pravilnikoma so odpravili določene nepravilnosti in težave do katerih je prihajalo med poslovanjem. Nadzorni svet javnega sklada se nagiba k ustanovitvi samostojne pravne osebe, ki bi opravljala delo javnega sklada. Trenutno namreč to delo opravljajo uslužbenci mestne občine. 

Župan da besedo predsedniku odbora za gospodarstvo in proračun.

Dragan Zorn pove, da odbor ni imel nikakršnih pripomb na poslovanje sklada. Ima pa pripombo in sicer, da se preveri metodologijo in cilje podeljevanja sredstev.
Župan odpre razpravo.

Razprave ni bilo.
Župan da na glasovanje predlog sklepa o podaji soglasja k letnemu poročilu ter poslovnemu in finančnemu načrtu Javnega sklada malega gospodarstva Goriške.   
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 14
ZA 14
PROTI 0
Sklep o podaji soglasja k letnemu poročilu ter poslovnemu in finančnemu načrtu Javnega sklada malega gospodarstva Goriške  je sprejet.

Ob 16.30 se Nedeljko Gregorič ponovno udeleži seje.

Vseh svetnikov na seji je 15.

Ad 3: Odlok o oskrbi s pitno vodo – 1. obravnava 

Župan preide na naslednjo točko DR in da besedo direktorju Vodovodov in kanalizacije d. d. (VIK).  
Miran Lovrič uvodoma predstavi sodelavca Boruta Stepančiča, ki skrbi za področje pitne vode. V nadaljevanju obrazloži odlok in vzroke za spremembo le-tega. Pove, da je ta odlok pripravljala projektna skupina, ki je bila sestavljena iz strokovnjakov različnih področij. Odlok so pripravili tako, da je usklajen z uredbo, ki zapoveduje njegov sprejem. 

Borut Stepančič obrazloži sestavo odloka po vseh dvanajstih poglavjih. 

Župan da besedo predsedniku Odbora za okolje in prostor Občine Renče-Vogrsko.

Rajko Lasič pove, da so odlok pregledali, pri njegovi razlagi jim je pomagala strokovna občinska služba. Med obravnavo so se pojavila določena vprašanja, ki jih zastavi predstavnikom Vodovodov in kanalizacije d. d. 

· V drugi točki tretji člen navaja upravljalca javnega vodovoda. Občina zagotavlja javno službo. Ne ve ali je potrebno, da je v drugi točki navedeno, da je upravljalec Vodovodi in kanalizacija d. d. Občina namreč lahko izbere katerega koli izvajalca zato se jim je porajal dvom o pravilnosti tega, da so v odloku napisani oni kot upravljalci. 
· V enajstem členu piše kateri objekti so v lasti občine in sicer navaja: »… cevovodi, vodnjaki, črpališča,…«. Zmotilo jih je to, da piše, da so vodnjaki v lasti občine, saj v primeru, da ima nekdo svoj vodnjak doma, ta ne more biti last občine.

· Naprej v predzadnji alinei piše »funkcionalna zemljišča«, tu ponovno ni definirano kaj naj bi to bilo. Lahko so to zemljišča poleg nekih vodo hramov, kjer so potrebna. Menili so, da bi bila tu potrebna podrobnejša definicija, ki bi to obrazložila. 
· V trinajstem členu piše, da je potrebno izvesti priključitev stavb vseh objektov na javni vodovod. Priključitev je obvezna, če je oddaljenost objekta manjša od 200m. V občini je še vedno nekaj pavšalistov, zato sprašuje kolikšni bi bili stroški priključitve in kdo bi te stroške poravnal. 
· V štirinajstem členu v četrti alinei predvideva odlok, da mora lastnik objekta, ki je priključen na javni vodovod zagotoviti ločeno merjenje porabe pitne vode tiste, ki se šteje za javno službo in ločeno tisto, ki se ne šteje za javno službo. V občini je nekaj takšnih objektov in spraševali so se kako se bo to lahko določilo. 
· V petnajstem členu peta točka predvideva, da v primeru gradnje vodovodnega priključka po javnem dobrem ali po zemljišču drugih lastnikov, mora uporabnik predložiti potrdilo o pravici graditve. Odbor je menil, da je to potrebno le če se bi gradilo po zemljiščih v lasti drugih oseb, za javno dobro pa bi morda zadostovalo le soglasje od občine. 
· Šestindvajseti člen predvideva, da mora upravljalec vsako okvaro odpraviti v roku 15 dni. 15 dni je sicer nekoliko dolga doba za odpravo okvare, iz prakse pa vedo, da je ta rok odprave krajši. Zanima jih ali je ta rok takšen samo zato, ker ga ako predvideva uredba.
Pohvalili so del, kjer v primeru prekinitve dobave pitne vode več kot 24 ur, upravljalec zagotavlja, da bo nadomestil najnujnejšo oskrbo s pitno vodo. Kazenske določbe, ki so zapisane niso v skladu z uredbo.
Borut Stepančič pove, da to ni res saj obstaja Kazenski zakonik, kjer so definirane kazni glede na občinske predpise. Najvišja kazen je 1.400,00 EUR. Uredba je državni predpis in ima druge kazni. Glede na vrsto predpisov so predvidene kazni. 

Rajko Lasič pove, da odlok predvideva tudi, da morajo vsi, ki še nimajo števcev le-te namestiti. Sicer niso uspeli pridobiti podatka koliko je takšnih v Občini Renče-Vogrsko, so pa vodovodi dali podatek za celotno regijo. Vpraša, če bi lahko posredovali točen podatek koliko je takšnih primerov v tej občini. Saj bodo s temi priključki nastali tudi določeni stroški, ki bi jih lahko ocenili samo v primeru, ko bi vedeli točno število.  

Miran Lovrič odgovori:
· Tretji člen – obvezna javna služba je naloga občine, kar je občina že sprejela in zaradi tega je prišlo do sklepa in zato so tudi v odloku navedeni Vodovodi in kanalizacije d. d.

· Pred leti je bila cela Slovenija pozvana, da javi število vodnjakov. Poleg vodnjakov obstajajo tudi vrtine, lastnice vrtin so lahko tudi občine, ki so zato pridobile soglasje. Zaradi tega je to navedeno.

· Glede stroškov priklopa pove, da je priključek v lasti lastnika in ta ga uredi na svoje stroške, upravlja ga pa upravljalec. Do težav je prihajalo, ko je voda puščala pred števcem, posamezniki niso hoteli vlagati v priključke, saj so le-ti bili pred števcem. Zato je prišlo do tega usklajevanja, da se denar iz omrežnine nameni tudi za sanacijo teh priključkov. 
· Glede ločenega merjenja porabe pitne vode pove, da je to potrebno v primeru, če bi se občina odločila subvencionirat porabo vode. Kot primer navede, če bi bil strošek vode 6 enot in bi občina subvencionirala 2 enoti, bi občani plačevali le 4 enote. Občina subvencionira vodo samo za občane in zato bi morali za vodo, ki se porabi za gospodarske namene plačati polno ceno. Zato mora biti osnova v odloku točno določena. 
· Glede odzivnega roka za odpravo pomanjkljivosti 15 dni, pravi, da je to prva pripomba na OS. Pove, da so ta rok sami določili, lahko bi bil tudi 8 dni ali kakorkoli drugače. Kot so pa že sami ugotovili se vse napake odpravi v krajšem času. 

Borut Stepančič odgovori glede števila pavšalistov v Občini Renče-Vogrsko jih je 15. Strošek montaže vodomera je približno 65,00 EUR, kjer je ponovno potrebno upoštevati priključek, ki je strošek uporabnika. 
Miran Lovrič pove, da imajo v podjetju že vrsto let težave s takšnimi primeri, ki niso priključeni in se ne priključijo. Do slej so jih le pozivali, sedaj pa jih bodo lahko tudi kaznovali. Tako, da se bodo potem ti ljudje sami odločili, ali bodo plačali 65,00 EUR za priključitev ali 1000,00 EUR za kazen. 
Rajko Lasič opozori, da so morda nekateri, ki se nočejo priključiti, so pa drugi, ki se ne morejo, saj jim gredo cevi pod hišo. 
Borut Stepančič pravi, da so morda tudi nekateri, ki si bi morali zgraditi vodovodni jašek. 

Rajko Lasič zaključi s poročilom obravnave odbora, ki meni, da je odlok primeren za drugo obravnavo. OS predlagajo, da ga potrdi. 
Župan da besedo predsedniku Statutarno pravne komisije Občine Renče-Vogrsko.

Stanko Šemrl pravi, da imajo pripombo le na tretji člen, kjer je omenjen sklep o ustanoviteljih javnega podjetja. Ta sklep bi bilo potrebno popraviti, tako, da bi v njem pisalo, da je med ustanoviteljicami tudi Občina Renče-Vogrsko. Postopek za ureditev tega prepuščajo pravnim službam. Glede odloka pove, da so člani komisije mnenja, da je primeren za drugo obravnavo in OS predlagajo, da ga potrdi.
Župan odpre razpravo.

Borut Kerševan pravi, da je pripomba Stanka Šemrla predmet delitvene bilance med občinami. Zanima ga pa kakšna je definicija namakalnega priključka? Tu gre za namakalni priključek definiran iz vodovodnega omrežja ali iz namakalnega sistema?
Borut Stepančič pravi, da odlok obravnava oskrbo s pitno vodo v občini in tu se govori o javnem vodovodu. Ta namakalni priključek je definiran kot možnost rabe ob zadostni količini vode tudi za druge namene. Za samo izvedbo namakalnega priključka je potrebno dobiti vodno dovoljenje na Agenciji za okolje in prostor 
Miran Lovrič pravi, da se za to uporablja tehnični izraz »zeleni priključek«. Zeleni priključek je namenjen zalivanju vrtov, vinogradov,… V Sloveniji to doslej še ni bilo definirano in so ga uveljavili šele sedaj. To pomeni pa, da je cena zelenega priključka precej nižja kot je cena klasičnega priključka. Pri tem priključku naj bi bili oproščeni določenih dajatev. 
Viktor Trojer vpraša, če bi mu lahko razložili tisti del, kjer piše, da mora investitor zagotoviti ločeno merjenje porabe vode tiste, ki se šteje za javno službo in one, ki se ne šteje za javno službo. Izhaja iz konkretnega primera, sam namreč v okviru svoje dejavnosti opravlja javno službo doma ostarelih in tržno dejavnost hotela. Kaj bi po tem morali imeti dva števca oziroma razdeliti objekte na dva dela. Konkretno, ko bo nekdo šel na WC, bo moral iti v tistega za javno službo in ne v onega za skupno? Zanima ga ali razmišlja na prav način.
Borut Stepančič odgovori, da ne razmišlja na pravi način. Tu se govori o vodi porabljeni v tehnološke namene. 

Dragan Zorn pravi, da se tu mešata dva različna izraza in sicer poraba vode za industrijske namene in za gospodarske namene.

Borut Stepančič mu odgovori, da se tu govori o porabi vode za industrijske namene. 

Viktor Trojer v nadaljevanju pripomni, da se petnajsti člen v tretji točki popravi in ga prebere. Pravi, da to pomeni, da upravljalec storitev lahko sprejme cenik po katerem je njihov strošek nadzora 25.000,00 EUR, kar je absurdno in nenormalno. Investitor pa mora to plačati, ker je pač to takšen strošek, če pa tega ne želi plačati, mora poveriti njim izgradnjo vodovodnega priključka, ki je pa 5.000,00 EUR. Meni, da jašek kot tak ni neka pomembna zadeva, ki bi jo morali opredeliti na takšen način. Strinja pa se, da mora biti narejen po nekih merilih in pravilih, ki so za to določeni. Vsakdo pa bi si ga lahko naredil sam vsekakor v skladu s temi merili in pravili. Pravilnost le-tega pa bi preverjali upravljalci, ki bi tudi povedali ali je v skladu s predpisi oziroma, če je potrebna sanacija. 
Miran Lovrič pravi, da se tu ne gre za jašek temveč za priključek. Pove, da tu piše, kje se priključi na vodovod, kakšne cevi morajo biti in podobno. Jašek pa je predpisan in si ga je možno ogledati na njihovi spletni strani kakšen naj bi bil. Da ne bi prišlo do zlorabe kar se je že dogajalo, da so imeli ljudje po dva priključka enega uradnega in enega na črno, je potreben pregled izvedbe priključka. Konkretno to pomeni, da po izgradnji priključka pride nadzorni rajona pregledat ali je zadeva pravilno izpeljana in se investitorju izstavi račun za pregled, kjer se pač računa ena ura – ena ura in pol dela. To se zaračuna po ceniku, ki je javen in kjer je napisan cena ene ure dela nadzornika rajona. Torej pri tej zadevi se gre le za priključek in ne za vodovodni jašek.
Župan vpraša kdo potrjuje cenike.
Miran Lovrič odgovori, da uprava. 

Rajko Lasič pripomni, da je vodovodni jašek dolžan urediti investitor sam. 

Silvester Vončina pravi, da se strinja z Viktorjem Trojerjem, saj je tu dikcija dvoumna. Nadzor naj bi pomenil celoten proces, glede na obrazloženo pa naj bi pri tem šlo za prevzem jaška. Potrebno je ločiti proces od dogodka. 
Nedeljko Gregorič pravi, da bi lahko bili še bolj natančni in sicer tam, kjer piše »gradnja priključka«, bi dejansko moralo pisati »vgradnja priključka«. Meni, da če bi tam pisalo »vgradnje vodovodnega priključka« ne bi nihče pomislil, da se to nanaša na jašek.
Župan pove, da se je želelo povedati tako in je potrebno v odloku popraviti na takšen način, da bo to tudi jasno.  
Župan da na glasovanje predlog Odloka o oskrbi s pitno vodo – 1. obravnava.   
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 15
ZA 15
PROTI 0
Odlok o oskrbi s pitno vodo je primeren za drugo obravnavo.

Ad 4: Odlok o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode na območju Občine Renče-Vogrsko  – 1. obravnava
Župan preide na naslednjo točko DR in jo na kratko opiše. 
Za besedo prosi Silvester Vončina in jo tudi dobi.

Silvester Vončina vpraša, zakaj se ne bi najprej obravnavalo operativni program in šele nato ta odlok. Operativni program je namreč podlaga za sprejem odloka. Zato predlaga, da se to točko umakne iz DR in se jo obravnava po sprejetju operativnega programa. 

Miran Lovrič pove, da je na 13. redni seji, dne 23. 6. 2008 je OS Občine Renče-Vogrsko sprejel Odlok o odvajanju in čiščenju odpadnih komunalnih in padavinskih voda. Torej občina ta odlok že ima. 
Silvester Vončina pravi, da ravno zato, ker občina ta odlok že ima, ni potrebno hiteti s sprejemanjem novelacije. Najprej bi bilo potrebno sprejeti operativni program in šele nato se lahko sprejema novelacija odloka. Pravi, da bi s sprejemom tega odloka povzročili enormne stroške občanom. Prestavitev sprejema novelacije odloka ne bi imela nikakršnih negativnih posledic. Poudari, da je zelo pomembno, da se najprej sprejme operativni program in šele nato novelacija odloka. Pravi, da bo sam glasoval proti sprejetju tega odloka na današnji seji. 
Župan pove, da je potrebno to temo predebatirati. Strinja se s Silvestrom Vončino, da bi bilo najbrž bolje sprejeti najprej Operativni program in šele nato novelacijo odloka. Na kratko opiše svoje razmišljanje na to temo, dotakne se pisma o nameri, ki je bilo podpisano s sosednjimi občinami. Besedo da poročevalcema iz VIK-a, da obrazložijo vsebino odloka, ne glede na to ali se ga bo danes sprejelo ali ne. 
Miran Lovrič pove, da je bilo pri sprejemanju tega odloka v ostalih občinah po Sloveniji, največ vprašanj na področju padavinskih voda. Bistvo tega odloka je da posega na celotno področje občine. V njem je na primer točno opredeljeno kakšne greznice morajo občani imeti, vse v zvezi s pretočnostjo le-teh in njihovim črpanjem. V nadaljevanju opiše še ostalo vsebino odloka in se dotakne operativnega programa ter njegove vsebine, ki jo bo potrebno pripraviti. 
Borut Stepančič pove, da v odloku ni nikjer napisano, kje bo občina gradnja javno kanalizacijo. Obrazloži določbe odloka in podari pomembnejše dele.

Župan, da besedo predsedniku odbora za okolje in prostor.

Rajko Lasič pove, da so člani odbora predlog odloka pregledali, pri čemer se je pojavilo veliko vprašanj. Dogovorili so se da bodo poslušali razlago in se šele po tem odločili kako in kaj. Strinjajo se s predlogom, da se najprej sprejme operativni program in šele nato odlok. 
Župan pravi, da obstajata dve možnosti in sicer:

· da gre odlok v drugo branje in se do takrat pripravi in sprejme operativni program
· da se odlok umakne in se ga sprejema po sprejetju operativnega programa
Besedo da Vandi Ožbot.

Vanda Ožbot pravi, da se strinja s Silvestrom Vončino saj misli, da bi bila pravilna odločitev sprejeti najprej operativni program in šele nato odlok.
Viktor Trojer je enakega mnenja kot predhodnica. 

Radovan Rusjan se ravno tako strinja s tem, vendar se mu poraja vprašanje glede operativnega programa. Za pridobitev gradbenega dovoljenja je potrebno imeti čistilno napravo (ČN), kot ve si nekateri občani že sami montirajo ČN. Kaj se bo zgodilo po sprejetju odloka, če bo le-ta določal priključitev na skupno ČN tudi tistim, ki bodo imeli že svoje?
Silvester Vončina pravi, da je Občina Renče-Vogrsko prijazna občina in se preden sprejme takšno odločitev posvetuje z občani. Na javni razpravi se možnosti predstavi občanom in se jih vpraša za želje in njihovo mnenje glede ureditve kanalizacije.
Župan vpraša direktorja VIK-a, kaj se bo zgodilo, če se danes ne sprejme odloka?

Miran Lovrič pravi, da v državnem programu obstaja aglomeracija, kjer je že določeno kaj in kako je potrebno urediti. V nadaljevanju vpraša v kolikšnem času se bo sprejelo operativni program. Poudari, da so aglomeracije že določene, vse ostalo pa določi OS in ne VIK. 
Katjuša Žigon pravi, da bi morala občina najprej sprejeti OPN, nato operativni program in šele na tretjem mestu je sprejemanje odloka. 

Župan da na glasovanje predlog sklepa, da odlok o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode na območju Občine Renče-Vogrsko  – 1. obravnava ni primeren za 2. obravnavo in se ga ponovno vrne v 1. obravnavo.

Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 15
ZA 15
PROTI 0
Odlok o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode na območju Občine Renče-Vogrsko ni primeren za drugo obravnavo in se ga vrne ponovno v prvo obravnavo.

Župan odredi 10 minut odmora.

Odmor je trajal od 17.50 do 18.00.

Župan predlaga, da se preide na 8. točko DR, glede na to, da je prišla poročevalka - direktorica Javnega zavoda Goriška lekarna Nova Gorica.

Ad 8: Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi Javnega zavoda Goriška lekarna Nova Gorica – 1. obravnava
Župan preide na osmo točko DR in da besedo Vladki Gal Janeš.
Vladka Gal Janeš predstavi predlog odloka, vzroke za njegov sprejem in njegov vpliv na Občino Renče-Vogrsko in njene občane. Za natančnejšo obrazložitev da besedo direktorici javnega zavoda.
Ester Košiček podrobneje opiše delovanje lekarne, njene naloge in dolžnosti. Opiše preteklost od ustanovitve dalje, sedanji način delovanja in plane za prihodnost. 
Župan da besedo predsedniku Statutarno pravne komisije. 

Stanko Šemrl pove, da se komisija z odlokom strinja in predlagajo njegovo sprejetje. 

Župan da besedo predsedniku Odbora za gospodarstvo in proračun Občine Renče-Vogrsko. 

Dragan Zorn pove, da se člani odbora z odlokom strinjajo in ravno tako predlagajo OS njegovo sprejetje. 

Župan odpre razpravo.
Katjuša Žigon pravi, da v odloku pogreša natančno določene deleže lastništva. Nekje se sicer omenja višina deleža, ki pa ni enako visoka, kot je bilo to rečeno pri ločevanju občin. 
Župan odgovori, da delež gleda glede na ustanoviteljstvo in ne na soustanoviteljstvo. Javni zavod pa se financira glede na število prebivalcev. 

Nedeljko Gregorič vpraša glede nadzornega svet zavoda in sicer tam piše, da ima sedanji svet 11 članov, nov svet jih bo imel pa 13. kaj to pomeni, da bosta ta 2 nova člana iz občine Renče-Vogrsko?

Ester Košiček odgovori, da bo iz vsake občine delegiran po en član razen iz MONG-a bosta 2. 
Viktor Trojer pravi, da se mu pri tej temi poraja vprašanje in sicer v Občini Renče-Vogrsko ni lekarne. V odloku piše, da se dobiček v skladu z zakonom razdeli med zaposlene. Morda bi to lahko spremenili tako, da bi se z dobičkom širila mreža namesto, da se ga deli. Če ne gre tako bi pa lahko dobili kakšnega koncesionarja, ki bi želel odpreti lekarno v tej občini. 

Ester Košiček odgovori, da je število lekarn določeno z mrežo. Na 5000 prebivalcev, naj bi bila 1 lekarna, v tej občini je težava, ker ni zadostnega števila prebivalcev. 
Karmen Furlan pove, da morda občina kot sama nima zadostnega števila prebivalcev se pa tu lahko računa na Gradišče, ki so nekako vezani na Renče. Ni pa za zanemariti niti prehodnosti občine s Krasa. 
Ester Košiček pravi, da odpiranje vsake nove lekarne prinese javnemu zavodu določeno izgubo. 
Viktor Trojer meni, da je potrebno gledati na zavod kot na celoto in ne na posamezne lekarne. Prodajo je potrebno podpreti in povečati, tam kjer je že zaznano boljše poslovanje in z dobičkom pokrivati izgubo, kjer poslovanje ni tako uspešno. 

Župan vpraša kakšen je postopek odprtja lekarne?
Ester Košiček mu odgovori, da tega ne ve, ker bi skoraj zagotovo dobili negativno mnenje od Lekarniške zbornice in ministrstva. Saj Občina Renče-Vogrsko ne izpolnjuje kriterijev za odprtje lekarne.
Župan vpraša kaj bi bilo, če bi podelili koncesijo nekomu drugemu in ne javnemu zavodu? Besedo da Vladki Gal Janeš.

Vladka Gal Janeš  pove, da morali v tem primeru sprejeti občinski odlok o organiziranju lekarniške dejavnosti. V odloku bi opredelili nosilca dejavnosti, ki bi lahko bil javni zavod ali koncesionar. Nato bi bilo potrebno sprejeti pravilnik, v katerem bi bil določen način podelitve koncesije. Nazadnje bi bilo potrebno objaviti razpis in skladno z zakonom vprašati zbornico in ministrstvo za soglasje. Oni preverjajo mnenje, ki ga poda zavod za zdravstveno zavarovanje in je obvezna priloga vlogi za soglasje. V primeru, da občina ne izpolnjuje pogojev, od ministrstva ne dobi soglasja in ne more odpreti lekarne v javni mreži. Lahko pa nekdo drug odpre lekarno, ki ni v javni mreži. Ta lekarna je zasebna, takšne lekarne so v trgovskih centrih in so na bazi zelišč in podobno. 
 Ester Košiček pove, da takšne lekarne nimajo zdravil, ki jih predpisujejo zdravniki na recept. 
Viktor Trojer pravi, da obstaja več različnih načinov kako priti do lekarne. Potrebno bi bilo poiskati pravega, ki bi to dovoljeval, saj občani svojo lekarno potrebujejo.

Župan meni, da je potrebno odlok sedaj sprejeti in se kasneje z javnim zavodom pogajati, da izpolni želje občanov. 

Silvester Vončina uvodoma pove, da ministrstva velikokrat izdajajo negativna mnenja. Če bi se tukaj vedno strinjali z mnenji ministrstev ne bi imeli šole na Vogrskem, prav tako ne ambulante v Renčah in celo svoje občine ne bi imeli. Z Viktorjem Trojerjem se strinja, da zagotovo obstaja način kako to urediti. Prepričan pa je, da je to obširna tema k kateri bo potrebno pristopiti celovito in temeljito. Danes se lahko sprejme ta odlok, k odprtju lekarne se pa pristopi v prihodnosti. Potrebno se je posvetiti iskanju priložnosti in ne k ustvarjanju problemov. 
Župan povzame, da je danes potrebno sprejeti ta odlok. K reševanju te problematike pa se bo pristopilo sistematično in se na takšen način tudi zadevo uredilo. 

Župan da na glasovanje Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi Javnega zavoda Goriška lekarna Nova Gorica – 1. obravnava.

Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 15
ZA 15
PROTI 0
Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi Javnega zavoda Goriška lekarna Nova Gorica – 1. obravnava je primeren za drugo obravnavo. 
Ad 5: poročilo župana, odgovori na pobude in vprašanja in pregled sklepov prejšnje seje
Župan poroča o dogajanju v Občini Renče-Vogrsko:

· V aprilu je potekala slavnostna seja na kateri je občina podelila 3 plakete: Luciji Mlinarič, Edvardu Petriču in Anžetu Vrabcu. 

· organiziralo se je več raznovrstnih prireditev in sicer: občinska škuljada, Jurjevanje z blagoslovom konjenikov, razstava občinskih fotografov, revija pevskih zborov, pohod na Trstelj

· ob občinskem prazniku je občina izdala zbirko avtorskih del in priredb avtorja Anžeta Vrabca, te priredbe so svetniki dobili danes

· izveden je bil tudi tradicionalni Gotardov koncert Moškega pevskega zbora Lijak na Vogrskem
· izvedena je bila slavnostna prireditev ob sedemdeseti obletnici neprekinjenega delovanja Rdečega križa v Renčah

· še vedno potekajo četrtkovi koncerti v Bukovici

· izvaja se postopek za sofinanciranje društev in drugih organizacij na področju družbenih dejavnosti
· projektna skupina PRS je opravila javne razprave, kjer se je nabralo nekaj novih idej, v kratkem se lahko pričakuje objava končnega dokumenta njihovega dela

· vsa 3 društva upokojencev so imeli svoje občne zbore 
· organiziran je bil tudi dan odprtih vrat vojašnice na Ajševici, katerega so se udeležili vsi župani goriških občin

· nadaljujejo se dela na ureditvi pločnika skozi Bukovico
· v teku so tudi ureditvena dela spodnjih prostorov v kulturnem domu

· pričela so se dela na ureditvi prostor pred kulturnim domom

· na vogrskem je bila izvedena sanacija jaškov in meteorne kanalizacije na lokalni cesti Stara Gora – Vogrsko

· na POŠ Vogrsko so bila izvedena razna obrtniška dela
· objavljen je bil razpis za nadstrešnico pri zadružnem domu Vogrsko
· izvedena je bila prva košnja po občini, v letošnjem letu se pričakuje, da jih bo vsaj 4, če ne 5

· v Renčah potekajo dela na povezovalnem traktu med OŠ in telovadnico 

· podpisano je bilo pismo o nameri za čiščenje povodja reke Vipave med občinami: Renče-Vogrsko, MONG, Vipava in Brda

· za CERO pove, da je propadlo financiranje v tej perspektivi, projekt kot tak pa še ni propadel na projektu se bo še delalo

· iz OŠ Renče je prišla zahvala OS za donacijo sredstev od punčk za 8. marec

· ureditev centra v Bukovici se je sicer že začela in poteka, zagotovo pa ne bo končana v tem mandatu, OS pokaže diapozitive končne ureditve in jo natančno obrazloži
Beti Čufer poroča o izvajanju sklepov iz 25. redne seje:

· Občinski svet je potrdil zapisnik 24. redne seje. Zapisnik je objavljen na spletni strani Občine Renče-Vogrsko.
· Občinski svet je sprejel naslednje akte:

· Odlok o proračunu Občine Renče-Vogrsko za leto 2014, odlok je bil objavljen v Uradnih objavah št. 2/2014 z dne 13. 3. 2014
· Sklep, da se pravilnik o sofinanciranju humanitarnih, socialnih, stanovskih in drugih neprofitnih organizacij v Občini Renče-Vogrsko potrdi na dopisni seji, sklep je bil realiziran
· Letni program športa v Občini Renče-Vogrsko za leto 2014 je bil objavljen v Uradnih objavah št. 2/2014 z dne 13. 3. 2014

· Letni program kulture v Občini Renče-Vogrsko za leto 2014 je bil objavljen v Uradnih objavah št. 2/2014 z dne 13. 3. 2014

· Letni program tehnične kulture v Občini Renče-Vogrsko za leto 2014 je bil objavljen v Uradnih objavah št. 2/2014 z dne 13. 3. 2014

· V nadaljevanju poroča o izvajanju sklepov iz 4. dopisne seje:

· Občinski svet je sprejel Pravilnik o sofinanciranju humanitarnih, socialnih, stanovskih in drugih neprofitnih organizacij v Občini Renče-Vogrsko, pravilnik je bil objavljen v Uradnih objavah št. 4/2014 z dne 2. 4. 2014
· V nadaljevanju poroča o izvajanju sklepov iz 5. dopisne seje:

· Občinski svet je sprejel sklep o podelitvi občinskih nagrad, tri plakete in zlati grb, sklep je bil realiziran na slavnostni seji dne 24. 4. 2014
· Na koncu poroča še o izvajanju sklepov iz 6. dopisne seje:

· OS je sprejel sklep o podelitvi izredne nagrade Občine Renče-Vogrsko v letu 2014, sklep je bil realiziran na slavnostni seji dne 24. 4. 2014
Ad 6: vprašanja in pobude svetnikov
Župan preide na naslednjo točko DR in da besedo Radovanu Rusjanu.

Radovan Rusjan daje pobudo, da bi vsak član OS podaril 100,00 EUR od svoje sejnine za pomoč Reneju. Primer tega dečka, ki ima prirojeno hibo na nogici je medijsko zelo odmeven in ga poznajo popolnoma vsi. Najprej je bila ideja, da bi občina prispevala za operacijo, vendar se je o tem vprašalo računsko sodišče, ki so ravno izvajali kontrolo na občini. Predstavniki računskega sodišča so povedali, da ne glede na dejstvo, da gre za humanitarni prispevek, občina tega ne sme narediti, ker za to nima nikakršne zakonske podlage. Zatorej predlaga, da vsi svetniki prispevajo zgoraj omenjeni znesek, ne glede na to, da se bo od tega obračunala akontacija dohodnine. 
Vanda Ožbot pravi, da je na prejšnji seji pod točko ad 4 vprašala, kako je z donacijami tistih 217.000,00 EUR od Goriških opekarn?  Na seji je dobila odgovor, da so hipoteke na zemljiščih, ki so v njihovi lasti vknjižene in, da je postopek tega pri koncu. Zdaj sprašuje, v kakšni fazi je trenutno ta zadeva? Ali bo občina peljala aktivnosti naprej?
Župan odgovori, da ima občina že osnutek pogodbe o tem prenosu. Osnutek naj bi bil v kratkem dokončan in nato bi se šlo v skupen projekt ureditve tega zemljišča, ki ga bodo Goriške opekarne donirale občini. Na tem mestu bi se uredilo obrtno cono. 

Vanda Ožbot naprej sprašuje kje in kdaj bodo postavljene označevalne table, ki so bile že plačane v lanskem letu?

Župan pove, da ta projekt vodi Erik Lasič in mu da besedo.
Erik Lasič odgovori, da je za določene lokacije postavitve teh tabel potrebno pridobiti soglasja, ki se jih še vedno pridobiva. Table bodo postavljene, ko bodo pridobljena vsa soglasja. 

Vanda Ožbot v nadaljevanju sprašuje glede tržnice Vogrsko, postavka 1102902, za kakšne namene je bilo porabljenih 47.000,00 EUR, če se lokacije še vedno ne uporablja? Kljub temu, da je bilo vloženih toliko sredstev na tistih 4.000 m². Ali ima občina soglasje lastnikov zemljišč? Ali ima tržnica sploh uporabno dovoljenje? Ali obstaja morda kakšen drugi razlog za to? To vprašanje je postavila že na 24. redni seji. 

Župan predlaga, da pride svetnica na oddelek za okolje in prostor ter preveri v gradbeni knjigi, zakaj točno so bila porabljena ta sredstva. Pove, da se je uredilo odsek iz glavne ceste, spomenik sam kot tak je bil financiran iz druge proračunske postavke. Vsa ostala infrastruktura se pa vodi pod delavnim nazivom Tržnica Vogrsko. Tja spada ureditev: krožnega obračališča, ceste proti spomeniku in cesta pod viaduktom. Vsa ta dela potekajo na občinskem zemljišču, za dela pod viaduktom ima pa občina soglasje DRSC-ja. Poudari, da gre tu le za takšen delovni naziv, ki zajema celotno zunanjo ureditev. Za tržnico se bo tam postavilo nekaj betonskih miz, da bodo lahko ljudje prodajali. Potekala bo prodaja ob cesti, za kar ni potrebno pridobiti uporabno dovoljenje. 
Vanda Ožbot vpraša zakaj se je odstranilo robnike in gramoz ob spomeniku?

Župan odgovori, da je bil tisti gramoz tam položen le za čas prireditve, da ne bi bilo blata v primeru dežja. Robnikov se pa ni odstranjevalo.
Borut Kerševan vpraša ali župan opravlja funkcijo poklicnega župana? Od kdaj naprej jo opravlja? Na podlagi česa se mu izplačuje osebni dohodek? 
Župan odgovori, da opravlja še vedno funkcijo kot nepoklicni župan. 

Vanda Ožbot zahteva, da občinska uprava do naslednje seje pripravi spisek in poročilo o delitveni bilanci med občinami. Kot so lahko videli tudi danes med obravnavanjem odloka in tudi že prej se spotikajo ob delitveno bilanco. Rada bi namreč vedela v kakšni fazi je in kaj je bilo prepisano na Občino Renče-Vogrsko ter kaj se je doslej uredilo. 
Župan odgovori, da so ta dokument dobili vsi, ker je bila delitvena bilanca urejena v tem mandatu z Matejem Arčonom, ker v prejšnjem mandatu to ni bilo možno. Na koncu delitvene bilance je tudi klavzula: »…če se ugotovi, da je bilo kakšno premoženje pozabljeno, izgubljeno, ne najdeno in se to ugotovi, se zadevo naknadno rešuje…«.
Vanda Ožbot vpraša kdaj lahko pride iskat ta dokument na občino?

Župan ji odgovori, da kadarkoli, lahko tudi jutri zjutraj. 

Stanko Šemrl pove, da se je delitveno bilanco obravnavalo na 8. redni seji OS v 7. točki DR.

Vanda Ožbot pove, da sklep poznajo vsi, ne vedo pa kaj je predmet.

Župan ji odgovori naj pride v pravno službo in ji bodo dali na vpogled kar želi. 

Katjuša Žigon pravi, da je že na prejšnjih sejah omenjala problematiko dostopa do hiše družine Faganel Bavcon, na Vogrskem. Tega ne bi želela več ponavljati, zato daje ponovno pobudo, da se družini Faganel Bavcon pošlje pisni odgovor. 

Župan vpraša predsednika odbora za okolje in prostor, če so to problematiko obravnavali na seji odbora.

Rajko Lasič pravi, da so problem obravnavali, zavzeli stališče in se dogovorili z ustrezno službo občine, da napiše in pošlje odgovor.

Viktor Trojer pove, da je bilo decembra ob sprejemanju višjih cen odvoza odpadkov, rečeno, da se bodo z januarjem začeli odvijati določene postopki potrebni za razpis koncesije, za odlaganje odpadkov.  Na februarski seji je opozoril, da ni bilo še nič narejeno na tem področju. Sedaj je pa že junij pred vrati in edina ugotovitev do katere se je prišlo je ta, da je CERO kot tak mrtev. Občani pa še vedno plačujejo dražji odvoz smeti. Meni, da bi morali narediti prvi in drugi korak, pred tistim odločilnim pa bi se lahko ustavili in dorekli kdaj se bo uredilo tudi to. 
Župan odgovori, da se pripravlja odlok za oddajo koncesije. K temu načinu reševanja sta pristopili tudi občini Šempeter-Vrtojba in Kanal ob Soči. To pomeni, da se bo koncesijska pogodba pripravila v sodelovanju vseh treh občin, morda celo štirih, saj obstaja možnost, da be se pridružila tudi Občina Miren-Kostanjevica. Pogodbo bo pa vsekakor potrdil OS. Pove, da ga je zelo presenetil včerajšnji članek v Goriški, ki je napisan neresnično, zavajajoče in čisti politični EPP. 
Marjan Rutar ponovi pobudi, ki jih je dal na prejšnji seji in sicer glede OPN-ja in glede davka na nepremičnine, ki se je kasneje umaknil. Pred časom sta namreč imela skupno sejo odbora za gospodarstvo in proračun in okolje in prostor, takrat sta oba odbora pripravila določene pobude vezane na OPN. Ker je bilo danes rečeno, da se bo najbrž že na naslednji seji obravnavalo OPN, predlaga, da se v njem vključi tudi te pobude. 
Župan odgovori, da se bo o tem veliko pogovarjalo tudi na odborih preden bo prišlo gradivo do OS in se bo takrat zadeve uredilo tako, da bo prav. 

Karmen Furlan daje pobudo sklicateljem sej odborov, da le ti pošljejo vabilo na sejo odbora vsaj 3 dni pred sejo, če pa to ni možno, naj pokličejo člane po telefonu in jih o tem obvestijo. V nadaljevanju vpraša kako ima občina urejeno, če se na prireditvah pobira vstopnina ali prispevki. Ima občina za to dogovor s kakšno varnostno službo, ki pride ta denar pobrat oziroma se ga položi v kak trezor. V kolikor nima bi dala pobudo, da občina o tem razmisli. 
Župan odgovori, da občina ne pobira nobenega denarja in s tem nima nikakršnih težav.

Karmen Furlan pravi, da je do tega problema prišlo, ko so baje nekoga okradli, ki je nesel darilne bone domov. Morda je denar pobiralo katero od društev. 

Župan odgovori, da so društva samostojne pravne osebe, za čigar delovanje odgovarjajo ustanovitelji društva z vsem svojim premoženjem. 

Nedeljko Gregorič pove, da so se delovni stroji umaknili iz parkirišča pri Živexu. Sprašuje ali se bo nadaljevalo z izgradnjo pločnika do postaje ali ne? 

Župan odgovori, da se bo s pločnikom nadaljevalo, potrebujemo le še soglasje DRSC-ja. Soglasje za poseg se pričakuje do konec meseca, pločnik pa naj bi bil narejen do krajevnega praznika v Bukovici in Volčji Dragi.
Rajko Lasič želi odgovoriti Karmen Furlan, pove, da je res, da je bila zadnja seja sklicana v zadnjem trenutku. Opraviči se, ker gradiva za OS ni videl pravočasno, zaradi praznikov, ko pa ga je videl je bil že čas za oddajo zapisnika in je zato sejo sklical zadnji trenutek. Za neljubi dogodek se ji opravičuje. 
Ad 7: Mandatna vprašanja, volitve in imenovanja: sklep o imenovanju občinske volilne komisije
Župan preide na naslednjo točko DR in da besedo predsedniku komisije.

Silvester Vončina pove, da je komisija prejela 8 kandidatur, vsi so prejeli zapisnik, zato ga ne bi ponovno bral. Člani prisotni na seji so se soglasno strinjali in OS predlagajo, da sprejme občinsko volilno komisijo v naslednji sestavi: za predsednika Patricija Bratuža, sodnika iz Merljakov, kot podpredsednico Nino Mozetič univ. dipl. prav. iz Renškega Podkraja, kot članico se imenuje Ljudmilo Persič dipl. upr. org. iz Vogrskega, Ingrid Sulič dipl. prav. iz Bukovice, Ano Zorn iz Bukovice, ki je študentka prava ter nadomestne člane Andraža Furlana iz Lukežičev, ki je ravno tako študent prava, Katjušo Batistič upokojenko iz Bukovice in Vladimirja Marca upokojenca iz Vogrskega. OS predlagajo, da sprejmejo komisijo v takšni sestavi. 
Župan odpre razpravo.
Razprave ni bilo.

Župan da na glasovanje sklep o imenovanju občinske volilne komisije.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 15
ZA 13
PROTI 1
Sklep o imenovanju občinske volilne komisije je sprejet.

Ad 9: Sklep o določitvi cene programov v vrtcu pri OŠ Lucijana Bratkoviča Bratuša v Renčah
Župan preide na deveto točko DR in da besedo Vladki Gal Janeš.

Vladka Gal Janeš opiše vsebino sklepa ter postopek priprave le-tega. Dotakne se vseh upoštevanih dejavnikov, ki so vplivali na njegovo sestavo. Na koncu je prišlo do ugotovitve, da je posledica vsega tega ponovno znižanje cene vrtca. Tokrat se je cena znižala za 4 %.
Župan da besedo predsednici odbora za družbene dejavnosti.

Katjuša Žigon pove, da na seji odbora niso bili sklepčni, zato so ta sklep obravnavali na dopisni seji. Glede na zapisnik dopisne seje člani odbora OS predlagajo sprejetje tega sklepa. 
Župan odpre razpravo.

Vanda Ožbot vpraša zakaj je cena popoldanske malice 4,20 EUR.

Vladka Gal Janeš ji odgovori, da je to cena na mesec. 

Župan da na glasovanje sklep o določitvi cene programov v vrtcu pri OŠ Lucijana Bratkoviča Bratuša v Renčah.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 15
ZA 15
PROTI 0
Sklep o določitvi cene programov v vrtcu pri OŠ Lucijana Bratkoviča Bratuša v Renčah je sprejet.

Ad 10: Sklep o soglasju k organizaciji števila oddelkov in sistemizaciji delovnih mest v vrtcu pri OŠ Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče

Župan preide na deveto točko DR in da besedo Vladimiri Gal Janeš.

Vladka Gal Janeš uvodoma pove, da zakon zapoveduje sprejetje tega sklepa pred začetkom šolskega leta. Če se sklep primerja z lanskim, je v tem novost dodaten oddelek v vrtcu, v drugem starostnem obdobju. Obrazloži vzroke za njegov sprejem ter posledice, če sklepa ne bi sprejeli pravočasno. 
Župan da besedo predsednici odbora za družbene dejavnosti.

Katjuša Žigon pove, da so tudi ta sklep obravnavali na dopisni seji. Glede na zapisnik dopisne seje člani odbora OS predlagajo sprejetje tega sklepa. 

Župan odpre razpravo.

Razprave ni bilo.
Župan da na glasovanje sklep o soglasju k organizaciji števila oddelkov in sistemizaciji delovnih mest v vrtcu pri OŠ Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče.

Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 15
ZA 15
PROTI 0
Sklep o soglasju k organizaciji števila oddelkov in sistemizaciji delovnih mest v vrtcu pri OŠ Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče je sprejet.

Ad 11: Sklep o zaključnem računu proračuna Občine Renče-Vogrsko za leto 2013
Župan preide na predzadnjo točko DR in pove, da je po zakonu potrebno sprejeti sklep o zaključnem računu. To je zelo obsežen dokument, ki ga OS zelo dobro pozna, saj se ga je obravnavalo že pri sprejemanju proračuna za leto 2014, pod točko poraba sredstev preteklega leta. Podrobneje se dotakne prerazporeditve sredstev in postopka prerazporejanja le-teh, ki je predpisan z zakonom. 
Besedo, da predsedniku odbora za gospodarstvo in proračun.
Dragan Zorn pove, da je njihov odbor ta sklep obravnaval, se z nji strinja in OS predlaga, da ga sprejme. Imajo pa dve sugestiji za občinsko upravo in sicer: občinska uprava naj preveri in uskladi evidenco davkoplačevalcev davka na stavbna zemljišča in naj poskuša pridobiti podatke iz strani DURS-a o neplačnikih. 
Župan da besedo predsedniku Nadzornega odbora.
Gregor Kobal obrazloži poročilo odbora o pregledu zaključnega računa. Pri pregledovanju so leto 2013 primerjali s preteklimi leti. Ugotovili so, da do odstopanj ni prišlo. OS predlagajo sprejetje tega sklepa. 

Župan odpre razpravo.

Razprave ni bilo.

Župan da na glasovanje sklep o zaključnem računu proračuna Občine Renče-Vogrsko za leto 2013.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 15
ZA 12
PROTI 2
Sklep o zaključnem računu proračuna Občine Renče-Vogrsko za leto 2013  je sprejet.

Ad 12: poročilo Nadzornega odbora Občine Renče-Vogrsko
Župan preide na zadnjo točko DR in da besedo predsedniku Nadzornega odbora Občine Renče-Vogrsko.

Gregor Kobal poroča o delu in vseh pregledih, ki jih je nadzorni odbor opravil v mandatu 2010 – 2014. Obrazloži postopek njihovega dela in potek ter rezultate. Pove, da imajo za vsak nadzor tudi sestavljeno poročilo o ugotovitvah do katerih so prišli med nadzorom. Vsa poročila so shranjena na Občini Renče-Vogrsko.
Župan odpre razpravo.

Razprave ni bilo.
Seja občinskega sveta je bila zaključena ob 19.55.
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