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OBČINSKI SVET

Bukovica 43, 5293 Volčja Draga


Št.: 00703-7/2015-2
Bukovica, 22. 9. 2015
Z A P I S N I K

7. seje občinskega sveta Občine Renče-Vogrsko, ki je bila v torek, 
22. septembra 2015, ob 16. uri 
v dvorani Zorana Mušiča v Kulturnem domu v Bukovici
Sejo je sklical in vodil župan Občine Renče-Vogrsko, Aleš Bucik. Začela se je ob 16. uri. 

Na sejo so bili vabljeni: člani občinskega sveta, nadzorni odbor, poročevalci, občinska uprava in mediji.

Na seji so prisotni:
1. člani občinskega sveta in župan:

Aleš Bucik, Radovan Rusjan, Zmaga Prošt, Dušan Nemec, Franko Pregelj, Boris Čoha, Marjan Rutar, Albinca Pisk, Jožef Hvalica, Vanda Ožbot, Marko Švara, Katarina Valič, Borut Zorn, Aldo Mozetič in Marjan Murovec.
Krajšo zamudo je napovedal Nedeljko Gregorič.

2. občinska uprava in mediji.

Župan pozdravi vse prisotne in ugotovi sklepčnost.
Prisotnih je 14 svetnikov.  
V nadaljevanju da župan v obravnavo in potrditev zapisnik 6. redne seje z dne 16. 6. 2015. 
Obravnave ni bilo.
Župan da zapisnik 6. redne seje na glasovanje.

Rezultat glasovanja:
NAVZOČI 14
ZA 14
PROTI 0
Zapisnik 6. redne seje je potrjen.
Župan da v obravnavo in potrditev zapisnik 4. dopisne seje z dne 26. 8. 2015.
Marjan Rutar pove, da v zapisniku dopisne seje, ki so ga svetniki dobili v gradivu, ni rezultatov glasovanja. Ker zapisnik ni popoln o njem ne more glasovati.

Župan pove, da so v zapisniku, ki je objavljen na spletni strani občine, navedeni rezultati glasovanja (zapisnik se svetnikom pokaže z diaprojekcijo). Člane občinskega sveta vpraša ali bi glasovali za ta zapisnik, ki je objavljen oziroma bi to preložili na naslednjo sejo.
Vsi člani občinskega sveta se strinjajo, da se glasuje o objavljenem zapisniku 4. dopisne seje.

Župan da zapisnik 4. dopisne seje na glasovanje.

Rezultat glasovanja:
NAVZOČI 14
ZA 14
PROTI 0

Zapisnik 4. dopisne seje je potrjen.

Ad 1. Obravnava in sprejem dnevnega reda
Župan preide na prvo točko dnevnega reda (v nadaljevanju: DR) in da v obravnavo predlagani dnevni red.

Predlog dnevnega reda:

Potrditev zapisnika 6. redne seje z dne 16. 6. 2015,

Potrditev zapisnika 4. dopisne seje z dne 26. 8. 2015 

1. Obravnava in sprejem dnevnega reda

2. Letno poročilo 2014 o izvajanju javne službe zbiranja in odvoza odpadkov – informacija 
3. Poročilo o delu medobčinske uprave občin Šempeter – Vrtojba, Renče – Vogrsko, Miren – Kostanjevica in Vipava za obdobje 1.1. – 31. 12. 2014 in Poročilo policije za leto 2014 
4. Občinski program  varnosti in ocena izvajanja občinskega programa varnosti 
5. Letno poročilo za leto 2014 – Osnovna šola Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče 

6. Sklep o potrditvi Elaborata o oblikovanju cen storitev javne službe oskrbe s pitno vodo.

7. Poročilo župana, odgovori na pobude in vprašanja in pregled sklepov prejšnje seje

8. Vprašanja in pobude svetnikov 

9. Odlok o nadzoru in obveznostih lastnikov in skrbnikov psov - 2. obravnava 
10. Odlok o predkupni pravici – skrajšani postopek 
11. Dopolnitev načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem za leto 2015 
12. Sklep o ustanovitvi javnega dobra 
13. Sklep o seznanitvi s polletnim poročilom Občine Renče – Vogrsko za obdobje januar – junij 2015 

Vando Ožbot zanima zakaj pri 11. točki ni skic parcel, ki se jih bo obravnavalo.

Župan odgovori, da je skice obravnaval odbor za okolje in prostor in bodo danes prikazane z diaprojekcijo.

Župan da predlog dnevnega reda na glasovanje.

Rezultat glasovanja:
NAVZOČI 14
ZA 13
PROTI 0

Dnevni red je potrjen.

Župan predlaga, da se naslednjo točko preskoči in se vrne k njej, ko bodo prispeli poročevalci. Predlaga, da se obravnava 3. točko, saj so poročevalci te točke prisotni.
Ker se vsi s predlogom strinjajo se preide na 3. točko dnevnega reda.

Ob 16.08 se je seje udeležil svetnik Nedeljko Gregorič.

Vseh prisotnih članov Občinskega sveta je 15.

Ad 3. Poročilo o delu medobčinske uprave občin Šempeter – Vrtojba, Renče – Vogrsko, Miren – Kostanjevica in Vipava za obdobje 1.1. – 31. 12. 2014 in Poročilo policije za leto 2014

Župan preide na 3. točko dnevnega reda in da besedo vodji Medobčinske uprave občin Šempeter – Vrtojba, Renče – Vogrsko, Miren – Kostanjevica in Vipava.

Tadej Mori pove, da je v poročilu napisano vse, kar so delali. Še vedno zavzemajo stališče opozarjanja, tako da v letu 2014 ni bilo kakšnih posebnih kazni. Letos so pa nekje na parkirnih prostorih za invalide napisali 3 kazni. Delali so enake stvari kot lani in predlani. Tu ni kaj za dodati. Poročilo pa je bilo pozno posredovano, ker so vedeli, da bodo morali občinski program varnosti obnoviti in sprejeti to oceno. Odločili, so se, da bodo vse skupaj združili, da se bo lahko obravnavalo na sejah občinskih svetov v eni točki. 

Župan odpre razpravo.
Marjan Murovec v poročilu pogreša konkretne zadeve, kaj in kako, čisto natančno, opažanja, ki jih skozi leto zapažajo, kaj bi bilo za predlagati občinski upravi ali občinskim upravam, ker je to medobčinsko, da bi bilo pod nujno izvesti. Navedeni so samo suhoparni podatki, kaj se dela, koliko je bilo rešenih zadev,… nič konkretnega ni navedeno, kaj bi predlagali skozi opažanja. Čisto konkretno. Opažajo, da se pri nadzoru varnosti, saj bo to tudi naslednja točka, ampak iz poročila je lahko to tudi razbrati, kaj se je tekom leta predlagalo, da se na področju varnosti in čuvanja reda konkretno da naredit, da bi se ta varnosti izboljšala. 

Tadej Mori odgovori, da kar se tiče varnosti, zanjo skrbi bolj ali manj policija. Glede ostalih problematičnih zadev, ki jih zaznajo opozorijo občino in občina to tudi dokaj hitro popravi. Samo varnost bo z medobčinsko upravo težko doseč. Saj meni, da oni kakih migracijskih tokov ali Romunov z njihovimi silami ne bodo uspeli rešiti, ker delujejo bolj na mirujočem prometu. Prisotni so pri šolah in podobnih zadevah. Če se pa govori o sami varnosti, pa je tu policija. Za njim bo poročilo podal še komandir policijske postaje in bo še on povedal, kaj se lahko izboljša glede varnosti. Če pa imajo svetniki kak primer, kjer bi lahko medobčinska uprava konkretno sodelovala in bila uspešna, pa to ni problem. To se lahko da njemu ali občinski upravi, da se na tem delu, kjer se to čuti, lahko kaj popravi. 
Marjan Murovec pove konkreten primer: oni kot spremljevalci varnih poti in prevozov otrok v šolo, sam vidi eno veliko težavo, na katero so že opozorili, da od Volčje Drage do Renč nimajo nobene avtobusne postaje. Medobčinska uprava v poročilu navaja, da skupaj s policijo skrbijo za te zadeve, pa je nekako pričakoval, da bi bilo na tem odseku potrebno nujno nekaj narediti. Predlog z njihove strani, kot direktnega opazovalca teh razmer, da bi predlagali občinski upravi, da k temu nemudoma pristopi. Tu pogreša neko njihovo priporočilo ali ugotovitev, ki jo pač spremljajo redno na terenu. O globalnem svetu in premikanje globalnih tokov, to gotovo ni njihova naloga, ampak tisto kar občane dejansko tare v občini in to pogreša v poročilu. Ne samo tu, ampak tudi v drugih poročilih. 

Tadej Mori pove, da je občina ustanovila komisijo, ki se ukvarja z varnimi šolskimi potmi. Sicer so bili na začetku tudi oni prisotni. Ampak oni nimajo izkušenj, znanja in vedenj, kje bi morale biti postavljene avtobusne postaje, niso oni tisti, ki projektirajo ceste in ki ugotavljajo, kje bi moralo biti kaj postavljeno. Oni ustvarjajo nek nadzor, če zaznajo določeno problematiko, poškodovan znak ali cesto, to takoj sporočijo vzdrževalcu ali občini. Ni pa njihova funkcija projektiranje avtobusnih postaj. Tako da težko predlagajo, na kateri točki bi bila postaja, da bi bila zadovoljiva prometna varnost, to je stvar celovite presoje  s cestnim podjetjem in tistim, ki to vzdržuje, ter policije. Tudi ravnatelj šole je dal iztočnico, da so v tisto komisijo bili imenovani ljudje, ki bodo to naredili. Lahko dajo kakšno pripombo, ne morejo pa diktirati nek varen potek v šolo.

Marjan Murovec vpraša, če so to kdaj naredili?

Tadej Mori odgovori, da so to naredili ko je bil poškodovan znak ali cesta. Ni to njihova funkcija in ne morejo oni tega delati. So projektanti, ki vedo, koliko mora biti oddaljenost od cestišča, koliko mora biti široko cestišče za avtobusno postajo, kako bi to naj bilo urejeno. To je stvar izvedbe nekega drugega organa.
Župan ugotovi, da medobčinsko redarstvo ni dalo nobenega predloga, o čemer je spraševal svetnik. V nadaljevanju da besedo komandirju Policijske postaje Nova Gorica.
Sejad Jusić na kratko predstavi poročilo o varnosti v občini Renče-Vogrsko za leto 2014. Izpostavi zelo dobro sodelovanje s civilno zaščito in lokalno skupnostjo, kjer je vodja policijskega okoliša intenzivno vpet in se stvari in težave sproti rešujejo. V letu 2014 se je na območju občine Renče-Vogrsko zgodilo skupno 55 kaznivih dejanj. Od tega je bilo 12 tatvin in 15 vlomov v stanovanjske hiše, ostala kazniva dejanja ostajajo v manjšem številu. Po informacijah, s katerimi razpolagajo, je šlo za tranzitne storilce, ker so se zadeve pojavljale tudi po drugih občinah in je vse gravitiralo na avtocesto oziroma v tisti smeri. Hujših oblik kaznivih dejanj v smislu problematike, ki bi povzročala večji strah občanov, v letu 2014 niso zaznali. Obravnavali so dve nasilji v družini, kjer pa ni šlo za izstopajoča primera. Glede varnosti cestnega prometa poroča: obravnavali so 9 prometnih nesreč, na srečo nobene s smrtnim izidom ali težjimi poškodbami; 3 osebe so bile lahko telesno poškodovane. Dejstvo je, da je območje te občine tranzitno območje, gravitira v smeri Italije in Krasa. Še posebej je to opazno v poletnem času. Aktivno so vpeti tudi v preventivne dejavnosti. Odlično sodelujejo z občino, civilno zaščito in z vsemi silami za zaščito in reševanje, ki delujejo na tem območju. S stalno prisotnostjo vodje policijskega okoliša sledijo, da se ta nivo varnosti v čim višji meri zagotavlja ali dvigne.
Župan odpre razpravo.
Katarino Valič zanima  kako pa je s šolami in vrtci?

Sejad Jušič pove, da so imeli letos sestanek varnostnega sosveta, kjer je bila ta tema varne poti v šolo ter povezane aktivnosti. Prisoten je bil tudi ravnatelj in predstavnik lokalne skupnosti. Varne poti so bile pregledane in predstavljene točke, ki same po sebi predstavljajo nevarnost. Z njihove strani se je v to zadevo vključil vodja policijskega varnostnega okoliša, ki tesno sodeluje s šolami in vrtci, kjer gre za ta preventivni segment predstavljanja varne udeležbe v cestnem prometu vseh udeležencev. 

Radovan Rusjan pove, da ga je nekaj občanov opozorilo, da se je stopnja kriminala, predvsem v Renčah, napram letu 2014 precej znižala, odkar so se določene osebe odselile. Zanima ga koliko tem zadevam sledi policija.

Sejad Jusić se s tem strinja, pove, da so tudi oni prišli do te ugotovitve.
Zmaga Prošt sprašuje glede intervencij v družine, najbrž je šlo za nasilje, zanima jo ali so bili ogroženi mladoletniki. Prav tako sprašuje glede sodelovanja policije s centrom za socialne dejavnosti (v nadaljevanju: CSD), pri tovrstnih zadevah in pri nadaljnji obravnavi teh primerov. Ali imajo povratne informacije, če se zadeve urejajo naprej?

Sejad Jusić pove, da v primeru nasilja v družini se policija takoj odzove in ukrene vse, da se zaščiti žrtev. Dejstvo je, da se ob vsakem nasilju v družini obvesti CSD. Če gre za ukrep prepovedi približevanja s strani storilca, se takoj obvesti CSD, absolutno če so izpostavljeni ali ogroženi otroci. Obveščajo jih tudi pisno, predlagajo skupne sestanke, kjer se dorečejo ukrepi, ki se bodo v nadaljevanju peljali, da se družini pomaga najti izhod iz nasilja. Do reševanje spora z nasiljem imajo ničelno toleranco. Policija izvede vse ukrepe, da kršitelja iz družine odstrani in zagotovi normalne pogoje bivanja ostalim družinskim članom.
Ad 4. Občinski program  varnosti in ocena izvajanja občinskega programa varnosti
Župan preide na naslednjo točko DR in da besedo Tadeju Moriju.
Tadej Mori se zahvali za besedo in poroča, da se občinski program varnosti ni bistveno spremenil, program se je le uskladilo z novelacijami zakona.  Kot primer navede spremembo Zakona o cestnem prometu. Dodalo se je, da medobčinska uprava zdaj pokriva tudi Vipavo. Ostalo je vse enako kot doslej. Z ministrstva so jih opozorili, da se mora letno sprejeti tudi ocena tega programa varnosti, kar se doslej ni izvajalo. Zato so letos dodali tudi to. Poročila so pripravili oni za svoj del in Policija za svojega. Na podlagi tega ocenjujejo, da je stanje zadovoljivo. 
Župan odpre razpravo.

Albinco Pisk zanima, ali oni rešujejo tudi težave z ambrozijo po poljih.

Tadej Mori odgovori, da je to v pristojnosti fitosanitarne inšpekcije, oni nimajo pooblastil. Če dobijo prijavo krajanov o tem ali, če ambrozijo sami opazijo nemudoma obvestijo pristojno inšpekcijo.
Marjan Murovec predlaga medobčinski upravi, da se na spletni strani objavi telefonska številka, na kateri bi bili dosegljivi tudi ob sobotah in nedeljah. Saj je njihov urnik načeloma od jutra do treh, njihova obveza do nadzora se ob treh konča. To predlaga, ker je v zvezi s tem že imel težavo. Osebno pa meni, da bi se to službo lahko organiziralo tako, da bi delovala čez cel dan. Misli, da bi se z reorganizacijo zaposlenih in dela, dalo to urediti. Težave, ki jih urejajo v dopoldanskem času, se pojavljajo tudi popoldne in ob vikendih. 
Tadej Mori meni, da je predlog zelo dober, vendar imajo redarje, ki pokrivajo 4 občine. Največ problemov imajo v jutranjem času. V lanskem letu so delali, 30 sobot in nedelj in več popoldanskih izmen. Ugotovili so, da ob vikendih ni toliko problematike in to lahko nadzira policija. V primeru težav se lahko pokliče Policijo ali pa njega. Lahko pa se pokliče tudi redarja, če bi kaka stvar bila res nujna. Imajo 3 redarje za 4 občine, in če se določi, da dela eden zjutraj drugi popoldan, se dopoldan določenih stvari ne more zagotoviti, ki bi morale biti. 
Župan pove, da so župani in medobčinska uprava imeli prejšnji teden sestanek z Občino Ajdovščina, ker se tudi oni želijo pridružiti skupni medobčinski upravi. Posledično bo prišlo do večanja zaposlenih. Do zdaj se je za poslovanje medobčinske uprave, plačevalo približno 40.000,00 EUR, saj je 50 % financirala država. Ob priključitvi Občine Ajdovščina se bo ponovno diskutiralo glede urnika in dodatnih zaposlitev. Sam meni, da bi se v trenutni situaciji ob spremembi urnika, znižala kvaliteta dela. 

Župan da predlog Občinskega programa  varnosti na glasovanje.

Rezultat glasovanja:
NAVZOČI 15
ZA 15

PROTI 0

Občinski program varnosti je sprejet.

Župan da Oceno izvajanja občinskega programa varnosti na glasovanje.

Rezultat glasovanja:
NAVZOČI 15
ZA 15
PROTI 0

Ocena izvajanja občinskega programa varnosti je sprejeta.

Ad 2. Letno poročilo 2014 o izvajanju javne službe zbiranja in odvoza odpadkov – informacija
Župan se vrne na 2. točko DR, besedo da direktorju podjetja Komunala d. d. Nova Gorica.
Darko Ličen se opraviči za zamudo, pove, da se jim je nekoliko zavlekel sestanek s predstavniki ARSA. Poslali so Letno poročilo o ravnanju  z odpadki v občini Renče-Vogrsko za leto 2014. Sam je mesto direktorja podjetja zasedel pred dobrim mesecem, zato predlaga, da letno poročilo predstavi vodja poslovne enote ravnanje z, Darjo Rolih, ki je strokovnjak na tem področju. 
Darjo Rolih pove, da Komunala Nova Gorica izvaja zbiranje, odvoz in obdelavo odpadkov za celo Goriško regijo. Leto 2014 je bilo težavno za Komunalo glede ravnanja z odpadki. Nekako so se borili, da bi pridobili okoljevarstveno dovoljenje za obratovanje odlagališča, ki je bilo dokončno zavrnjeno spomladi 2014. Nato so morali hitro pripraviti novo vlogo za zapiranje odlagališča, kar je predstavljalo veliko breme za podjetje. Morali so se hitro znajti, poiskati ustreznega predelovalca, odjemalca odpadkov in hkrati poskusiti tudi urediti zbirne lokacije ekoloških otokov na območju vseh šestih občin. Kljub dodatno postavljenim zabojnikom rezultati številčno niso bili idealni. Če bi primerjal dodatno postavljene kubike, kar je navedeno točno po lokacijah na strani 20, bi lahko rekli, da so pričakovali boljše rezultate. Ker pa so bili pozno postavljeni, se rezultati kažejo šele v letu 2015. V primerjavi med lani in letos pri mešanih odpadkih že opažajo trend 40 ton manj mešanih odpadkov. CERO trenutno ne odlaga nobenih odpadkov, so se pa organizirali tako, da še vedno poskrbijo za vse odpadke, ki nastajajo na območju šestih goriških občin. Dodatno so se registrirali za azbestne odpadke, ker je potrebna registracija s strani Agencije za odpadke. Te odpadke še vedno prevzemajo, pripravljajo in oddajajo na pooblaščena odlagališča. To poudari zato, ker redno opažajo velike količine nepravilno odloženih odpadkov in bi radi v sodelovanju z ustreznimi službami to izboljšali. Ena teh lokacij je Renče pred Goriškimi opekarnami pri zbirnem centru. Še vedno opažajo velik vpliv odpadkov, ki so posledica nekih privatnih dejavnosti, ne pa fizičnih oseb. Veliko je kosovnih odpadkov, preveč je teh odpadkov, da bi bili povzročitelji samo prebivalci. Druga taka lokacija v Renčah je pri pokopališču, kjer vsak teden dobijo 10 kubikov kosovnih odpadkov, za katere tudi dvomijo, da so posledica potreb prebivalcev. V letošnjem in naslednjem letu pa imajo namen, da lokacije, kjer še nimajo urejenih razmer ločenega zbiranja odpadkov dodatno opremijo s posodami. Poudari pomen izobraževanja prebivalcev, glede ločenega zbiranja odpadkov. To bodo naredili po različnih kanalih in sicer: časopisi, predavanja, izobraževanje otrok v šolah o ločevanju odpadkov, skupne čistilne akcije in podobno. Dva krat letno izvedejo akcijo zbiranja nevarnih odpadkov, ko poskusijo zbrati čim več nevarnih odpadkov, da ne končajo v naravi ali v zelenih zabojnikih. Lani so zbrali okrog 400 kg teh odpadkov. Skladiščijo jih v namenskem skladišču v centru za ravnanje z odpadki, kjer se izvaja odstranjevanje in predelava, v kolikor je le-to možno. V naslednjem letu pa se bo pričakovala popolna predelava mešanih odpadkov, in sicer v tistih centrih, ki so zgrajeni in bodo lahko obratovali po trenutni zakonodaji. 

Župan odpre razpravo.

Franko Pregelj vpraša predstavnike Komunale, koliko je procentualno ločevanje odpadkov v občini Renče-Vogrsko? Ker se vidi pri Goriških opekarnah, kjer je 10 manjših kontejnerjev in 3 veliki. Veliki so skoraj prazni, 3 metre stran pa so kontejnerji nasuti s plastiko. Misli, da ravnajo ljudje skrajno neodgovorno s temi odpadki. Predlaga, da se tam postavi table in pošlje inšpekcijo. Lahko bi to bila enotedenska akcija. En teden tablo gor, da bo inšpekcija nadzorovala, kako ljudje ločujejo odpadke. 
Darjo Rolih pove, da so v Biljah, pred dvema tednoma izvedli akcijo z inšpektorji. Ugotovitev je bila podobna tej, ki jo je predstavil svetnik. Strinja se s svetnikom, meni, da bi s skupno akcijo, ki bi bila medijsko odmevna lahko rešili to težavo. 
Darko Ličen meni, da je ta pobuda na mestu. To opažajo ne samo v tej občini, ampak tudi drugje. Največ krat se ta težava pojavlja ob prometnicah, kjer ljudje pridejo, odvržejo vrečo brez, da bi odprli kanto. Potem je ekološki otok poln in kanta prazna, torej nekaj ne štima. Tu bodo za sodelovanje prosili občinske redarske službe. O poostrenem nadzoru bodo prebivalce obvestili preko medijev, da bodo le-ti dosledno odlagali smeti.

Albinca Pisk pove, da je težava zbirnega centra v Renčah slab urnik za te, ki doma čistijo. Odlagališče je namreč v sobotah popoldan zaprto. Predlaga, da bi prilagodili urnik ob sobotah. 
Darjo Rolih pove, da bodo poskušali to urediti.
Albinca Pisk meni, da je največ odloženega pred zbirnim centrom, ker ljudje mislijo, da se bo tam že ločevalo odpadke. Glede otrok pove, da se v šolah učijo ločevati odpadke, saj imajo povsod kante za ločeno zbiranje. Predvideva, da je težava najbrž doma, kjer se to ne izvaja.
Darjo Rolih se s svetnico strinja.
Radovan Rusjan pove, da je zunanji izgled ekološkega otoka pri Goriških opekarnah, katastrofa. Tisti delavec, ki sedi tam v kombiju, je brez potrebe. Glede odvoza, je opazil, da tod odvažajo smeti z velikimi kamioni. To predstavlja težavo na predelih, kjer je cesta ozka in slaba, tam se enostavno lomi asfalt. Težavo vidi tudi v odprtinah zabojnikov, ki so premajhne in se določenih večjih kosov odpadkov ne da stlačiti noter. 

Darjo Rolih je s problematiko velikih kamionov seznanjen in v podjetju že iščejo rešitev te težave. Uslužbencu, ki je tam pa bodo dali dodatna navodila, kako naj dela. Odprtine v zabojnikih pa že delajo večje. 
Zmaga Prošt pohvali izobraževalne akcije, ki jih podjetje izvaja. Meni, da je osveščanje na prvem mestu. Tam, kjer ona odlaga odpadke sta dva lepa izobraževalna letaka s temi ježki, ki nagovarjata, naj se ločevanje odpadkov začne doma. Predlaga, da se te letake pošlje v vsa gospodinjstva v občini.
Darjo Rolih se zahvali za predlog. Nekaj o tem imajo objavljeno na internetu, nekaj so objavili v Goriški. 
Zmaga Prošt predlaga, da pošljejo članek, ki bo objavljen v Občinskem listu. To bi bila cenovno najugodnejša varianta. 
Darjo Rolih pove, da bodo to naredili. 
Darko Ličen pove, da se Komunala kar precej ukvarja z ozaveščanjem ljudi. Težave se sicer ne da rešiti čez noč, a se rezultati vidijo iz leta v leto, ker je vedno manj mešanih odpadkov.

Borut Zorn predlaga, da bi občane motivirali tako,  da bi jim podarili kante za ločevanje odpadkov. Za vsako gospodinjstvo set treh kant. Kakšen strošek bi to predstavljal za Komunalo? Dejansko bi dali vsakemu možnost, da doma loči odpadke. 
Darko Ličen predlog se mu zdi smiseln, glede stroškov pa ne more odgovoriti na pamet. Ta odgovor bodo poslali, ko bodo izračunali točne podatke. 

Župan pove, da je bilo v tej razpravi kar nekaj dobrih predlogov. Prvi je bil glede urnika, predlaga se uskladitev le-tega. V nadaljevanju se je predlagalo po celotni občini urediti ločevalna zbirališča odpadkov. Predlagalo se je postavitev kontejnerjev za plastiko z večjimi odprtimi. Predlagalo se je izvajanje izobraževanj o ločevanju odpadkov in priprava obširnejšega članka za objavo v Občinskem listu. Nenazadnje je bil tudi odličen predlog o nakupu kant za ločeno zbiranje odpadkov za vsako gospodinjstvo. 
Ad 5. Letno poročilo za leto 2014 – Osnovna šola Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče
Župan preide na naslednjo točko DR in prepusti besedo ravnatelju Osnovne šole v Renčah.
Bogomir Furlan pove, da se krajani opazujejo in se zgledujejo tudi po šoli. Zdaj imajo lepo šolo in upa da bo le-ta dejansko ogledalo kraja in bodo občani želeli imeti tak dom, kot je šola. Da je šola takšna, gre zahvala občini, županu, občinski upravi in prejšnjim in sedanjemu občinskemu svetu. Poročilo, finančno in pedagoško, so prejeli v gradivu. Oni imajo to srečo, da v eno leto lahko strpajo dve. To ne zna vsak. V šoli najdejo vse rešitve in znajo v eno leto strpati dve leti, ker dajo v finančno poslovno leto dve šolski leti. Te številke se vmes spremenijo, zato jih včasih lahko zavede pri načrtovanju in realizaciji. V poročilo so podatki še iz leta 2013, ker nanaša  pedagoško poročilo na šolsko leto 2013/2014, finančno pa na leto 2014. N kratko obrazloži način poslovanja in pove, da bi z veseljem odgovarjal na morebitna vprašanja.

Župan odpre razpravo.
Zmaga Prošt pove, da je podrobneje pregledala pedagoško poročilo, ga v celoti pohvali, posebej tisti del, ko podrobno prikaže delo v vrtcu, ker je to osnovna dejavnost, ki jo morajo po zakonu opraviti. Medtem ko v tem šolskem delu samo navajajo število ur v krožkih, 735, bi pa želela vedeti, kateri krožki in mogoče bi si tudi mentorji zaslužili, da bi bili omenjeni, ker je to neka dodatna dejavnost. Lepo so prikazali tudi rezultate nacionalnega preizkusa znanja. Zdaj za 6. in 9. razred posebej, pa jo zanima, kaj pomeni in kaj jim je pokazala ta samoevalvacija strokovnih delavcev. To izgleda, da naredijo, kot ona razume, neko izhodišče za naprej. Za izboljšave pri samih sebi, pri timskem delu, pri kolektivnem delu. Prosi za pojasnilo tega. Konkretno vprašanje, samoevalvacija.

Bogomir Furlan odgovori, da je eno zbiranje mnenj, ki jih preko vprašalnikov staršev in otrok dobivajo, drugo je na podlagi letnega razgovora, ki ga mora ravnatelj opraviti z vsakim delavcem in tretje je na vsaki pedagoški konferenci analizirajo rezultate dela. Na leto so približno 4 pedagoške konference, pa še dve redovalni in tam spremljajo. O težavah govorijo v vseh časopisih. Njemu je všeč takrat, ko vidi tudi lepe stvari in lepih stvari se dogaja veliko. Oni skozi samoevalvacijo pregledajo, kaj … velikokrat slišijo, da je renška šola dobra, oni pa vedo kaj delajo, tudi drugje po Sloveniji. Oni sami vedo, v čem so dobri in kje se lahko še izboljšujejo. Glede nacionalnih preizkusov znanja so vsako leto nekje v povprečju, kakšen procent manj, ampak to je tisto faktografsko znanje iz učbenikov, ki se meri na NPZ. Njihova usmeritev je usposobiti otroka za celovito, celostno življenje in tukaj imajo ta močna njihova področja, kjer preko praktičnih, krožkov in taborov, dela z nadarjenimi, prav to področje bi lahko našteval… naravoslovna učilnica… usposobiti otroka, da zna sam poskrbeti zase in za svoje okolje in da si pridobiva tiste navade, ki so potrebne kasneje v življenju. Tisto kar je pri NPZ, tam je vsako leto odvisno od generacije, veliko časa posvetijo otrokom, ki imajo učne težave in to je tudi njihovo področje. Tudi skozi NPZ se vidi, da ni učenca, ki ne bi rešil nekaj nalog, vsak reši nekaj. Tisto osnovno znanje vsak pridobi, da lahko potem vozi skozi življenje. 
Zmaga Prošt pravi,  da bi želela vedeti kateri so tisti številni krožki, ki so omenjeni ne pa navedeni. Ker navsezadnje s tem dobijo informacijo o tem, kakšni so interesi, v katero smer razmišljajo naši otroci, kako se razvijajo. 

Bogomir Furlan pravi, da je vedno manjša razlika med izbirnimi predmeti in interesnimi dejavnostmi. Interesna dejavnost, po domače krožek… tisto, kar otrok izbira, kar je njegovo močno področje, kar počne z veseljem. Zato je dosti tega v izbirnih predmetih. In tukaj prepletanje z izbirnimi predmeti. Je zelo ločeno, kdo kaj poučuje, tudi ure in realizacije se zelo spremlja, je pa tako, da krožke izvajajo mentorji glede na to, kar bi radi ponudili drugim, izbirne vsebine pa učitelji, ki so usposobljeni za to. Recimo klekljanje, ki je zelo prisotno in radi hodijo, kuhanje, ki radi hodijo, zborovsko petje je kot krožek še dodatno; športne dejavnosti nekatere, astronomija je v izbirnih predmetih in kot krožek, ribištvo. Da je zastopanost v družboslovnih področjih in naravoslovnih in tukaj spodbujajo, da je na število vpisanih v krožkih omejeno in če je za en krožek manj interesa, potem krožka ne izvajajo, ker imajo omejeno število krožkov. 

Župan pove, da letos osnovna šola praznuje 200 let in je ena najstarejših šol na primorskem, da bo svečana prireditev v sredo 21. oktobra ob 17. uri. Povabi vse, da se udeležijo v čim večjem številu. 

Ad 6. Sklep o potrditvi Elaborata o oblikovanju cen storitev javne službe oskrbe s pitno vodo
Župan preide na šesto točko. Besedo da direktorju Vodovodov in kanalizacije d. d. Nova Gorica.

Miran Lovrič obrazloži zakonsko podlago za pripravo elaborata ter pojem omrežnina. Predstavi nov način obračunavanja vode. Na Vodovodih so pripravili 2 elaborata. Elaborat, ki govori o oblikovanju cen storitev javne službe oskrbe s pitno vodo in elaborat, ki je bil pripravljen tudi za druge občine, ker sta dve občini sprejeli tudi drugi elaborat o oblikovanju cen storitev javne službe o odvajanju odpadnih voda, to je kanalščina. Na eni prejšnjih sej je predlagal, da mora tudi ta občina uskladiti odlok pri odvajanju odpadnih voda z Uredbo. Da ga mora, ker je to osnova, da se lahko potem v naslednjem koraku pogovarjajo o tarifnem sistemu, to pomeni o viru sredstev kanalščine, omrežnine za obstoječe omrežje, ki ga v tej občini že imajo. Tukaj so bili določeni roki. Če ga spomin ne vara, je bilo to potrebno uskladiti do 31. marca 2014. Ene občine so uskladile, druge niso. Računsko sodišče, se je osredotočilo na Ministrstvo za okolje in prostor, v naslednji točki pa se bo osredotočilo na izvajalce javnih služb in na občine in je potrebno odlok uskladiti z Uredbo in v naslednji fazi tudi tarifni sistemi z odlokom

Župan da besedo predsedniku odbora za gospodarstvo in proračun.

Marjo Rutar odbor je to zadevo širše obravnavali in imel veliko pripomb, vendar spričo dobrih sodelavcev, direktorja in Darje Rijavec, ki so bili prisotni na seji, so prišli do zaključka, ki ga bodo predlagali na koncu. Ukvarjali so se z vodarino in omrežnino. Vodarina je poraba v kubičnih metrih in pokriva stroške javne službe, tu ne vidijo podražitve. Glede omrežnine, to pa je nova kategorija in zajema amortizacijo, odškodnino in obnove vzdrževanja priključnin. Res je, da je infrastruktura last občin in da se tu odvaja tudi amortizacija, zaradi omenjenega, ter tudi, ko bodo prišla evropska sredstva, bo kontrola ali se to v resnici odvajata. Pri elaboratu so se največ osredotočili na omrežnino. Če pogledajo na strani 11, kjer je tudi tabelarični pregled, imajo posebej občino Nova Gorica in pa ostale občine. V veljavi so Pravilnik in Uredba. Gledali so za Občino Renče-Vogrsko, za gospodinjstva s ¾ cole se celo zniža vrednost na račun Uredbe, tako da ni tak problem pri normalni porabi gospodinjstev. Problem se pojavi pri povečanju premera cevi, ki jih Uredba striktno določa. Tu so imeli veliko vprašanj, kaj je z gospodarskim delom, da ne govorijo samo o gospodinjstvih. Povprašali so, kaj je s temi velikimi odjemalci in velikimi premeri cevi, s hidrantnimi omrežji itd. pri gospodarstvenikih in tudi to so rešili. Direktor je to danes še enkrat omenil. Odbor za gospodarstvo in proračun je soglasno sprejel sklep o potrditvi elaborata pri oblikovanju cen stroškov javne službe pri oskrbi s pitno vodo in predlagajo občinskemu svetu, da ga sprejme.
Župan da besedo namestniku predsednika odbora za okolje in prostor.
Dušan Nemec pove, da na seji odbora tega niso obravnavali.
Župan odpre razpravo.
Marjan Murovec pravi, da če je prav razumel, je omrežnina strošek, ki je prihodek občine. Občani že dve tri leta plačujejo števčnino in vzdrževalnino, ki je mestna občina ni plačevala, posledično bo ona imela v prihajajočem obdobju višje račune. Ampak tukaj to števčnino in vzdržnino, ki so jo plačevali, je tudi nek strošek. Zanima ga ali je bila ta števčnina in vzdržnina tudi prihodek občine? (odgovor je negativen). No, kako bodo to dobili nazaj? Plačevali so dve tri leta, ker so to zavestno delali, da je prav, da se namensko zbira sredstva za zamenjavo tega dela števcev in vzdrževalnih vodov, zdaj pa v bistvu pomeni, da so za to kar so plačevali, prikrajšani za to obdobje, ko drugi niso plačevali. Zanima ga, kaj se bo zgodilo v tem kontekstu.

Miran Lovrič odgovori, da je to namenski denar. To ni denar, ki je namenjen občini, ampak se ta denar lahko uporablja samo za zamenjavo števcev in vzdrževanje priključkov. Za vsako občino posebej se vodijo ta sredstva, ki niso šla nikamor in tudi v njihovem poslovnem poročilu morajo poročati, koliko denarja so porabili za menjavo števcev. Ko so se vršile investicije v tej občini, gre obnova in vzdrževanje priključkov iz tega fonda. To je namenski denar. Vprašanje svetnika je bilo pravilno. Mestna občina Nova Gorica (v nadaljevanju: MONG), ki ni plačevala nekaj časa edini, ki je plačeval, je bil on, ker je vsako leto dobil odločbo, da je plačal kazen inšpektorici. Da se števci ne zamenjujejo. Da denar, ki priteka, ki je del omrežnine, pa se še vedno loči. Tu to ne bo vidno, bo pa namenski denar samo za to. Problem je enak tudi v Občini Renče-Vogrsko, števce, ki jih imajo v občini, se plačuje. Na pet let je potrebno števce menjati. To je namenski denar, ne sme se ga in ga je nemogoče uporabljati za drugo stvar. Vsak od njih ima števec, vsak števec ima svojo številko in lastništvo. Če prodajo hišo, je edini dokument pogodba, da se lahko če je vse pokrito, s pogodbo dokazuje, da lahko števec preide na novega lastnika. Ne more avtomatično prihajati, vsak števec ima ime in priimek ter številko. 

Vanda Ožbot vpraša, zakaj je na položnicah, ki jih pošilja družba Vodovodi in kanalizacija Nova Gorica, tudi postavka 'okoljska dajatev za obremenjevanje okolja' in znaša približno 60 % cene vodarine. Spodaj je obrazložitev, ki pravi, da okoljska dajatev zaradi odvajanja vode se zaračunava za račun občine in se zato ne vključuje v davčno osnovo na podlagi zakona. Zanima jo, koliko je teh namenskih sredstev, ki se prilije v občinski proračun in smatra, da so to sredstva namenska in da jih občina sama koristi in koliko je teh sredstev?

Miran Lovrič pove, da končna dikcija pravilna, to so namenska sredstva. Država je določila, da oni zbirajo sredstva za občine. Kar se tiče obremenjevanja okolja pove, da je Iskra direkten zavezanec in mora sama plačevati, oni ne pobirajo pri njih. Predlaga, da Darja Rijavec, pove koliko denarja se tu nabere na taksi za obremenjevanje okolja. Oni jo odvajajo v občinski proračun. Do kdaj se ta taksa obračunava, hipotetično pove: v MONG se zdaj obračunava v polnem obsegu, ko bo končana čistilna naprava v Novi Gorici. Ko bo vsaka čistilna naprava, ki bo zgrajena, takrat ne bo več ocen čiščenja čistilne naprave 90-95 % in tudi procent priključitve. Čistilna naprava ima določeno obdobje, da se dokaže, da je bila zgrajena z zahtevami, da je izvajalec to naredil, se če je bilo rečeno, da bo 95 % čiščenje v Novi Gorici, se potem za 95% zmanjša obremenitev. Ljudje bodo prav tako plačevali, ampak samo 5 % te takse. Vsi pa pozabijo, da ena postavka lahko zgine, napovejo pa novo postavko. Ob tem, ko začne delovati čistilna naprava, nastane strošek čiščenja, ki ga mora nekdo plačat. Odvisno v Sloveniji, so različne. Pri nekaterih se je končni strošek zmanjšal, pri nekaterih pa povečal. Najenostavnejše je to potisniti v vodotok, strošek je potem najnižji. Takrat trpi samo narava, nihče pa ne ve, kaj pomeni sanacija narave. Ko pa imaš čistilno napravo, je strošek večji, kot je taksa. Višino točnega stroška ne ve na pamet.
Župan pove, da je lansko leto občina dobila 107.000,00 EUR, letos je planiranih 112.000,00 EUR, do poletja je občina dobila 49.000,00 EUR. Za najemnino je pa lani bilo 74.000,00 EUR, tako da dobi občina iz tega naslova 180.000,00 EUR, v povprečju. 
Vanda Ožbot meni, da so sredstva namenska in jih je treba tudi namensko uporabljati. 
Župan odgovori, da o tem odloča občinski svet.
Aldo Mozetič zaradi lažjega razumevanja te problematike vpraša direktorja koliko odjemalcev v tej občini prizadene, spoštovanje te uredbe o kateri se govori? Koliko bo tistih, ki bo plačevalo bistveno več, kot plačujejo več in koliko je tistih, ki ostanejo na istem nivoju ali pa se jim situacija nekaj malega izboljša, da bodo kaj prihranili?

Miran Lovrič pove, da je v Občini Renče-Vogrsko 1.529 števcev, vodomerov. Večini, 1.323, tem se ne spremeni nič. Tisto, kar sprašujete, da se jim spremeni, to so veliki števci, tu je 8 velikih števcev od 80 in 100. 

Aldo Mozetič vpraša ali morda vedo, če teh 7 primerov, ki se jim bistveno podraži omrežnina, že pripravljajo kake elaborate, da bi se jim strošek znižal.

Miran Lovrič odgovori, da mu ni znano. Glede tega pohvali Obrtno zbornico (v nadaljevanju: OZ) v Novi Gorici, predsednika OZ in samo sekretarko. Obvestili so vse, člane OZ, tudi na njihovi spletni strani. Določili so rok treh mesecev za pridobitev elaborata in v tem času jih niso obremenili z višjo ceno. V primeru, če ne bi naredili elaborata, bi naredili poračun za nazaj. Ta  rok pa so podaljšali še za en mesec. 

Marjan Murovec vpraša, če je okoljska dajatev za odvajanje odpadnih voda obveza in je na vsaki položnici vsakega porabnika. Ker je tu faktor o prečiščenjih 0,53 na kubik vode je maksimalen. Se pravi, če se ta strošek, če se to čiščenje zgodi, se potem zmanjša, se pa poveča strošek za upravljanje in vzdrževanje?
Miran Lovrič  odgovori je tako.

Marjan Murovec vpraša, če bodo glasovali o sklepu o potrditvi elaboratov o oblikovanju cen javne službe oskrbe z vodo, o potrditvi elaborata. To je tudi cena posledično? 

Miran Lovrič mu odgovori da je to res tako in začne veljati s 1. 10. 2015. 

Župan da na glasovanje Sklep o potrditvi Elaborata o oblikovanju cen storitev javne službe oskrbe s pitno vodo

Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 15
ZA 15
PROTI 0
Sklep o potrditvi Elaborata o oblikovanju cen storitev javne službe oskrbe s pitno vodo je sprejet.
Župan odredi 15 minut odmora.

Odmor je trajal od 17.55 do 18.10.

Ad 7. Poročilo župana, odgovori na pobude in vprašanja, pregled sklepov prejšnje seje
Župan poda poročilo: 

· Na področju okolja in prostora se je izvajala redna košnja na občinskih cestah. Izvedeno je bilo več manjših del na cestah v Martinučih, Britofu, popravilo cestnih ograj pred mostom v Renčah in na renški obvoznici. V Volčji Dragi se je zaključila rekonstrukcija ceste Ultrapac – Martex. V Renčah so končana dela na energetski sanaciji osnovne šole. 
· Na področju družbenih dejavnosti pa so bili naslednji dogodki: julija aktivnosti v okviru krajevnega praznika Vogrsko S pesmijo od vasi do vasi. Ob jezeru v Volčji Dragi je Društvo mladih Renče Vogrsko, že osmič zapored organiziralo Poletje v Bukowci, letos z nazivom Lakeness 2015. Julija in avgusta so potekali glasbeni večeri na Vogrskem. Zadnjo soboto v avgustu tradicionalna škuljada  v Kurniku na Vogrskem. V petek, 18. 9. pa so bile aktivnosti  v okviru krajevnega praznika Bukovica Volčja Draga, in sicer otvoritev glasbene šole Ozlinka in predstavitev knjige Karla Bonuttija Med izbiro in zgodovino. V soboto je bil pohod na Sveti Ot in zvečer svečana akademija. Pove, da je zelo zadovoljen, da se je dobilo prave programe za Kulturni dom v Bukovici. V ponedeljek, se je sestala Komisija zveze društev delovnih invalidov Slovenije, ki so usklajevali aktivnosti sveta za invalide v okviru projekta Listina občine po meri invalidov in ocenjujejo, da bo to listino do konca leta občina dobila. V sredo bo Društvo slepih in slabovidnih predstavilo projekt Varna pot, ki ga občina v okviru prej omenjenega projekta za večjo varnost slepih in slabovidnih oseb načrtuje skupaj z Občino Miren-Kostanjevica. V petek bo tradicionalno srečanje društev upokojencev in je letos v organizaciji društva iz Renč. 21. oktobra bo praznovanje ob dvestoti letnici šolstva. Bile so razne manjše prireditve župan in delegacija je sprejela pohodnike Kraški gadi, ki so prehodili pot od morja do Triglava. Kraški gadi so društvo zanesenjakov, ki vsako leto prehodijo 7 dnevno pot od Trsta, letos so šli iz Pazina, preko naše občine pa peš do Triglava. 29. 7. je občina pristopila k izvedbi odpusta dolgov, o višini odpusta bo odločal občinski svet na naslednji seji. V četrtek 24. 9., pa bo v Gorici potekal sejem Gusti di frontiera, tokrat na malo drugačen način, kot doslej. Vse občine bodo nastopile skupaj, torej vabljeni vsi na otvoritev ob 18. uri. 
Beti Čufer poroča: občinski svet je na zadnji seji potrdil zapisnike pete redne seje ter druge in tretje dopisne seje, ki so bile tudi objavljene na spletni strani občine Renče-Vogrsko. 
· Sprejel je naslednje sklepe: 
· Sklep o podaji soglasja k letnemu poročilu ter poslovnemu in finančnemu načrtu Javnega sklada malega gospodarstva Goriške, sklep je bil posredovan Javnemu skladu; 
· Sklep o podaji soglasja k Statutu javnega zavoda Goriška lekarna Nova Gorica, sklep je bil posredovan javnemu zavodu; 
· Sklep o soglasju k organizaciji števila oddelkov in sistemizaciji delovnih mest v vrtcu pri OŠ Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče, sklep je bil posredovan javnemu zavodu; 
· Soglasje k ekonomski ceni storitve pomoč družini na domu v občini Renče-Vogrsko, soglasje je bilo posredovano javnemu zavodu; 
· Sklep, da je odlok o nadzoru in obveznostih skrbnikov in lastnikov psov primeren za drugo obravnavo. 
· Poleg teh je občinski svet sprejel še naslednje akte, ki so bili objavljeni v javnih objavah številka 5/2015, z dne 24. 6. 2015:

·  Sklep o določitvi cene programov v vrtcu pri OŠ Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče;

· Sklep o subvencioniranju nadstandardnih programov v OŠ Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče; 
· Sklep o subvencioniranju nakupa delovnih zvezkov; 
· Odlok o spremembah odloka o občinskih taksah; 
· Sklep o zaključnem računu proračuna občine Renče-Vogrsko za 2014, sklep je bil poslan tudi na Ministrstvo za finance. 
· Na 4. dopisni seji je občinski svet sprejel sklep o subvencioniranju nakupa  dijaških mesečnih vozovnic v višini 40% cene, sklep je bil posredovan izvajalcu javnega prevoza. 

Ad 8. Vprašanja in pobude svetnikov 

Župan preide na 8. točko DR, vprašanja in pobude svetnikov.

Katarina Valič pove, da ima tri vprašanja in sicer: prva je avtobusni prevoz, ki se ta mesec izvaja z šolarji. Ti otroci, vsaj šempetrska linija, precej zamujajo. Višek je bil včeraj, ko so ob 8.10 otroci še čakali na avtobusni postaji saj jih je šofer pozabil priti iskat. Naprej jo zanima kdaj bo postavljena avtobusna postaja na Vogrskem pri Tušu? Na zadnji seji sveta krajevne skupnosti so bili povabljeni tudi predstavniki društev in takrat jim je bil predstavljen program, ki se bo izvajal ob koncu leta 2015. Med vsemi dogodki je bila podana informacija o tekmovanju pihalnih orkestrov. Zanima jo, če so se že kaj oglasili pri županu in če bodo tekmovanje lahko izpeljali?
Župan pove, da so s šolskimi prevozi težave. Na javni razpis sta se prijavila Rijavec in Avrigo, izbran je bil Rijavec, Avrigo se je pa pritožil. Po zakonu je možno en mesec skleniti aneks k osnovni pogodbi, kar je občina tudi naredila, dokler se pritožba ne reši. Pritožba je na reviziji v Ljubljani. Občina je seznanjena s to problematiko in težave se rešuje vsaki dan sproti, tako bo dokler ne bo revizija podala svojega poročila. Avtobusno postajališče čaka na konec leta, ko se bo videlo stanje v proračunu. Podobna zadeva je tudi mrliška vežica v Bukovici. Na papirju občina ima denar v resnici je pa tako, da država kasni  s plačilom vseh evropskih sredstev. Če ti dve zadevi ne bosta urejeni do konec leta, se ju bo preneslo kot prioriteti v naslednje leto.  Predstavniki pihalnega orkestra so bili na pogovornih urah župana, povedali so kaj potrebujejo za izpeljavo Revije Slovenskih pihalnih orkestrov. Občina jim lahko ponudi pomoč pri tem kar potrebujejo in jim bo to pomoč tudi zagotovila.  
Marko Švara meni, da bi bilo to vprašanje primerno tudi za predsednika vlade in sicer zanima ga kako potekajo pogajanja glede spremembe zakona o financiranju občin. V začetku leta je Vlada v državni zbor vložila dva zakona, ki naj bi pomembneje vplivala na financiranje občin. Zakon o ukrepih za uravnoteženje javnih financ občin ter Zakon o spremembah in dopolnitvah zakona za reševanje proračunov RS za leti 2014 in 2015. Z ZUJF-om bi naj naredili poslovanje občin manj administrativno in zapleteno, kar bi pomenilo, da bi vse občine privarčevale 15 milijonov evrov. Na račun te spremembe se je povprečnina znižala iz 536,00 EUR na 525,00 EUR za prvo polletje tega leta, v drugem letu je znesek povprečnine še manjši, 519,0 EUR. Ta zakon je prinesel tudi zmanjšanje sredstev za investicije občin, kar je pomenil nov negativen šok za občine. Občine so na znižanje povprečnine in sofinanciranje pristale, ker je Vlada obljubila, da bo do julija sprejela nekatere ukrepe, ki bi stroške občin znižale za 22,8 milijona evrov. Zanima me, ali se je to uresničilo in če je ZUJF res prinesel manj zapleteno administracijo, kot je obljubila Vlada in ali je Vlada držala obljubo in v parlamentarno proceduro vložila kak zakon, ki bi občinam zmanjševal proračunske izdatke? S katerim bi lahko pokrila izpad sredstev zaradi znižanja povprečnin. Povprečnina se namreč financira z izvajanjem zakonskih nalog na ravni občine, in sicer na prebivalca. Povprečnina v marsikateri občini še ne zadostuje za izvajanje zakonsko določenih nalog, posledice pa bodo tudi za investicijsko aktivnost občine. Če ne bo dovolj sredstev za lastno udeležbo, tudi ne bo mogoče kandidirati za evropska sredstva ali pa bo potrebno celo vračanje. Dodatno bo potrebno zagotoviti še sredstva, ki bodo potrebna še za izplačilo višjih plač, zaradi sprostitve napredovanj. Govori se o 30 milijonih. Ali se še vedno razmišlja, da bi se vložila ocena ustavnosti zaradi nižje povprečnine? Nadalje ga zanima tudi, koliko je bila planirana povprečnina v letošnjem proračunu, koliko sredstev manj bo občina zaradi tega prejela ter ali bo zaradi manjše povprečnine potreben tudi rebalans oziroma kje se bo nižalo izdatke? 
Župan predlaga, da na to vprašanje odgovori direktorica občinske uprave.
Beti Čufer pove, da ni prišlo še do nobenega dogovora z državo. Ravno danes je prišla e-pošta saj Združenje občin vedno znova obvešča vse udeležence o pogajanjih. V e-pošti je bil naveden tudi naslednji stavek, ki ga prebere: »… predstavniki občin in Vlade RS so se včeraj sestali na 4. usklajevalnem sestanku o financiranju občin in do dogovora še ni prišlo.« Ti pogovori ves čas potekajo, vendar dogovora še vedno ni. Letošnja dohodnina je znižana v mejah načrtovanega. Občina Renče-Vogrsko je načrtovala 2.176.000, EUR in misli, da se bo to tudi doseglo. 

Albinco Pisk zanimajo greznice in sicer pred dvema tednoma je bil v časopisu članek, kjer pravi, da si bo Ministrstvo za okolje vzelo čas v razpravi z javnostjo v drugi polovici septembra, po potrebi še oktobra. Pretehtalo se bo, katere rešitve bi bile najboljše. Meni, da je bilo zadnjič govora o tem, da en del strokovne javnosti ocenjuje, da so troprekatne greznice čisto v redu; lobi, ti ki izdelujejo te plastične zadeve z ventilatorjem, pa osporavajo. Zanima jo, ali bo to kaj objavljeno, ali se bo kdo z te občine vključil v to javno razpravo, da bi zadržali star način greznic? Oziroma da bi se postavilo naravi prijazne čistilne naprave?
Župan pove, da bo tema javne obravnave dopolnitev in sprememba uredbe o čiščenju odpadnih voda. Misli, da se je javna obravnava zaključila konec avgusta, vendar ministrstvo za okolje in prostor do pripomb, ki jih je prejelo, še ni zavzelo stališča. Spreminjali bodo aglomeracijska območja. Aglomeracije so kvadrati, en hektar, 100 x 100 metrov, kjer je več kot 20 prebivalcev. Takšni kvadrati se morajo stikati in če je teh več kot 2.000, je potem to narejeno aglomeracijsko območje na 2.000, ki bi moralo biti do konca leta urejeno in očiščeno odpadnih voda. Uredba se bo toliko spremenila, da se bo spremenil način izračuna, ker je v izračunu povečevanje dejanskega stanja populacije možno za 30 %. Imeli so sestanek s predstavniki podjetja Vodovodi in kanalizacija d. d. Nova Gorica in predsedniki KS-jev, predstavilo se je ponovno varianto, ki so jo obravnavali decembra lani. O možnih tehničnih rešitvah čiščenja odpadnih voda v tej občini. Ugotavljali so, katera rešitev bi bila najboljša glede na novo uredbo, ki se pripravlja. Decembra so gledali pet variant: ena bi bila čistilna naprava v Renčah; ena bi bila štiri majhne čistilne naprave čez celo občino; tretja varianta, da bi se vse peljalo v Bilje; četrta je, da se vse pelje na centralno čistilno napravo  v Vrtojbo. Na osnovi tega, kar se zdaj pripravlja, sicer bo treba počakati, da uredba dobi končno obliko, bo najbrž najboljša tehnična rešitev, da se obstoječi kanalizacijski sistem  naveže na čistilno napravo v Biljah, ki ni danes niti tretjino obremenjena. Da občani koristijo to čistilno napravo do takrat, dokler se ne doseže maksimalno obremenitev in da se potem naredi primarni vod iz Bilj v Vrtojbo in se anulira čistilno napravo v Biljah. Čistilna naprava v Biljah je stara 15 let in bo čez  5-6 let zamortizirana. Potrebno bo dobiti soglasje in se Občine Miren-Kostanjevica, načeloma se njihov župan strinja s to rešitvijo. Potrebno bo počakati, da dobi uredba dokončno obliko, saj se bo takrat videlo ali je to resnično najugodnejša varianta. Bo pa še vedno potrebno 1.300 populacijskih enot, to je približno 400 hiš, potrebno rešiti z malimi čistilnimi napravami. Tako, da v vsakem primeru, ne glede na to, kakšna je tehnična rešitev, če se govori o 4.000 populacijskih enotah, jih bo treba 1.300 urediti z individualnimi čistilnimi napravami. 
Aldo Mozetič vpraša zakaj se  Univerze iz Nove Gorice seli v Vipavo? Meni, da je Nova Gorica primernejši kraj za umestitev univerze. 
Župan pove, da je to zaradi svojeglavosti dekana univerze. Dekan je iskal možnosti, kje bi dobil dobil zastonj prostore in zastonj je dobil v Vipavi. 
Zmaga Prošt spomni, da je na zadnji junijski redni seji dala pobudo, da bi tudi v tej občini čim prej vzpostavili pogoje za nemoteno izvajanje dejavnosti socialnovarstvene storitve pomoč družini na domu. Saj je CSD že spomladi obvestil vse občine, da teh storitev od 1. 1. 2016 dalje ne bo več opravljal center Klas, ki deluje pod njegovim okriljem. V nekaterih sosednjih občinah na podlagi Zakona o socialnem varstvu, že vodijo postopke za organizacijo te javne službe.  Pred nekaj dnevi je občinski svet v Šempetru pri Gorici že sprejel odlok o organiziranju in izvajanju javne službe 'socialnovarstvene storitve, pomoč družini na domu', za območje njihove občine. Sprašuje župana in občinsko upravo, kaj se s to problematiko dogaja pri tu? Bo to javni zavod, koncesionar ali se bo ustanovilo nov zavod? Torej, te možnosti so, ampak očitno so tukaj te zadeve malo zastale. 

Župan pove, da tukaj te zadeve niso niti slučajno zastale. Zadeva se ureja od marca. Tu sta bila direktor Doma upokojencev Nova Gorica in direktorica CSD Nova Gorica, izrazila sta željo, da bi skupaj prevzeli kompletno oskrbo za vseh šest občin. Občina Renče-Vogrsko bo sklenila pogodbo z javnim zavodom, torej Domom upokojencev Nova Gorica, ki zagotavlja in želi prevzeti vse zaposlene iz CSD-ja. V Šempetru rešujejo to z odlokom vendar misli, da se odloka ne potrebuje, ker je to javni zavod se lahko uredi z direktno pogodbo. Te zadeve so pod nadzorom.  
Vanda Ožbot vpraša  kdaj bo občinska uprava oziroma naročnik naročil popravilo označevanja na označevalnih tablah hišnih številk? Npr. Volčja Draga, zaselek Gmajna, od številke 81 do 89? Volčja Draga številka 89 se nahaja ob državni cesti R1-204 in ne na hribu Gmajna. Prav tako je solastnik stanovanjske hiše 25a v Volčji Dragi pisno opozoril izvajalca le-tega, da označba Lovčeva Draga 24 - 25 ni pravilna, ker je na njej izpuščena hiša 25a. Na to opozorilo uprava občine ni ne odgovorila in ne popravila označbe. Ponovno sprašuje, kdaj bo občinska uprava pristopila k sanaciji robnikov po nižanju ob državni cesti R1-204, na pločniku med uvozi hišnih številk 84 - 86 na Volčji Dragi, zaradi ovir pri prečkanju z otroškimi in invalidskimi vozički? To je 6 robnikov. Občina ima izdelan elaborat, da je občina prijazna do invalidov, takih stroškovno majhnih napak pa ne odpravi, kljub opozorilom. Pločnik je last občine in ne DRSC kot ji je pred časom odgovoril župan na seji občinskega sveta. Napako mora odpraviti lastnik. Upa, da se bodo sredstva našla še v letošnjem proračunu. Zanima jo še, kdaj bodo postavljene označevalne table občine ob državnih cestah? Izdelane in plačane so bile že v letu 2013, vodja oddelka za okolje in prostor je pred časom na njeno vprašanje povedal, da čaka soglasje lastnika državne ceste. Smatra, da bi odgovor morali že dobiti, zato sprašuje, kdaj bodo table postavljene na terenu?

Župan odgovori na prvo vprašanje, občinska uprava tega ne bo naredila. Zaradi tega, ker je to bilo in je v pristojnosti krajevne skupnosti, ki je to urejala. Tako da tega občinska uprava ne bo naredila. 
Vanda Ožbot pravi da, kdorkoli, eden ali drugi naj to odpravi. Lastniku naj se odgovori na poslani dopis.

Župan bo preveril glede odgovora. Za nadaljnje obrazložitve te problematike da besedo predsedniku KS Bukovica-Volčja Draga.
Dušan Nemec pove, da je KS postavila in financirala te table. Res je prišlo do nekaj napak, tudi v Bukovici ne samo na Volčji Dragi. Seznanjen je z vsemi vključno s temi, ki jih je danes navedla Vanda Ožbot. Eno je dobil tudi pisno in ta ga je užalila. V njej piše: »Zahtevam!« Meni, da se je krajan žaljivo izrazil v svojem dopisu. Napake bodo odpravili v letošnjem letu, o tem so bili vsi obveščeni. Vse te ljudi je sam ustno obvestil. 

Župan problematiko tistih 6 robnikov tam nasproti pošte pozna, saj jo je že zadnjič omenila. Te manjše zadeve se bo uredilo do konec leta, v kolikor občina ne bo imela likvidnostnih težav. Besedo da Eriku Lasiču, da odgovori na vprašanje svetnice glede tabel, ki označujejo občinske meje. 
Erik Lasič se v imenu DRSC-ja opraviči, ker občina še ni dobila njihovega soglasja za postavitev označevalnih tabel 'vstop v občino' ob državni cesti. Zadeva se zapleta glede izgledala teh tabel, enkrat se osporava barva drugič font pisave in tako dalje. Direkcija ravna skrajno restriktivno glede teh stvari. Občina je pridobila vsa soglasja lastnikov zemljišč, kjer so te table postavljene. Naredilo se je elaborat. Bilo je več variant, ampak zadeva se ni še premaknila do točke, ko bi bilo izdano soglasje. To ne pomeni, da ne bo, ves čas se sicer urgira, da bi se zadevo čim prej zaključilo.
Marjan Murovec spomni, da je župan na eni prejšnjih sej povedal, da se bo na septembrski seji obravnavalo problematiko kanalizacijskega sistema v občini. Moti ga, da se vedno najde kak razlog za odlaganje določenih odločitev in aktivnosti, saj misli, da bi jih morali že pred časom zagnati. Na žalost se ne zgodi. Tudi Uredba, ki jo je omenil... Ministrstvo za okolje in prostor, pripombe na predlog uredbe še ni zaključil, a rok za spremembe pripomb je potekel 20.7. Kar je njega zanimalo je pregledal in ugotovil… Res je, da se bodo nekatere stvari, kar se tiče aglomeracije, spreminjale. Da bodo možna preračunavanja, neki novi elementi za izračunavanje bodo, vendar misli, da Renče kot Renče, ki je spadalo v aglomeracijo nad 2000, se kljub obvezi do tega, se pravi, izgradnja kanalizacijskega sistema in izgradnja same čistilne naprave, misli, da se ne boo rešilo. Verjame, da bo rok premaknjen, saj je že zdaj. Njega predvsem moti to, da se vedno najde vzrok, za odklanjanje. Dejstvo je, da se mu zdi, da je Odbor za okolje in prostor najbolj kvalificiran v tej občini, da strokovno ali s strokovnega vidika celovito pogleda ta problem. Osebno meni, da je šlo že toliko let mimo, da bi vsaj v principu in generalih morali vedeti, kaj in na kakšen način si občina želi urediti kanalizacijski sistem. V tem osnutku spremembe oziroma objave tega predpisa o urejanju in odstranjevanju odpadnih voda je na eni od strani… osnutek je seveda zelo obširen, ampak piše tudi, kdo je pri tem osnutku sodeloval. Navaja tudi občine, ki so sodelovale pri podajanju pripomb na ta osnutek. Med temi občinami ni videl Občine Renče-Vogrsko. Vprašanje je tisto, ki ga je postavila Albinca Pisk »ali smo ali nismo«. V nadaljevanju se zahvali Eriku Lasiču, ki je pripravil poročilo o izvedenih investicijah v tem letu oziroma končanih investicijah na tem področju. Misli, da od nič do tega, kar je narejeno, je rigorozno velik korak. Predlagal bi, da se v tovrstnih poročilih, pa tudi zanj je bolj takšno poročilo, če se doda notri, če so to evropski projekti, ki so sofinancirani z EU, da se tudi ta segment dodaja v ta poročila. Najbrž so vsi dobili poročilo Nadzornega odbora (v nadaljevanju: NO). Pove, da je zelo razočaran nad poročilom odbora glede obnove kotlovnice in veznega trakta osnovne šole Renče. NO povzema te številke, ki jih imajo v vseh teh dokumentih, niti slučajno se ne ukvarja s stvarmi in ne išče dokumente, ali je temu res tako kot piše. V postopku pridobivanja javnega naročila in izbora izvajalca navaja, kako si je izvajalec pridobil, in med drugim tudi kako je bilo izvedeno naročilo za projektiranje in nadzor, in ugotavlja, kakšne so prednosti. Potem pa piše naprej, da v tekom investicije so bile zbrane štiri naročilnice za manjše naročilo za izvedbo projektne dokumentacije. Ta je obsegala še druge posege na celotnem obsegu šole. Njega moti, da se NO niti ne spušča, kaj to je, če pa bi natančno pogledali, kakšne so vrednosti teh štirih naročilnic, bi ugotovili, da so vrednosti teh naročilnic 2,5 krat večje, kot je sama sklenjena pogodba s PZI dokumentacijo tega objekta. Drugih stroškov niti ne omenjajo, ker je tudi v tem poročilu navedeno, da gre za vrednost 30.000,00 EUR. To gre za Požarni sektor, Žolnir in Upravno enoto. Tudi verjame, da je temu tako, ne vem pa, kje v PZI dokumentaciji je manjkal ta segment, ki se ga je plačalo eno tretjino več, kot je sam PZI. Takim poročilom NO je zelo težko verjeti. Krajanka iz Turelov 31 ga je prosila naj na občinski svet povprašam glede ureditve poti v zaselku Tureli. Namreč, 3. 7. 2014 se je izvedla parcelacija na tem odseku poti in takrat je bilo tudi dogovorjeno, da bo občina to zadevo uredila, da bo pot ostala kot je. Kjer poti ni, je pač lastništvo nekoga drugega. Pisno je prosila občino aprila in maja letos, da bi se to uredilo, odgovora pa še ni dobila. Sprašuje, kdaj bo ta zadeva urejena, ker tamkajšnji krajani postajajo nestrpni. Predvsem pa si želijo nek pisni odgovor od občinske uprave. 

Župan pove, da kar se tiče čiščenja odpadnih voda, so se stvari veliko spreminjale. Na tem se dela že ves čas, aktivno se išče ustrezne variante. Našteje vse postopke, ki so se z leti izvajali na tem področju. Misli, da nič zamujenega, treba je samo izbrati dinamiko in sredstva, ki bodo na razpolago. Kohezija ne bo imela več sredstev za čistilne naprave, so pa projekti za čezmejno sodelovanje, kjer bodo vključeni tovrstni projekti. Zdaj potekajo dogovori z MONG, Občina Miren-Kostanjevica, da se naredi skupen projekt. Ker približno isto težavo, kot jo ima Občina Renče-Vogrsko, ima tudi Nova Gorica s Šempasom, Ozeljanom in še ena vas… tam je približno enaka populacija, približno 3.500 populacijskih enot, območje je podobno kot tukaj. Problem je tudi v Črničah, Batujah In Selu, ki ravno tako še nimajo čistilnih naprav. Zato je tudi Občina Ajdovščina zainteresirana za to. Podobne težave so tudi v Občini Brda. Meni, da se bo to lahko reševalo s čezmejnimi projekti in ne več s kohezijo kot doslej. Z Marjanom Murovcem se strinja, da se dopiše v poročila o projektih tudi višino sofinanciranja iz kohezije. Glede problematike v Turelih da besedo Eriku Lasiču, da to zadevo obrazloži.
Erik Lasič pove, da je bila na naslovu Tureli 31 izvedena parcelacija zemljišč z izvedbo javnega dostopa, javne poti v zemljiškoknjižnem pomenu, do posameznih stanovanjskih hiš na tistem območju. Gospa je seznanjena z dinamikami, ki so v teh primerih praksa v tej občini. Nekatera zemljišča, ki so bila parcelirana že pred desetimi leti, niso bila še odkupljena. S tega vidika obstaja nek vrstni red teh odkupov za ureditev javnih poti. Kot rečeno, gospa je s tem seznanjena, mogoče na katero vprašanje res ni dobila odgovora, le-tega se ji bo poslalo tudi pisno, dvomi pa, da bo gospa s takšnim odgovorom zadovoljna. 

Župan glede kotlovnice pove, da se bo to še razdelalo, saj ni ravno tako kot je povedal Marjan Murovec. Glede Požarnega sektorja tudi sam ne vem kaj je. Zato se bo zadeve preverilo, da se točno ugotovi za kaj se gre. So bila pa dodatna dela, ki niso bila predvidena v osnovnem projektu predvsem v kuhinji. Vse to se bo še enkrat pregledalo in bo Erik Lasič dopolnil poročilo o projektu. V delo NO pa se ne bi vtikal. Vso to dokumentacijo je pregledalo tudi ministrstvo za gospodarstvo, ki je odobrilo denar, tako da so bile stvari, po zakonski plati sigurno pravilno izpeljane. Če so našli 2 centa, ki sta odstopala, bi našli tudi tukaj več. Se pa strinja, da je nepregledno.
Marjan Murovec imam repliko na podajanje županove razlage glede dinamike izgradnje kanalizacijskega sistema. Glede na županovo tolmačenj, kaj bi naj kam šlo, kaj je najoptimalnejše, pove, da je čistilna naprava v Biljah v poplavnem območju. To je povedal zato, ker se vsa ta leta ni začelo urejati te težave, ravno zaradi problema poplavnega območja. Samo opozarja. Glede na dejstvo, da je župan omenjal druge vire sofinanciranja, pove, da je imela občina možnost dobiti 85 % sofinanciranje skozi ta sistem. On ne bi govoril, kaj bo in ne bo, pove samo, da je bila neka priložnost že zamujena. Tipičen primer je občina Gorenja vas-Poljane, za katero Marko Švara dobro ve, saj je njegov kolega tudi poslanec v Državnem zboru torej ve, koliko sredstev so oni iz tega naslova dobili. In občina Gorenja vas-Poljane je tudi ruralna, kot Občina Renče-Vogrsko. On bi samo želel,  da se  nekaj začne dogaja, da se začne zavedati nekih robnih pogojev in jih tudi upoštevati. Ne pravi, da se to ne bo zgodilo, je pa prepričan, da se v takem procentu investicije skozi ta naslov nikoli ne bo izpeljalo. Kdo bo to pokrival? Jasno, davkoplačevalci. Zakaj? Se lahko sprašujejo in ugotavljajo za nazaj. Ampak danes je občina na popolnoma enaki točki, kot pred osmimi devetimi leti. Nič še nima. Dejstvo je, da je tistih pol milijona evrov, ki jih je občina vložila v ureditev ceste Volčja Draga - Vogrsko, bil predvideni delež  v tej investiciji vredni 13 do 15 milijonov evrov. 
Župan pove, da sicer ne rad govori za nazaj, vendar bo tokrat naredil izjemo. Marjan Murovec je bil predsednik odbora za okolje in prostor v prvem mandatu. Najpomembnejši član odbora, ki se ukvarja s tovrstno problematiko, lahko bi takrat predstavil svoj predlog občinskemu svetu, ki bi ga imel možnost sprejeti. Očitno so takrat ljudje stvari presojali drugače. Tudi v drugem mandatu, so ljudje presodili drugače. Sam se ne sme zoperstavljati mnenju večine. Prosi, da se z diaprojekcijo pokaže varianto 5 (Erik Lasič uredi, da svetniki vidijo na platnu zahtevano varijanto). Če se govori o zamujenih priložnostih, misli, da temu ni tako. Svetnikom pove naj pogledajo vse kar je označeno s črno barvo v varianti 5.  S črno barvo je označeno vse, kar je bilo v tem času že narejeno, tako da so izjave o tem, da ni bilo narejeno nič, le natolcevanje. V Renčah je rešen cel Trg, rešena je tudi cesta od Vogrskega do Volčje Drage. Ne glede na to, kam se bo dalo čistilno napravo, bo primarni vod vedno enak. Občina je imela 33 milijonov prihodkov, v več kot 8-ih letih se je ta denar porabilo. Lahko se reče, da so bili prejšnji občinski sveti butasti in niso vedeli za kaj trošijo denar. Očitno so bile prioritete drugačne in misli, da ni nič zamujeno. V dveh mandatih je bilo 33 milijonov na razpolago, ta sredstva se je porabilo za tisto, kar so ljudje želeli in potrebovali. Pove, da bo tudi v bodoče spoštoval predvsem potrebe in želje občanov.
Marjan Murovec pove, da se je priložnost, ki je bila zamudilo. Lahko da še bo, ampak tista, ki so jo imeli, je šla že mimo. Ne oziraje se na to, že v prvem mandatu je opozarjal župana o tem problemu. Nekorektno je poročati nekomu, ki niti ni bil v prvem mandatu, kako so stvari takrat tekle. Niso tekle zaradi tega, ker enostavno ni bilo niti želje niti volje. Primarne vode bo potrebno odvesti ne glede na to, kje bo čistilna naprava. To ponavlja že 9 let. 
Radovan Rusjan seznani svetnike, da se za lekarno v Renčah pripravlja pogodba. Intenzivno potekajo sestanki z vsemi udeleženci pri tem projektu. Potrebno bo izpeljati javni razpis, saj bo investicija nekoliko višja. 

Nedeljko Gregorič vpraša, kako potekajo aktivnosti z ureditvijo dokumentacije za cesto na Gregoričev hrib?

Erik Lasič pove, da se stopilo v stik z Ultrapacom, ki je zemljiškoknjižni  lastnik, navedenega zemljišča. Izvedene so bile tudi cenitve. 

Nedeljko Gregorič želi, da se ta zadeva malo pospeši, ker potem bo čas naredil svoje. 

Erik Lasič tam je sporno vprašanje, pravnega nasledstva. Meni, da je situacija pri Ultrapacu taka, da bi se zadevo lahko speljalo. Gre se tudi v posege v del cestišča, ki je javno dobro s strani nelastnikov in vse to vpliva na slabo vzdušje na tem območju.

Župan pove, da se bo sestal s predstavniki Ultrapaca in se dogovoril o reševanju te težave.
Marjan Murovec pravi, da ga ne preseneča, da s z Ultrapacom ne da dogovoriti. Saj se je pri  rekonstrukciji ceste od križišča pa do Martexa poseglo v zemljišče Ultrapaca. Zanima ga kako se je to rešilo, če se sploh je.  
Erik Lasič pove, da ima občina z Ultrapacom dogovor. 

Marjan Murovec pravi, da torej ni še nič rešeno, se rešuje.  

Erik Lasič pove, da ima občina z Ultrapacom dogovor, ki pa nima nobene zveze s problematiko poti na Gregoričev hrib.  
Župan pravi, da je bilo resnično veliko težav pri urejanju zemljišč. Kot primer pove Bunčeve, ki jim pri urejanju ceste Ultrapac- Martex ni bilo nič prav. Eni geodeti so bili dobri, drugi so bili slabi, poiskali so celo tretje, ki jim ravno tako niso po godu... Včasih ljudje prav nalašč nagajajo in se izživljajo, ne bi pa dali niti pet par za ureditev problema. Tisti, ki dobijo nekaj šenkano, so potem obsedeni od tistega. Običajno so lastniki zadovoljni, da jim pred hišo nekaj urejamo. Eni so prav nesramni in neskončno jemljejo energijo. Tam so bili trije geodeti in noben ni bil pravi. Pa ne more biti tako. 
Erik Lasič pove, da so bili vsi geodeti licencirani, a zanje ni bil nihče tapravi.

Vanda Ožbot pove Nedeljku Gregoriču, da je tam težava, ki se vleče že od leta 2002 ko je bila ona predsednica KS, do danes ni rešeno nič, ker je tam črna gradnja od gospe Pavčič Patricije in tako naprej. Od tam naprej je ta zadeva sporna, saj si je ona prilastila neka zemljišča, ki jih ni kupila. Še vedno so od Ultrapaca. 

Erik Lasič meni, da občina ne more reševati tovrstnih problemov občanov, ker zato nima nikakršne pravne osnove. Če bi bila vsaj tolerirana cesta ali kaj podobnega, potem še kaj naredili.
Nedeljko Gregorič vidi rešitev problema s pravno osebo in to je Ultrapac. Posredno je vstopila ta Patricija, ki je imela spor in ga najbrž ima še vedno s KS in se zadeve res vlečejo. Želi pa, da se zadeve premaknejo in se tu nekaj naredi. Rešitev se lahko najde, če je volja. 

Ad 9. Odlok o nadzoru in obveznostih lastnikov in skrbnikov psov - 2. obravnava
Župan preide na deveto točko dnevnega reda, besedo  preda Eriku Lasiču.
Erik Lasič pove, da je bilo besedilo odloka v identični izvedbi obravnavano na občinski seji, dne 16. 6. 2015. občinski svet je potrdil besedilo v taki obliki, tako da je primerno za drugo obravnavo. 

Župan da besedo namestniku predsednika odbora za okolje in prostor.
Dušan Nemec pove, da so na 6. redni seji odbora za okolje in prostor obravnavali ta predlog in sprejeli sklep, da je predlog primeren za sprejetje. 

Župan da besedo predsedniku Statutarno pravne komisije.
Boris Čoha pove, da so na seji komisije obravnavali predlog odloka in občinskemu svetu predlagajo, da ga sprejme.  

Župan odpre razpravo.

Marjo Rutar pove, da je dal pripombo, sicer le ustno, ki je pa hitro šla mimo, brez neke razprave. Razumel je, da so vsi zato, da se odlok sprejme s pripombo. On sicer še vedno vztraja pri tistem 2. odstavku 3. člena, ki ni human za živali in je malo v protislovju. Vendar, če so komisija in odbor to sprejeli, se ne bo upiral, ker je odlok potreben, čeprav ni najboljši. Sam se bo glasovanja vzdržal. 

Župan da na glasovanje predlog Odloka o nadzoru in obveznostih lastnikov in skrbnikov psov.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 15
ZA 14
PROTI 0
Predlog Odloka o nadzoru in obveznostih lastnikov in skrbnikov psov je sprejet.
Ad 10. Odlok o predkupni pravici – skrajšani postopek
Župan preide na 10. točko DR in preda besedo Eriku Lasiču.

Erik Lasič pove, da imajo svetniki pred seboj besedilo odloka o predkupni pravici v Občini Renče-Vogrsko. Občina ima veljaven odlok o predkupni pravici, ki je bil sprejet leta 2003. Osnova za ta odlok je bil prostorski načrt MONG. Avgusta 2014 je v Občini Renče-Vogrsko začel veljati Odlok o občinskem prostorskem načrtu Občine Renče-Vogrsko, ki je bil sprejet na podlagi veljavne zakonodaje. Ker se zakonodaja spreminja, se spreminja tudi terminologija, načini imenovanja posameznih območjih in zaradi tega je bilo potrebno zaradi jasnosti sprejeti nov odlok o predkupni pravici. Na kratko povzame vsebino predloga tega odloka. 

Župan da besedo predsedniku Statutarno pravne komisije.

Boris Čoha pove, da so na seji komisije obravnavali predlog odloka in občinskemu svetu predlagajo, da ga sprejme po skrajšanem postopku.  

Župan da besedo namestniku predsednika odbora za okolje in prostor.

Dušan Nemec pove, da so na 6. redni seji odbora za okolje in prostor obravnavali ta predlog odloka in sprejeli sklep, da je predlog primeren za sprejetje. 

Župan odpre razpravo.

Marjan Murovec predlaga, da se dopolni 4. člena, tam, kjer piše: »… ima predkupno pravico samo občina, ki jo uveljavlja župan«, naj se doda: »po predhodnem soglasju odbora za okolje in prostor«. 

Župan meni, da odbor nima nobenega vpliva, lahko občinski svet, ne pa odbor.  
Marjan Murovec se ne strinja, saj so ugotavljali, da je na občinskem svetu težava  sklepčnost in to. Ampak odbor je ena manjša enota ali celica, ki ravno tako lahko o teh zadevah odloča in misli, da to ni nič narobe. 

Erik Lasič pojasni postopek uveljavljanja predkupne pravice občine. Tu je več faz. Da ne bi kaj zgrešili, gre tako: ko je nekdo zainteresiran za prodajo, prosi občino za potrdilo o namenski rabi. Občina izda potrdilo o namenski rabi in navede, ali je na predvidenem zemljišču predvidena predkupna pravica občine ali ne. Naslednji korak je, da ta zainteresirani pozove občino na uveljavljanje predkupne pravice. In v tej fazi župan izda sklep o uveljavljanju predkupne pravice ali ne. Ko župan uveljavlja predkupno pravico, mora zainteresirana stranka občini podati ponudbo. Naslednja faza je, da lahko občina to ponudbo sprejme ali zavrne. Se pravi, tu je predvidena aktivnost župana, po tem predlogu odloka. Če župan to ponudbo sprejme, gre postopek, če zemljišče ni predvideno v načrtu razpolaganja in ravnanja z nepremičnim premoženjem. Nastopi občinski svet. Če je bilo zemljišče že vključeno v letni načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem, potem lahko nastopi takoj pogodba. Če se ta ponudba ne sprejme, se smatra za neprimerno, lahko zainteresirana stranka proda zemljišče tretji osebi pod istimi pogoji. Ne po nižji ceni. Trimesečni rok, ki ga je občina dala v 4. člen, funkcionira v smislu, če župan akceptira ponudbo, se šteje, da je potrebno realizirati posel v tem roku. Saj lahko zadeva traja zelo dolgo, župan ne da predloga na občinski svet in se zadeva spet zavrti. Zato je ta varovalka 3 mesece. 

Župan poenostavi in pove, da občina lahko uveljavlja predkupno pravico na območjih, ki so obarvana oranžno, zeleno ali sivo, drugje ne more. Torej, to je bilo sprejeto in si noben ne more izmisliti kaj o uveljavljanju predkupne pravice. Ker so ljudje pametni in znajo brati. Naslednja faza je, da poda ponudbo za odkup. Občina lahko sklene pogodbo brez občinskega sveta, če ima predviden nakup v načrtu razvojnih programov. Če pa nima tega v načrtu, pomeni, da je treba to prej umestit tja  in tu spet nastopi občinski svet. Tako da odbor nima nobene praktične funkcije. 
Marjan Murovec replicira, sicer je temu res tako kot je povedal župan, je pa še ena točko razen te namenske rabe. Na območju obstoječih in predvidenih infrastrukturnih omrežij. Uveljavitev se začne z odločitvijo o tem, ali da ali ne. Po tem postopku. Potem se normalno proceduralno spelje tako kot je navedeno. Da je s to željo po uveljavitvi, govori za področja, ki niso opredeljena za namensko rabo, seznani občinski odbor. 

Župan pove, da še vedno obstaja plan.
Marjan Murovec se strinja, da absolutno, proceduralno mora to biti plan, ne plan ampak sredstva… Saj je logično. Ampak o tem, da se odloča sam župan. Če bi bil on na njegovem mestu, ne ve, zakaj bi se poskušal avtonomno odločati o neki zadevi, ki se lahko predebatira. Ne govori o občinskem svetu, saj obstaja odbor petih ljudi. 

Župan vpraša ali to pomeni, da ne sme biti nič več pobarvano?
Marjan Murovec odgovori, da tam kjer ni pobarvano. 

Tjaša Koren, pravnica na Občini Renče-Vogrsko pove, da zato obstaja potrdilo o uveljavljanju tega.
Marjan Murovec pove, da so področja, ki so za namensko rabo določena po OPN, so pa možnosti tudi za področja, kjer je predvidena neka komunalna infrastruktura. Pot, kjer se je zaradi občinskega interesa potrebno odločiti, o uveljavljanju predkupne pravice. 

Tjaša Koren pove, da bi v vsakem primeru zadevo moral obravnavati in sprejeti občinski svet.
Marjan Murovec se strinja, da gre proceduralno čez občinski svet, čez plan, itd. Govori o fazi odločanja o tem, ko se začne uveljaviti…

Tjaša Koren pove, da je to predvideno s stališča občine, če namerava izvesti kakšno investicijo, ki gre v tem trenutku še po zemljiščih in nekdo prodaja to nepremičnino, da si ne zapre potem te opcije, ker ni določena v planu.

Marjan Murovec potrdi, da je mislil v tem kontekstu. 

Župan vpraša kakšen je predlog Marjana Murovca?
Marjan Murovec pove, da je predlog, da se v 4. členu dopolni z vejico in dopiše: »…po predhodnem soglasju odbora za okolje in prostor«. 

Župan pove, da predkupno pravico v imenu občine uveljavlja župan.
Marjan Murovec želi, da je to po predhodnem soglasju odbora za okolje in prostor. 

Župan pravi, da tam piše, vsako predkupno pravico, upravičeno ali neupravičeno. 
Erik Lasič vpraša ali tudi tiste iz prve alineje?

Marjan Murovec pove, da vse. 

Župan je proti temu. Ko pridejo ljudje, je treba hitro ukrepati. 
Marjan Murovec pravi, da potem dajejo vse v roke županu, da lahko po svoji volji in na odboru spreminja OPN, s čimer se ne strinja. Tako to zgleda.

Župan meni, da so vsi že nekoliko utrujeni in nestrpni. Demokratično je bil podan predlog in zato se bo o njem glasovalo. Brez veze, da se prepričujejo. 

Župan da na glasovanje predlog, da se v 4. člen Odloka o predkupni pravici vnese: »predkupno pravico v imenu občine uveljavlja župan, po predhodnem soglasju odbora za okolje in prostor«.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 15
ZA 3
PROTI 8
Predlog, da se v 4. člen Odloka o predkupni pravici vnese: »predkupno pravico v imenu občine uveljavlja župan, po predhodnem soglasju odbora za okolje in prostor« ni sprejet.

Župan da na glasovanje Odlok o predkupni pravici.

Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 15
ZA 12
PROTI 2
Odlok o predkupni pravici je sprejet.

Ad 11. Dopolnitev načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem za leto 2015
Župan preide na naslednjo točko dnevnega reda in da besedo Tjaši Koren.
Tjaša Koren pravi, daj je ta dopolnitev nastala ravno na podlagi predlogov, ki jih je občina prejela s strani občanov. Tu ne gre za cele parcele in je zato potrebna parcelacija. Postopek parcelacije se ne dela, dokler ni to potrjeno v planu. Saj na podlagi tega nastajajo določeni stroški, ki jih je potrebno kriti. V nadaljevanju članom občinskega sveta grafično prikaže (z diaprojekcijo) vsako parcelo posebej in obrazloži nastalo situacijo, zaradi katere je potrebno spremeniti Načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem za leto 2015.
Erik Lasič pove, da so na predlogih, ki jih imajo svetniki navedeni kvadratni metri celotnih parcel zemljišč. Ker izmere niso bile še izdelane in ker te parcele ne bodo šle v celoti v prodajo, bodo točne mere šele po parcelaciji.
Tjaša Koren obrazloži, da bodo po parcelaciji dobile te parcele tudi nove parc. št. Saj se te parcelne številke, ki so obstoječe, izbrišejo in nastaneta dve ali tri nove, kolikor jih pač bo. 

Župan da besedo namestniku predsednika odbora za okolje in prostor.

Dušan Nemec pove, da se s prvo parcelo strinjajo. Pri drugi parceli naj se predvidi širina ceste 4 metre, zaradi morebitnih intervecij v primeru kakšne nesreče. Tretja parcela, to je pot na Vogrskem tam naj se uskladita parceli z južnim delom tiste poti. Občina naj z občani uskladi to in sicer njim se da del parcele, ki jo želijo, oni pa naj odstopijo na južni strani del parcele, ki je potrebna za ureditev poti. Za ostali dve parceli nimajo pripomb in se s predlogom strinjajo.  
Župan da besedo predsedniku odbora za gospodarstvo in proračun.

Marjo Rutar pove, da so na seji odbora obravnavali predlog, izhajali so predvsem iz stališča, da gre za dopolnitev planov in v takem primeru prepuščajo to strokovnim službam, da po najboljših močeh pomagajo občanom, da rešujejo svoje težave v okolju. Tako da v celoti podpirajo to prodajo zemljišč. Tudi za v bodoče so zavzeli tovrstno stališče. Z gospodarskega vidika je to pozitivna odločitev, saj se bo prodalo nekaj kar se ne potrebuje. Občinskemu svetu predlagajo, da ta predlog sprejme.
Župan odpre razpravo. 
Franko Pregelj meni, da sta tu dve varianti. Ta, ki je predstavljena in predlog, ki ga je podal Dušan Nemec. En košček tistega trikotnika se pusti za cesto. Predlaga, da se sprejme predlog odbora za okolje in prostor. 

Župan pove, da je tam drugi lastnik.
Dušan Nemec potrdi, da nista ista lastnika. Tam sta namreč dva trikotnika: eden je spodaj desno, drugi je levo zgoraj. 

Župan pove, da se je gradivo, ki je prišlo na občinski svet že uskladilo s predlogom odbora.
Župan da na glasovanje Dopolnitev načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem za leto 2015.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 15
ZA 15
PROTI 0
Dopolnitev načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem za leto 2015 je sprejet.

Ad 12. Sklep o ustanovitvi javnega dobra 
Župan preide na predzadnjo točko DR in da besedo Eriku Lasiču.
Erik Lasič pove, da imajo pred seboj predlog sklepa o ustanovitvi ograjenega javnega dobra, lokalnega pomena, na seznamu nepremičnin vseh katastrskih občin občine Renče-Vogrsko. Ta zemljišča po seznamu predstavljajo dele, koščke, trikotnike… občinskih kategoriziranih javnih cest. Razlog za sprejetje sklepa za ustanovitev javnega dobra je urejanje evidenc, ki v končni fazi omogočajo investitorjem fizičnim osebam pridobivanje gradbenih dovoljenj na posameznih zemljiščih. Upravna enota oz. ministrstvo pri ugotavljanju dostopa investitorjev na javno cestno infrastrukturo zahteva, da ima zemljišče javne poti urejeno lastništvo, se pravi da je to last občine ali pa RS; da je na njem ustanovljen status javnega dobra in da je s tem usklajen odlok o kategorizaciji občinskih cest. Vsa zemljišča, ki jih občina odkupuje od fizičnih oseb, jih lahko odkupuje na ime Občina Renče-Vogrsko. Šele s sklepom lahko na njih ustanovi javno dobro. Vsa zemljišča, ki jih je občina v preteklih letih pridobivali z odkupi, ter zemljišča, ki so se iz MONG prepisala na Občino Renče-Vogrsko, nimajo tega statusa vpisanega. Zato se to sanira s takim sklepom, ki mu bo sledila odločba občinske uprave in na tej podlagi gre vpis javnega dobra v zemljiško knjigo. Zadeve se na Ministrstvu in na upravnih enotah glede pridobivanja gradbenih dovoljenj v zadnjem času zaostrujejo in to bo eden izmed korakov za rešitev marsikatere zagate. Naslednji bo uskladitev občinskega odloka o kategorizaciji občinskih cest, nadaljevanje z odkupi zemljišč fizičnih oseb in druge aktivnosti pri urejanju zemljiškoknjižnega stanja na javni občinski infrastrukturi. 

Župan da besedo namestniku predsednika odbora za okolje in prostor.

Dušan Nemec pove, da so to obravnavali, nimajo pripomb in se s predlogom strinjajo.  
Župan da besedo predsedniku odbora za gospodarstvo in proračun.

Marjo Rutar pove, da te točke na odboru niso obravnavali.
Župan odpre razpravo.
Razprave ni bilo.
Župan da na glasovanje predlog Sklep o ustanovitvi javnega dobra. 
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 15
ZA 15
PROTI 0
Sklep o ustanovitvi javnega dobra  je sprejet.
Ad 13. Sklep o seznanitvi s polletnim poročilom Občine Renče – Vogrsko za obdobje januar – junij 2015 

Župan preide na zadnjo točko DR in da besedo direktorici občinske uprave. 

Beti Čufer pove, da je polletno poročilo zgolj informacija, ki jo župan mora dati občinskemu svetu ob prvem polletju, zato dejansko občinski svet tega ne sprejme, ampak se s tem seznani. Poudari, da je realizacija, ki se prikazuje v proračunu, odvisna vedno od denarnega toka. Kar pomeni, da je na nekateri postavki lahko tudi realizacija enaka nič, kljub temu, da se je zadeva že izpeljala ali pa le delno, vendar ni bil še plačan račun. Zato je lahko ta prikaz realizacije na dan 30. 6. nekoliko zavajujoč. Lep primer so razpisi za društva, kjer več ali manj ni bilo še nič realizirano, kljub temu, da so bila sredstva do sedaj že dodeljena. Zato se je v obrazložitvah dodalo tabele, kjer lahko lepo vidijo, kdo je že v tem času prejel denar oziroma kdo še bo. Na kratko obrazloži realizacijo prihodkov in odhodkov ter pove, da bo z veseljem odgovarjala na njihova morebitna vprašanja.
Župan odpre razpravo.
Marjo Rutar pove, da se je odbor za gospodarstvo temu posvetil, ker so polletni rezultati  pomembni. Saj se na podlagi tega ocenjuje, kako bo šlo leto. Kot je rekla direktorica, so pri prihodkih določene postavke, ki se bodo pojavljale kot prihodki kasneje. Tu imajo v vidu ta davek na nepremičnine oziroma na uporabo stavbnega zemljišča, ki se je zelo pozno uveljavil in ta denar bo še prihajal. Zamude so bile pri evropskih sredstvih, še za lansko leto… Njih je  največ zanimalo, kako se odvija delo in življenje v okviru tega plana, ki so ga sprejeli skupaj. Zanimala jih je likvidnost, zanimalo jih je, kako potekajo razpisi in sredstva za pokrivanje stroškov šole, vrtca, kulturnih dejavnosti… Na ta vprašanja so dobili izčrpna poročila, s katerim so bili zadovoljni. Seznanili so se okrog investicij, ki jih ne bo našteval. Obžalujejo, problem pri mrliški vežici v Bukovici, kjer se dela še niso začela. Rad bi povedal, glede na to, da so že lansko leto zamujali in letos tudi, da bi moral  ta objekt imeti neko prednost. Pričakuje, da se bo to realiziralo in da bodo ostali manjši projekti. Vsako odlašanje bi pomenilo odstopanje od nadaljnjih projektov. Na koncu so zavzeli sklep, da so se seznanili s tem polletnim obračunom in izrazili nad njim zadovoljstvo. 
Marjan Murovec je na odboru vprašal Beti, koliko procentualno je dejansko plačanih opravljenih del na cesti Ultrapac – Martex. Zagotovili so mu, da je to v procentih 95 %. Skratka, pomembno je to, da se je od načrtovane investicije 350.000,00 EUR prišlo do polovice vrednosti, kar si šteje sebi v uspeh. Saj je pri načrtovanju tega posegli z nekimi izboljšavami in spremembami pripomogla, Lista za našo občino. Moti ga, da se na raznoraznih srečanjih krajanov govori, da so bili proti temu. Tu apelira na gospoda Dušana Nemca, ki izjavlja neresnice, nad katerimi je sam zgrožen. Prosil bi naj bodo korektni, ko govorijo z občani, da povedo prav, ne pa da zavajajo. 

Župan verjame, da je občinska uprava odlično opravila svojo nalogo, ker je investicijo izpeljala skoraj za pol denarja. 

Franko Pregelj replicira Marjanu Murovcu, se opravičuje, ker ga je zagrelo, da tako govori. Prvič, na otvoritvi ni bilo niti enega od Liste za našo občino, kar ga je zelo užalostilo. Ker so bili na vseh občinskih svetih vedno proti tisti cesti. Kar ve, je Marjan Murovec dal predlog le za preasfaltacijo to je 30 do 40.000,00 EUR. Torej ni njihova zasluga, da je župan ali občinska uprava znižala investicijo za 150.000,00 EUR. Kaj se hvalijo, če niso naredili in so bili proti. 
Zmaga Prošt pove, da je vedno vprašana in pogleda področje družbenih dejavnosti, tako da dejansko tu ni bila nobena javna služba okrnjena in stvari lepo tečejo. Glede tistega vprašanja, ki ga je prej postavila, v zvezi z organizacijo pomoči na domu, je zdaj pogledala med sejo v občinski Statut, kjer dejansko piše, da se občinske javne službe tudi za to področje ustanavlja z odlokom.

Župan pove, da se je to zadevo zaključilo in obrazložilo.
Seja občinskega sveta je bila zaključena ob 20.05 uri.
Zapisala:
Ana Jovanka Koglot
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