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OBČINSKI SVET

Bukovica 43, 5293 Volčja Draga


Številka:   00703-14/2010-2
Bukovica, 18. 11. 2010

Z A P I S N I K

2. redne seje občinskega sveta Občine Renče-Vogrsko,
ki je bila v četrtek,  18. novembra 2010, ob 17. uri
v dvorani Zorana Mušiča v kulturnem domu v Bukovici.

Sejo je sklical in vodil župan Občine Renče-Vogrsko, Aleš Bucik. Začela se je ob 17. uri.

Na sejo so bili vabljeni: člani občinskega sveta, občinska uprava in mediji.

Na seji so prisotni:
1. člani občinskega sveta in župan:

Aleš Bucik, Radovan Rusjan, Katjuša Žigon, Marjo Rutar, Silvester Vončina, Vanda Ožbot, Karmen Furlan, Alenka Gregorič, Katarina Valič, Borut Kerševan, Aldo Mozetič, Viktor Trojer, Stanko Šemrl, Rajko Lasič in Dragan Zorn.
Opravičeno odsoten je Nedeljko Gregorič.
2. Občinska uprava in mediji.
Župan pozdravi vse prisotne in ugotovi sklepčnost.

Ad. 1) Obravnava in sprejem dnevnega reda:
Župan predlaga, da se iz dnevnega reda, kot je bil predlagan v sklicu seje, umakne 5. točka dnevnega reda, ker Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ni dala predloga za to točko. Predlaga torej naslednji dnevni red:
1. Obravnava in sprejem dnevnega reda,
2. Potrditev zapisnika 1. redne seje z dne 28. 10. 2010,

3. Poročilo župana, odgovori na pobude in vprašanja in pregled sklepov prejšnje seje,

4. Vprašanja in pobude svetnikov, 

5. Polletno poročilo (poročevalec: Beti Čufer, direktorica občinske uprave)
6. Odlok o rebalansu proračuna Občine Renče-Vogrsko za leto 2010 (poročevalec: Beti Čufer, direktorica občinske uprave)
7. Razno
Župan da predlog na glasovanje.

Rezultat glasovanja:
NAVZOČI 14
ZA 13
PROTI 0
Predlagani dnevni red je sprejet.
Ad. 2) Potrditev zapisnika 1. redne - konstitutivne seje z dne 28. 10. 2010.

Ker na zapisnik ni pripomb, da župan zapisnik na glasovanje. 
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 14
ZA 14
PROTI 0
Zapisnik 1. redne - konstitutivne seje je potrjen.
Ad. 3) Poročilo župana, odgovori na pobude in vprašanja in pregled sklepov prejšnje seje.
Župan poda poročilo o dogajanju v občini v času med tekočo in prejšnjo sejo občinskega sveta:
· Glede na pretekle dogodke izrazi željo, da bi vsi skupaj konstruktivno prispevali vso svojo energijo, sposobnost, moč in znanje za razvoj občine.

· Pove, da so vse tri krajevne skupnosti dobile svoje predsednike, in sicer: v KS Vogrsko je predsednica Katarina Valič, v KS Bukovica-Volčja Draga Viljem Žižmond in v KS Renče  Borut Zorn.

· Glede na to, da veliko občanov sprašuje po OPN-ju pove, da je Občina Renče-Vogrsko pred kratkim pridobila vse potrebne smernice nosilcev urejanja prostora, na podlagi katerih se pripravlja dopolnjen osnutek OPN-ja. Glede na pridobljene smernice bo potrebno uskladiti strateške potrebe občine z nosilci urejanja prostora in po njihovem navodilu izdelati lokalni energetski koncept, hidrološko študijo, izvesti postopek celovite presoje vplivov na okolje… Čaka nas torej še veliko dela in usklajevanj z nosilci urejanja prostora. 
· Omeni plaz na Vinišču, ki ga že sanirajo in pove, da bo do začetka naslednjega tedna cesta prehodna; bo pa to za občino pomenilo nepredvidene stroške.
· Na kratko pove o manjših investicijah, ki potekajo oziroma se bodo začela konec tega leta in v začetku naslednjega (vodovod v Oševljeku, prenova ceste od Goriških opekarn v Martinuče, izgradnja pločnika v Volčji Dragi…)
· Izrazi željo, da se izvede usklajevalni sestanek glede prireditev v občini v mesecu decembru kljub temu, da odbor za družbene dejavnosti ni bil imenovan.

· Naslednjo sejo napove za četrtek, 16. 12. 2010 in izrazi upanje, da bo do takrat Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pripravila predloge za člane odborov, zato da bi delo v občini potekalo nemoteno.

Župan da besedo Nataši Gorkič Barle, da poda poročilo o izvajanju sklepov, ki so bili sprejeti na prejšnji seji.

Nataša Gorkič Barle poda poročilo o sprejetih sklepih s prejšnje seje:

· Na podlagi 15. b člena Zakona o lokalni samoupravi, 18. člena Statuta Občine Renče-Vogrsko in 9. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Renče-Vogrsko je Občinski svet Občine Renče-Vogrsko potrdi mandate članov Občinskega sveta. 
· Občinski svet Občine Renče-Vogrsko je sprejel sklep o imenovanju komisije za mandatna vprašanja volitve in imenovanja. Sklep bo objavljen v naslednjih uradnih objavah.

Ad. 4) Vprašanja in pobude svetnikov.

· Viktor Trojer vpraša, kakšen je odstotek deleža, ki ga ima Občina Renče–Vogrsko v Domu upokojencev v Novi Gorici. Posledično ga zanima v kakšnem odstotku bo investicijo obnove Doma upokojencev pokrila Občina Renče-Vogrsko, v kolikor le ta ne bo pokrita iz bančnih kreditov oziroma iz državnega proračuna. Vprašanje predloži tudi v pisni obliki.
Župan odgovori, da so vsi domovi upokojencev razen tistih, ki so grajeni v javno zasebnem partnerstvu, v lasti države. Država je tista, ki mora poskrbeti za vzdrževanje svojega lastnega premoženja. O tej temi so se pogovarjali tudi na kolegiju županov. Pove, da imamo v naši družbi jasno opredeljeno, kdo opravlja katero funkcijo. Občine skrbijo za vrtce in šole, država pa mora poskrbeti za domove upokojencev. Župan vpraša Viktorja Trojerja, če je z odgovorom zadovoljen ali ga želi prejeti v pisni obliki. Viktor Trojer pravi, da bi bil bolj zadovoljen z pisnim odgovorom.

· Vanda Ožbot pove, da je že v prejšnjem mandatu postavila vprašanje na katerega do danes še ni dobila odgovora. Torej v tem sestavu ponavlja isto: želi prejeti plan Hidrotehnika za leto 2011. Hidrotehnik ima koncesijo za upravljanje z vodotoki in zato želi vedeti kakšni so plani na območju Občine Renče-Vogrsko, kaj je potreba postoriti in na katerih vodotokih… Krajevna skupnost je namreč svoj plan že sprejela.
Župan odgovori, da se bo vprašanje posredovalo na Hidrotehnik in se bo videlo kakšen odgovor bodo poslali, če ga sploh bodo.

· Borut Kerševan vpraša na kakšni točki so pogajanja glede delitvene bilance z Mestno občino Nova Gorica. V čem je težava, da ta zadeva še ni rešena, ker je Občina Miren-Kostanjevica to rešila v enem letu. Prosi za pisni odgovor do naslednje seje.

Župan pove, da se je glede tega že veliko govorilo. Na vprašanje bo odgovoril le ustno, ker tudi vprašanje ni v pisni obliki. Župan opozori, da nedokončana delitvena bilanca ne ovira dela občine, saj so bila sredstva podeljena, zemljišča se po zakonu delijo glede na nahajališče… Delitvena bilanca je praktično že narejena, razlogov da ni dokončana pa je več. Delitev finančnih sredstev in finančnih obveznosti med občinama je bila urejena že leta 2007 v juniju. Ostaja samo vprašanje ali bo Občina Renče-Vogrsko ostala soustanoviteljica v zavodu Kulturni dom Nova Gorica – občina namreč ne želi ostati in ga financirati. Naslednje vprašanje je ali naj Občina Renče-Vogrsko ostane soustanoviteljica Športnega zavoda Nova Gorica. Obstaja tudi vprašanje v zvezi z delitvijo Stanovanjskega sklada Nova Gorica, ki se deli po ključu. Če na to vprašanje ne bi iskali soglasne rešitve, bi lahko oškodovali Občino Renče-Vogrsko, saj je tu le šest stanovanj, ki so ocenjena na približno 200.000 EUR, kar pa je glede na vrednost sklada zelo malo. Zato s skladom tečejo pogovori o investiciji, ki naj bi jo izvedli v Občini Renče-Vogrsko in tako sorazmerni del stanovanj zgradil tukaj. Čeprav je Občina Renče-Vogrsko formalno dvanajst odstotni lastnik omenjenih stanovanj, si ne želi občanov pošiljati živeti v drugo občino. Pove, da v Novi Gorici sedaj obstaja politična volja za rešitev te problematike. Z županom Mestne občine Nova Gorica sta se o tem že dogovarjala in pričakuje, da bo to vprašanje rešeno v kratkem roku.
· Radovan Rusjan vpraša zakaj je bila umaknjena peta točka z dnevnega reda, saj to pomeni da bo v bodoče ovirano delo občinskega sveta.

Župan pove, da na to vprašanje ne more odgovoriti, ker natančnega odgovora ne pozna, zato da besedo predsedniku Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Silvestru Vončini.

Silvester Vončina pove, da je bila sklicana komisija na kateri so bili tudi prisotni vsi člani komisije. Ker pa komisija ni bila sklicana v roku iz poslovnika, temveč so s sklicem zakasnili, člani niso uspeli doseči soglasja, da bi nadaljevali z delom. Član komisije Borut Kerševan je namreč ostale člane komisije opozoril, da bo komisijo prijavil Upravni inšpekciji, če bodo nadaljevali z delom. Sestanek so prekinili kljub temu, da ni bilo nikakršnih pripomb na vsebino, temveč je šlo zgolj za formalno napako. Predlagal je tudi sklep, da se komisija v bodoče drži strogo formalnih navodil brez odstopanja. Pravi, da v prejšnjem mandatu niso imeli nikakršnih težav z inšpekcijami in tudi v tem mandatu si ne želijo nobenih internih inšpektorjev.
Radovan Rusjan da pobudo, da se peta točka obravnava na Korespondenčni seji.

· Katjuša Žigon vpraša kdaj se lahko pričakuje otvoritev poslovilne vežice v Renčah.

Župan pove, da je vežica že končana, da je občina dala vlogo za uporabno dovoljenje in tehnični pregled. Upravna enota ima štirinajst dni časa za sklic komisije za tehnični pregled, nakar se lahko pričakuje uporabno dovoljenje.

· Aldo Mozetič je povedal, da bi moralo biti vodilo dela občinskega sveta dobrobit občanov in ne pravna formalnost pri delu občinskega sveta. 
· Katjuša Žigon predlaga, da se kljub temu, da ni imenovan odbor za družbene dejavnosti,  skliče sestanek za koordinacijo prireditev.
Župan pove da se bo potrudil in uredil vse zadeve, ki so potrebne za nemoten potek dela v občini. 

· Borut Kerševan pove, da želi vprašati predsednika Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ali meni, da je Poslovnik napisan zato, ker mora biti po zakonu, ali je napisan zato, da se ga spoštuje in da veljajo določena pravila dela. 
Župan mu odgovori, da je ta točka dnevnega reda namenjena za vprašanja županu in ne za medsebojno diskusijo. 

Borut Kerševan vpraša župana isto vprašanje.

Župan mu pove, da na to vprašanje nima nikakršnega odgovora.

Ad. 5) Polletno poročilo 

Župan preide na naslednjo točko dnevnega reda Polletno poročilo in da besedo direktorici občinske uprave, Beti Čufer.

Beti Čufer poda kratko obrazložitev Polletnega poročila.
Župan se zahvali Beti Čufer in odpre razpravo.

V razpravi je sodelovala Vanda Ožbot, ki vpraša kakšne sejnine udeležencem odborov ima opravljanje funkcije podžupana – točka 3000, podtočka 01003030, točka 402905. Poudari, da je vprašanje že zastavila lansko leto.
Beti Čufer pojasni, da pri proračunu govorimo o proračunskih postavkah in kontih in ne točkah ali podtočkah, poleg tega pa se tudi ne spomni, da bi to vprašanje bilo že kdaj postavljeno, sicer bi nanj že bila odgovorila. Kot je splošno znano, je nadzorni odbor dobil prijavo glede izplačevanja sejnin županu in podžupanu in po temeljitem pregledu ugotovil, da podžupan ne dobiva sejnin temveč samo ustrezno plačo, ki pa se v proračunu tako klasificira (sejnine udeležencem odborov).
Vanda Ožbot pripomni, da ni normalno, da se polletno poročilo sprejema novembra, lahko bi to storil prejšnji svet na korespondenčni seji.

Župan da na glasovanje Polletno poročilo.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 14
ZA 14

PROTI 0

Polletno poročilo je bilo sprejeto.
Ad. 6) Odlok o rebalansu proračuna Občine Renče-Vogrsko za leto 2010 

Župan preide na naslednjo točko dnevnega reda, odlok o rebalansu proračuna Občine Renče-Vogrsko za leto 2010. Župan predlaga, da se rebalans sprejme po hitrem postopku.

Stanko Šemrl opozori, da v kolikor so bili na predlog odloka vloženi amandmaji ni mogoče sprejemati odloka po hitrem postopku.
Župan pove, da do sedaj ni bilo vloženih amandmajev.

Vanda Ožbot vpraša ali mora dati amandmaje pred sejo.

Župan pove da ja, pred sejo v pisni obliki.

Glede na to, da do seje ni bilo vloženih amandmajev, daje župan na glasovanje predlog, da se Odlok o rebalansu proračuna sprejme po hitrem postopku.

Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 14
ZA 12

PROTI 2

Odlok o rebalansu proračuna Občine Renče-Vogrsko za leto 2010 se sprejme po hitrem postopku.
Župan da besedo direktorici občinske uprave Beti Čufer, da predstavi rebalans proračuna Občine Renče-Vogrsko.

Direktorica občinske uprave Beti Čufer predstavi predlog odloka.
Župan odpre razpravo.
Marjan Rutar: 
· Pri kapitalskih prihodkih od prodaje stavbnih zemljišč je v proračunu predvidenih 120.000 EUR, do 5. 11. 2010 pa ni bilo še nič realiziranega. Ker je v predlogu rebalansa vključenih 120.000 EUR, ga zanima kaj to pomeni. Ali občina pričakuje, da bo ta sredstva prejela do konec leta.

· Naslednje vprašanje se nanaša na prejete donacije. V planu proračuna je bilo 215.000 EUR, do 5. 11. 2010 pa je bilo realiziranih le 1.000 EUR. V predlogu rebalansa se ponovno ponavlja številka 215.000 EUR. Zanima ga ali se na tej postavki pričakuje še prilive do konca leta.

· Zadnje vprašanje pa je v zvezi s sredstvi na kontu 74 - to so transferni prihodki, torej sredstva iz državnega proračuna oziroma evropska sredstva. Razumljivo je, da je -221.000 EUR, vendar so to prejeta sredstva iz državnega proračuna oziroma evropska sredstva, kjer pa je bil plan 125.000 EUR. Čeprav je bilo do 5. 11. 2010 realizirano le nekoliko več kot 3.800 EUR, je v predlogu rebalansa vseeno predvideno 120.000 EUR.
Župan pove: 
· 120.000 EUR naj bi dobili od prodaje zemljišč. V letošnjem letu je imela Občina Renče-Vogrsko v načrtu prodati dve večji in nekaj manjših zemljišč. Do realizacije ni prišlo, ker za to ni bil ugoden čas. Pričakuje pa da bo Odbor za gospodarstvo, ko bo sestavljen, te zadeve preučil in povedal, kdaj je pravi trenutek za izvedbo prodaje omenjenih zemljišč.
· Naslednje vprašanje se je nanašalo na donacije, ki so bile predvidene v višini 215.000 EUR. To je vrednost zemljišč, ki naj bi jih Goriške opekarne d.d. donirale Občini Renče-Vogrsko. Pogodba za ta posel je bila že sklenjena, zemljiško pa se jih bo vknjižilo v decembru. Župan tudi poudari, da tukaj ne gre za denar temveč za vrednost zemljišč.
· Občina Renče-Vogrsko pa ima približno 200.000 EUR izpada evropskih sredstev predvsem zato, ker se ni realiziralo projektov iz petega razpisa. To je adaptacija OŠ in vrtca Vogrsko. Pri tem projektu bi morala tudi država participirati svoj del, a so zadevo zadrževali tako dolgo, da je občina dobila odločbo šele oktobra. Z izgradnjo se je že začelo, dela so bila oddana, tako, da se bo ta zadeva premaknila v leto 2011.
Vanda Ožbot:
· Prvi rebalans za leto 2010 je za 98.000 EUR višji od sprejetega proračuna, iz česar se smatra, da je investicija v KD Bukovica prva faza zaključena. Zahteva, da se do naslednje seje pripravi kompletno finančno poročilo o izvedeni investiciji, saj tega poročila še niso dobili.

· Kar je pripravila za amandma, bo podala kot pripombo. Na postavki 04004040 - odkup kletnih prostorov KD Bukovica; v proračunu KS Bukovica-Volčja Draga 04 skupine administrativne službe in splošne javne storitve na postavki 04025501 nakup kletne etaže KD Bukovica, je bil sprejet proračun 16.500 EUR, veljavni proračun je 500 EUR, realizacija pa je nič. Pravi da ta postavka mora ostati v proračunu, ker je zadeva v reviziji na sodišču. Tudi v skupini kontov 72 proračuna Krajevne skupnosti Bukovica-Volčja Draga, mora ostati nespremenjeno, čeprav je le-ta predvidena za režijski obrat. 

· Postavka 11 kmetijstvo, gozdarstvo in ribištvo, postavka 11002022 urejanje namakalnega sistema spodnja Bukovica, pravi da je to nova postavka in da ni edina nova v rebalansu. Zanima jo, kako je ta postavka prišla v rebalans in ali jo je obravnaval Odbor za gospodarstvo ter izrazi željo, da bi videla zapisnik le-tega. Meni, da ta postavka ne bo mogla biti realizirana v letošnjem letu, ker smo tik pred koncem leta. 
· Pripombo ima pa tudi na postavko za kulturo, šport in nevladne organizacije, ker pravi da je razlika med sprejetim in veljavnim proračunom, ki je pa ne bi smelo biti. Motijo jo tudi vse nove postavke v proračunu.

Stanko Šemrl:

sprašuje glede postavke 13, in sicer kakšni so razlogi, da se več kot 300.000 EUR prenaša v naslednje leto. 

Župan pove, da je na to vprašanje danes enkrat že odgovoril in na kratko obrazloži, da so to sredstva za adaptacijo OŠ in vrtca na Vogrskem. Tega projekta letos ni bilo mogoče zaključiti, ker se je čakalo na odločbo države. Zato se prenese v naslednje leto. 

Župan da na glasovanje Odlok o rebalansu proračuna Občine Renče-Vogrsko za leto 2010.

Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 14
ZA 12

PROTI 2

Odlok o rebalansu proračuna Občine Renče-Vogrsko za leto 2010 je sprejet.
Ad. 8) Razno
Župan preide na točko razno in odpre razpravo.
Razprave ni bilo.

Župan pove, da bo naslednja seja občinskega sveta Občine Renče-Vogrsko 16. 12. 2010 ob 16. uri.

Seja občinskega sveta je bila zaključena ob 17:45 uri.
             Zapisala: 
Ana Jovanka Stojanovska

                                               Aleš Bucik
                                                                                                            Župan
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