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NASLOV
SOGLASJE K IMENOVANJU DIREKTORJA JAVNEGA ZAVODA ZA GASILSKO IN REŠEVALNO DEJAVNOST – GASILSKA ENOTA NOVA GORICA
PRAVNA PODLAGA:  
· 18. člen Statuta Občine Renče-Vogrsko (Uradni list RS, št. 22/12 – uradno prečiščeno besedilo, 88/15 in 14/18),
· 7. člen Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda za gasilsko in reševalno dejavnost – Gasilska enota Nova Gorica (Uradni list RS, št. 32/12)

PREDLAGATELJ:  
Tarik Žigon, Župan

PRIPRAVLJALEC: 

Župan, občinska uprava 

OBRAZLOŽITEV:  

Dne 28. 3. 2023 smo od predsednika sveta Javnega zavoda za gasilsko in reševalno dejavnost – Gasilska enota Nova Gorica, prejeli zaprosilo za podajo soglasja v postopku imenovanja direktorja omenjenega zavoda. 

RAZLOGI ZA SPREJETJE SKLEPA:

Skladno s 7. členom Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda za gasilsko in reševalno dejavnost Nova Gorica imenuje in razrešuje direktorja svet zavoda s soglasjem vseh ustanoviteljic. Soglasje mora biti dano v roku 45 dni po prejemu zahteve, sicer se šteje, da je soglasje dano. 

OCENA STANJA:

V preteklem mandatu je funkcijo direktorja Javnega zavoda za gasilsko in reševalno dejavnost – Gasilska enota Nova Gorica opravljal Aleš Markočič, ki se pa ni ponovno prijavil na razpis. Svet zavoda je na razpisu prejel zgolj eno prijavo, kandidata Aleša Bajca, ki ga je tudi potrdil.
CILJI IN NAČELA:

/
FINANČNE IN DRUGE POSLEDICE:

Sprejem sklepa nima finančnih posledic.
Pripravila:

Beti Čufer
Direktorica občinske uprave


Predlog sklepa:
Na podlagi 18. člena Statuta Občine Renče-Vogrsko (Uradni list RS, št. 22/12 – uradno prečiščeno besedilo, 88/15 in 14/18), in 7. člena Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda za gasilsko in reševalno dejavnost – Gasilska enota Nova Gorica (Uradni list RS, št. 32/12) je občinski svet občine Renče-Vogrsko na 1. dopisni seji dne 20. 4. 2023 sprejel 

S K L E P 

1. 

Občinski svet Občine Renče-Vogrsko soglaša z imenovanjem Aleša Bajca, dipl. organizatorja turizma, za direktorja Javnega zavoda za gasilsko in reševalno dejavnost – Gasilska enota Nova Gorica. 

2. 

Ta sklep začne veljati takoj.

Številka:   

Bukovica, 








Tarik Žigon










   Župan
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