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Pojasnila na podlagi 26. člena Pravilnika o sestavljanju letnih poročil za leto 2018 
Naša osnovna dejavnost po standardni klasifikaciji dejavnosti (Ur. l. RS, 34/94 in 3/95) je 85.200 osnovnošolsko splošno izobraževanje. 
Od Ministrstva za šolstvo in šport nismo prejeli sodil o razmejevanju prihodkov in odhodkov na dejavnost javne službe in dejavnost prodaje blaga in storitev na trgu. Sodila smo oblikovali sami in med prihodke tržne dejavnosti uvrščamo prihodke zunanjih uporabnikov šolske kuhinje in uporabnino za uporabo telovadnic in šolskih prostorov. Vsi ostali prihodki so prihodki javne službe. 
Šola na dan 31.12.2018 nima dolgoročnih rezervacij. 
V bilanci stanja izkazujemo na kontu 985 presežek prihodkov nad odhodki v znesku 119.871 EUR.

V izkazu prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov izkazujemo konec leta 41.010 EUR odhodkov nad prihodki. V izkazu prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po vrstah dejavnosti izkazujemo 108.499 ERU odhodkov nad prihodki za izvajanje javne službe in 67.489 EUR prihodkov nad odhodki od prodaje blaga in storitev na trgu. Presežek na tržni dejavnosti je v celoti iz kuhinje. Sodilo za delitev javne službe od tržne dejavnosti so prihodki tržne dejavnosti, ki so v glavni knjigi vodeni ločeno. Izkaz odhodkov nad prihodki javne službe gre pripisati v celoti na račun premajhnih prihodkov za materialne stroške (tako za obratovalne stroške kot tudi za tekoče vzdrževanje). 

Na dan 31.12.2018 izkazujemo stanje na postavki zalog v višini 6.974,49 EUR (hrana, čistila in kurilno olje).

Kratkoročne terjatve do kupcev sestavljajo terjatve do učencev za šolsko prehrano in nadstandardne program, terjatve do staršev za oskrbnine vrtca, terjatve do uporabnikov šolskih prostorov in terjatve za kosila zunanjih odjemalcev. 

Staršem zaračunavamo terjatve za šolske obveznosti za pretekli mesec do šestega delavnega dne v tekočem mesecu. Terjatve za mesec december so v celoti neplačane, ker imajo zapadlost plačila v mesecu januarju 2019. Finančna disciplina na področju plačevanja šolskih in vrtčevskih obveznosti ni povsem zadovoljiva. 
Naša osnovna dejavnost je po prvem odstavku 8. točke 42. člena (Ur. l. RS, 117/06) Zakona o DDV prosta plačila DDV. 
Obveznosti do dobaviteljev na dan 31.12.2018 znašajo 158.527,21 EUR. Od tega je na dan 31.12.2018 bilo že zapadlih 55.347,36 EUR, ostale pa imajo valuto v letu 2019. Delno smo zapadle terjatve poravnali takoj po izplačilu decembrskih plač v januarju, nekatere pa zaradi likvidnostih težav še vedno ostajajo odprte.

Dotok sredstva za nabavo opredmetenih in neopredmetenih osnovnih sredstev v letu 2018 ni tekel po planu.

Stanje denarnih sredstev na računu predstavljajo sredstva za izplačilo plač, sredstva za materialne stroške, sredstva šolskega in vrtčevskega sklada ter dolgoročno odloženi prihodki iz neplačanih prispevkov od invalidov nad kvoto.

Zunaj bilančnih evidenc ne izkazujemo. 
Amortizacija opredmetenih in neopredmetenih osnovnih sredstev nad vrednostjo 500€ je bila obračunana v skladu s Pravilnikom o načinu in stopnjah odpisa osnovnih sredstev (Ur. l., 120/07 in Ur. l., št. 48/2009). Opredmetena osnovna sredstva pod vrednostjo 500 €, t. i. drobni inventar z življenjsko dobo nad enim letom, se stoodstotno odpiše takoj ob nabavi, ravno tako tudi knjige in učbeniki. Zavod bremeni – zmanjša vir – sredstva prejeta v upravljanje in sredstva prejeta iz donacij namenjenim stroškom amortizacije, ker ni prejel posebnih namenskih sredstev s strani proračuna za pokrivanje stroškov amortizacije. 
Vrednost zemljišča se ni spremenila. 
Stanje popisa osnovnih sredstev, drobnega inventarja, knjig, denarnih sredstev, terjatev in obveznosti je bil opravljeno na dan 31.12.2018. Inventuro so opravljali delavci na podlagi sklepa o popisu. Popis sredstev je potekal brez posebnosti. 
