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OBČINSKI SVET

Bukovica 43, 5293 Volčja Draga


Št.: 00703-2/2012-2
Bukovica, 8. 3. 2012
Z A P I S N I K

12. seje občinskega sveta Občine Renče-Vogrsko, ki je bila v četrtek, 
8. marca 2012, ob 16:00 uri 
v dvorani Zorana Mušiča v Kulturnem domu v Bukovici
Sejo je sklical in vodil župan Občine Renče-Vogrsko, Aleš Bucik. Začela se je ob 16:00 uri. 

Na sejo so bili vabljeni: člani občinskega sveta, občinska uprava in mediji.

Na seji so prisotni:

1. člani občinskega sveta in župan:

Aleš Bucik, Katjuša Žigon, Marjo Rutar, Vanda Ožbot, Karmen Furlan, Aldo Mozetič, Katarina Valič, Stanko Šemrl, Alenka Gregorič, Borut Kerševan, Viktor Trojer, Radovan Rusjan, Rajko Lasič in Nedeljko Gregorič.

Opravičeno odsotna sta Dragan Zorn in Silvester Vončina. 

2. Občinska uprava in mediji.

Župan pozdravi vse prisotne in ugotovi sklepčnost.

Potrditev zapisnika 11. redne seje z dne 2. 2. 2012.
Župan odpre razpravo na zapisnik 11. redne seje, ki je bila 2. 2. 2012. 

Vanda Ožbot pove, da je v zapisniku napačno napisana njena izjava na 8. strani. Rekla naj bi, da je občina pridobila del sredstev za pločnik Bukovica - Volčja Draga in ne sredstva kot je napisano.
Župan da na glasovanje zapisnik z upoštevanim popravkom na 8. strani.

Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 13
ZA 13
PROTI 0
Zapisnik 11. redne seje z upoštevanim popravkom je potrjen.
Ad. 1) Obravnava in sprejem dnevnega reda:
Župan da v obravnavo dnevni red:

Predlog dnevnega reda:
1. Obravnava in sprejem dnevnega reda
2. Poročilo župana, odgovori na pobude in vprašanja in pregled sklepov prejšnje seje
3. Vprašanja in pobude svetnikov
4. Mandatna vprašanja, volitve in imenovanja:
Sklep o podelitvi občinskih nagrad za leto 2012 (Poročevalec: Katjuša Žigon, članica komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja)

5. Proračun Občine Renče-Vogrsko za leto 2012 – 2. obravnava (poročevalec: Beti Čufer, direktorica občinske uprave)
6. Poslovnik Občinskega sveta Občine Renče-Vogrsko – 2. obravnava (poročevalec: Stanko Šemrl, predsednik Statutarno pravne komisije)
7. Statut Občine Renče-Vogrsko – uradno prečiščeno besedilo – skrajšani postopek (poročevalec: Stanko Šemrl, predsednik Statutarno pravne komisije)

8. Odlok o ustanovitvi Razvojnega sveta Severno Primorske (Goriške razvojne) regije – skrajšani postopek

9. Odlok o občinskih cestah in cestnoprometni ureditvi – 1. obravnava (poročevalec: Negovan Božič, Višji svetovalec I)
10. Letni program športa za leto 2012  (poročevalec: Vladimira Gal, višja svetovalka II)
11. Letni program kulture za leto 2012 (poročevalec: Vladimira Gal, višja svetovalka II)
Župan da dnevni red na glasovanje.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 13
ZA 13
PROTI 0
Predlagan dnevni red je sprejet.

Ad. 2) Poročilo župana, odgovori na pobude in vprašanja ter pregled sklepov prejšnje seje.

Župan poda poročilo:

· Predlog Proračuna za leto 2012 je bil predstavljen članom svetov vseh treh KS. Pripomb na predlog ni bilo.
· Župan in predstavniki občinske uprave so se dvakrat sestali z ravnateljico OŠ Šempeter zaradi podružnične šole Vogrsko. Pripravljen je bil dogovor o upravljanju in oddaji prostorov za učni proces. Opravljena bo tudi anketa med starši otrok, ki obiskujejo OŠ Vogrsko o zamenjavi šolskega okoliša.  Pove, da se šolski okoliš lahko spremeni, da pa ta postopek traja najmanj eno leto. Svoje mnenje so izrazili tudi člani sveta KS Vogrsko ter oba zavoda, OŠ Šempeter in OŠ Renče.

· Sestal se je tudi Projektno razvojni svet na temo »Oskrbovalni center Volčja Draga«, ki je predviden v proračunu. Na sestanku so se pogovarjali o potrebnosti Oskrbovalnega centra ter o primernosti predvidene lokacije. Projektno razvojni svet je zavzel pozitivno stališče glede lokacije centra. Pripraviti je potrebno gradivo za javno obravnavo v kraju, vsem občanom pa poslati vabilo na javno razpravo. Po javni razpravi bo projekt predstavljen Občinskemu svetu na naslednji seji.

· Na pobudo župana Občine Ajdovščina, so se na izredni seji Sveta regije sestali župani iz regije. Tema je bila podpora rešitvi Primorja d.d., kot jo predlaga občinska uprava. Ugotovili so, da občine lahko dajo le moralno podporo takšnim poskusom rešitve, za kakršnokoli drugo obliko pomoči pa nimajo dovolj sredstev. Poslanstvo občin tudi ni reševanje posameznih poslovnih subjektov.

· Prejšnji teden je potekal Otroški parlament. Župan meni, da otroci vidijo občino na podoben način kot člani OS. Zanimal jih je občinski proračun in vezni trakt OŠ Renče. Otroci so predstavili tudi svoje želje in potrebe.

· Občina Vipava je predlagala, da bi se priključila Skupni medobčinski upravi Občin Šempeter-Vrtojba, Renče-Vogrsko in Miren-Kostanjevica. Priključiti se želijo, ker se z Občino Ajdovščina niso uspeli dogovoriti o sodelovanju. 
· V nedeljo bo ponovno srečanje županov ožje Goriške, župana iz Gorice in župana iz Celovca. Srečali se bodo na sejmu kulinarike, kjer bodo predstavljeni tudi vinarji iz Občine Renče-Vogrsko.

· V prejšnjem tednu je potekal sestanek z Direkcijo RS za ceste, v zvezi z obvoznico Volčja Draga. Projekt je imel opravljeno pozitivno recenzijo v letu 2008. Glede na to, da se načrtuje Oskrbovalni center, je izgradnja obvoznice Volčja Draga za občino zelo pomembna. S predstavniki DRSC-ja je bilo dogovorjeno, da se bo v marcu pripravila projektna naloga za pripravo razpisne dokumentacije, v aprilu pa naj bi bil objavljen razpis. Do konca jeseni naj bi bila narejena idejna rešitev za obvoznico od Martexa do železniškega prehoda pri Vijolici. Potem lahko začne tudi občina pripravljati idejno rešitev za oskrbovalni center. Z železnico je bil dosežen dogovor, da bodo umaknili zahodni tir na Železniški postaji Volčja Draga. To pomeni, da bodo izvedbeni stroški projekta manjši, saj se bo na tak način uskladila predpisana razdalja 7 m med cesto in tirom, ki je trenutno le 4 m.

· Istočasno je potekal tudi pogovor o izgradnji ceste skozi Bukovico, ta cesta je trenutno največja rak rana infrastrukture v občini. Cesta je ena najslabših državnih cest, ki potekajo skozi naselje. Obljubljeno je bilo, da bi se z rekonstrukcijo lahko začelo nekje konec leta 2012 oziroma 2013, takrat bi se uredilo tudi pločnik ob tej cesti.
· Svet KS Bukovica-Volčja Draga je sporočil, da je na zadnji seji sveta KS-ja odstopil predsednik Viljem Žižmond in je nov predsednik sveta KS-ja Dušan Nemec.
Župan da besedo Nataši Gorkič Barle, da poda poročilo sprejetih sklepov prejšnje seje.
Nataša Gorkič Barle poroča:

· Potrjen je bil zapisnik 10. redne seje, ki je tudi objavljen na spletni strani občine.

· Sprejet je bil Sklep o predlaganju kandidata za člana sveta območne izpostave Javnega sklada za kulturne dejavnosti Nova Gorica, ki je bil posredovan skladu.

· Sprejet je bil Sklep, da je predlog Poslovnika Občine Renče-Vogrsko primeren za drugo obravnavo.

· Sprejet je bil Sklep, da je predlog Proračuna Občine Renče-Vogrsko primeren za drugo obravnavo.

Ad. 3) Vprašanja in pobude svetnikov

Župan preide na naslednjo točko dnevnega reda.

· Viktor Trojer vpraša glede OPN-ja, v kateri fazi je trenutno in koliko časa bo še potrebno čakati na razgrnitev.
Župan pove, da je občina danes dobila ključni dokument, ki ga je še čakala. Ministrstvo za kmetijstvo je ugodilo večini predlogov, ki so bili posredovani v dopolnilni vlogi. Na kratko obrazloži te predloge in projekte. Pove, da je občina pridobila Poplavno študijo, čaka se le še na Celovito presojo vplivov na okolje, ki je tudi v zaključni fazi. Nato sledi Javna razgrnitev, ter ponovno pridobivanje mnenj vseh soglasodajalcev. Predvideva, da bo ta postopek trajal približno pol leta.

· Vanda Ožbot pove, da je približno pred enim letom poslala e-pošto na občino, in sicer direktorici, da se sanira spominska obeležja na območju KS Bukovica-Volčja Draga. Do danes se ni zgodilo nič, po statutu je za vzdrževanje zadolžena KS. Ker so obeležja v obupnem stanju predlaga, da jih vzdržuje Režijski obrat, njemu naj se nameni tudi sredstva za vzdrževanje. To predlaga tudi zato, ker je v zaključni fazi zbiranje gradiva za Zbornik Bukovica - Volčja Draga in potrebuje fotografije teh obeležij in centralnega spomenika. 

Župan pove, da je v zvezi s spomeniki veliko težav. Največja je ta, da ni niti eden na zemljišču občine. Te težave se postopoma odpravlja. Strinja se tudi, da je spomenike potrebno primerno vzdrževati in občina dela na tem. Glede evidence obeležij na posameznih hišah, ne ve ali obstaja in kdo jo ima. 

Vanda Ožbot pove, da ima evidenco obeležij Zveza borcev, ne ve pa, če imajo sredstva za vzdrževanje. Vseeno vztraja, da se zadeva uredi.
Župan odgovori da, če ima evidenco Zveza borcev in so oni lastniki, se lahko prijavijo na razpis za sredstva, da obeležja uredijo. V kolikor Zveza borcev tega ne zmore, bi bila primerna tudi KS za ureditev teh zadev.

Karmen Furlan pove, da se je Zveza borcev prijavila na razpis za vzdrževanje obeležij že v lanskem letu. Iz strani občine jim je bilo obljubljeno, da se bo prenovilo napise in  prepeskalo centralni spomenik. Za funkcioniranje društva dobijo 570,00 EUR od občine, ostale zadeve se financirajo izključno iz članarine.

Župan predlaga, da zadevo pregleda Odbor za družbene dejavnosti in predlaga rešitev. KS naj se zadolži za ureditev evidenc, pripravi naj se predračun za ureditev spomenikov in obeležij. Sredstva se bo priskrbelo z rebalansom proračuna. Župan opozori, da je za kakršenkoli poseg potrebno pridobiti soglasje lastnika zemljišča, ker gre v nasprotnem primeru za poseganje v tujo lastnino. 

Vanda Ožbot pove, da so za postavitev spomenikov in obeležij lastniki že dali soglasje. Želi, da župan določi rok ureditve na današnji seji.

Župan pove, da to ni v njegovi pristojnosti.

· Katjuša Žigon da pobudo za ureditev projekta Javne razsvetljave pri spomeniku na Trgu v Renčah. 

Župan pove, da je tudi tam potrebno najprej urediti lastništvo in šele potem se bo lahko urejalo ostalo.

· Vando Ožbot zanima, zakaj ni bilo v tem letu nobene proslave ob 103. obletnici Zorana Mušiča, če se dvorana v Kulturnem domu imenuje po njem. 

Župan ji odgovori, da ni nihče dal nobene pobude za to. Pove, da se lahko da pobudo za organizacijo slovesnosti na Odbor za družbene dejavnost, ki bo tudi predvidel sredstva v proračunu za organizacijo te prireditve.

Katjuša Žigon se zahvali za pobudo in pove, da jo bodo na odboru obravnavali. 
Ad. 4) Mandatna vprašanja, volitve in imenovanja - Sklep o podelitvi občinskih nagrad za leto 2012
Župan da besedo Katjuši Žigon, predstavnici Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

Katjuša Žigon poroča, da je komisija 27. februarja obravnavala predloge, ki so bili poslani na podlagi javnega razpisa za podelitev občinskih nagrad za leto 2012. Za plaketo za večletne izjemne uspehe oziroma vrhunske dosežke na posameznih področjih, je komisija prejela 4 predloge. Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je obravnavala vse in OS predlaga, da se sprejmejo naslednji 3 predlogi: 

· za izjemne dosežke predlagajo, da se podeli Skupini veteranov pihalnega orkestra Vogrsko, ki jo sestavljajo: Janko Gregorič, Vergilij Gregorič, Edvard Velikonja, Ciril Gregorič in Branko Marvin, 

· na področju družbenih dejavnosti predlagajo, da se nagrada podeli Društvu upokojencev Bukovica-Volčja Draga, 

· na področju gospodarstva predlagajo podelitev nagrade Jožetu Stibilju, direktorju Goriških opekarn iz Renč.

Župan odpre razpravo.

Stanko Šemrl pove, da se mu zdijo predlogi primerni in jih podpira.

Župan da na glasovanje Sklep o podelitvi občinskih nagrad za leto 2012 Skupini veteranov pihalnega orkestra Vogrsko, Jožetu Stibilju in Društvu upokojencev Bukovica-Volčja Draga.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 13
ZA 11
PROTI 0

Sklep o podelitvi občinskih nagrad za leto 2012 Skupini veteranov pihalnega orkestra Vogrsko, Jožetu Stibilju in Društvu upokojencev Bukovica-Volčja Draga je sprejet. 
Ad. 5) Proračun Občine Renče-Vogrsko za leto 2012 – 2. obravnava.

Župan preide na naslednjo točko dnevnega reda in obrazloži vse dejavnosti, sestanke in usklajevanja, ki so potekali na temo sprejemanja Proračuna za leto 2012. Pove, da je predlog proračuna usklajen z vsemi željami in zahtevami predstavnikov KS, OS in delovnih teles OS. Za dodatne obrazložitve da besedo Beti Čufer.
Beti Čufer poroča o vseh spremembah predloga proračuna in pobudnikih le-teh. 
Župan odpre razpravo.

· Marijo Rutar obrazloži vzrok korespondenčne seje in amandmaja, ki ga je vložil Odbor za gospodarstvo in proračun. Poudari pomembnost rekonstrukcije glavne ceste, ki povezuje dve občini. 

· Vanda Ožbot meni, da ni prav, da se imenuje postavka Rekonstrukcija ceste Volčja Draga – Bilje. Pravi, da je ta cesta državna in občina nima s to cesto nič. Sredstva za cesto mora predvideti država, občina ima samo pločnik. Zato pravi, da bi se ta postavka morala imenovati Pločnik Volčja Draga – Bilje. Zanima jo še, kdo dela na tem projektu.

Župan odgovori, da ni res, da občina nima pri tem nič, ker je v tej cesti planirana tudi kanalizacija - v kolikor bi imeli centralno čistilno napravo. Iz tega razloga izvira tudi občinski delež pri rekonstrukciji cestišča. Pri tem gre tudi za delovni naziv, prepoznavnost projekta po nekem imenu. Ko se bo cesta rekonstruirala, bo občina morala prispevati za ureditev kanalizacije in vodovoda v cestišču, v kolikor ju bo hotela imeti. Ko gre za rekonstrukcijo državnih cest, plača država rekonstrukcijo in odvodnjavanje cestišča, občina pa ureditev vodovoda in kanalizacije. V primeru, da ima ob cestišču še pločnik in javno razsvetljavo,  ju mora tudi sama plačati. Poudari, da je to delovni naziv in ne pomeni, da bo občina prispevala pri sami rekonstrukciji ceste.

· Vanda Ožbot pove, da je kanalizacija predvidena po prejšnjih načrtih, oziroma prej je govoril, da bodo prefabrikati in da se niti ne ve, kako bo šla kanalizacija. Načrti, ki so bili narejeni iz tiste strani potekajo k Martexu in po polju odspodaj na prečrpavališče. Pravi, da ne ve, če so kakšni novi načrti. Meni, da je občina vedno v fazi nekih novih načrtov, da se financira samo to.

Župan odgovori, da občina ni naročila nikakršnih novih načrtov, da obstajajo le idejne zasnove. Pravi, da je od idejne zasnove do projekta za izvedbo velika razlika. Razpis za ta projekt dela država. Projekte za to rekonstrukcijo dela Roman Anzelc.
· Vanda Ožbot pravi, da so za to zbirali že služnosti. 

Župan ji odgovori, da ne pomaga nič, če so jih zbirali, ker zadeve niso izpeljali do konca. 
· Rajko Lasič obrazloži postavke proračuna, ki jih je komentiral Marijo Rutar.
Župan obrazloži, zakaj občina evidentira projekte v proračunu in jih ne izpelje takoj.

· Katjuša Žigon pove, da je te spremembe obravnaval tudi Odbor za družbene dejavnosti in so člani s spremembami zadovoljni ter predlaga OS, da proračun sprejmejo.

· Radovan Rusjan komentira proračun v imenu liste Skupaj. Pove, da so sami s sestavo proračuna zadovoljni, ker je pozitivno naravnan. Pokrita so vsa področja razvoja, investicij in sociale. 

· Borut Kerševan vpraša kje so finančni načrti proračunskih uporabnikov, na podlagi katerih je bil sestavljen Predlog proračuna za 2012.

Župan pravi, da vprašanja ne razume in ga prosi, če mu lahko natančneje obrazloži, kaj točno ga zanima.

Borut Kerševan pravi, da se po njegovem razmišljanju proračun sestavlja na podlagi določenih potreb. Za kar je potrebno sestaviti finančni načrt za tekoče leto, kjer se predvidi višina sredstev, ki jih bodo proračunski uporabniki potrebovali. Sprašuje, ali imajo sestavljavci proračuna te načrte, ali je bil proračun sestavljen »kar tako«.

Župan vpraša kateri proračunski uporabniki, saj je Proračun finančni načrt občine.
Borut Kerševan pravi, da ga zanimajo KS.
Župan mu odgovori, da so na koncu podani tudi takšni proračuni KS, kot so jih sami predlagali.

Vanda Ožbot pravi, da KS Bukovica-Volčja Draga že veliko let daje v finančni načrt sanacijo grobnice na pokopališču. Če se jutri poruši zid na pokopališču, ki se je nagnil za 10 cm in je odstopil od temeljev, s čim se bo to popravilo.

Župan ji odgovori, da je to vprašanje za svet KS in ne OS. Pove, da je proračun KS enako sestavljen kot občinski, sestavljajo pa ga sami. Poudari, da je vsaka KS avtonomna samostojna pravna oseba, ki si temu primerno sestavlja svoj proračun, le-ta je priloga občinskemu. 

Borut Kerševan vpraša, zakaj ta sanacija še ni bila realizirana, glede na to,  da je bila že večkrat evidentirana v proračunu. 

Župan odgovori, da je potrebno vprašati KS, zakaj zadeve niso izvedli in zakaj so jo prenesli.
· Aldo Mozetič pove, da so predlog proračuna že vsi večkrat pregledali in predebatirali. Meni, da je naravnan in sestavljen dobro, zato ne vidi vzroka,  zakaj bi ga bilo potrebno še popravljati in kritizirati.   

· Stanko Šemrl pove, da so v finančnem načrtu KS Bukovica-Volčja Draga, ki je priloga proračuna, prikazani samo odhodki. Če kdo želi, se lahko oglasi na KS in jim bodo pokazali tudi prihodke. Vpraša glede Kadrovskega načrta, iz katerega je razvidno da se število delavcev ne povečuje, se pa spreminjajo tarifni razredi določenih zaposlenih.

Nataša Gorkič Barle pove, da se je zadeva spremenila le v nekaterih malenkostih. Tarifni razred se je spremenil pri enem od delavcev iz Režijskega obrata, katerega se je premestilo v višji tarifni razred. Pove tudi, da so plače v teh tarifnih razredih zelo nizke.

Župan da na glasovanje Odlok o Proračun Občine Renče-Vogrsko za leto 2012, z upoštevanim amandmajem, da je na postavki cesta Garni hotel Bukovica letos 10.000,00 EUR v naslednjih treh letih pa po 100.000,00 EUR. Upošteva se tudi prilogo Proračuna za 2012 Načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem občine v letu 2012. 

Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 13
ZA 11
PROTI 2
Odlok o Proračunu za leto 2012 z upoštevanim amandmajem in priloženim Načrtom za ravnanje z nepremičnim premoženjem občine je sprejet.
Ad. 6) Poslovnik Občinskega sveta Občine Renče-Vogrsko – 2. obravnava
Župan preide na naslednjo točko dnevnega reda, Poslovnik Občinskega sveta Občine Renče-Vogrsko. Besedo preda predsedniku Statutarno pravne komisije, Stanku Šemrlu.

Stanko Šemrl pove, da se je Poslovnik temeljito pregledalo. Po ponovnem obravnavanju se je ugotovilo, da so potrebne še nekatere spremembe in da je za to bilo vloženih 8 amandmajev. Vsi ti amandmaji so že upoštevani v besedilu, ki so ga člani OS dobili kot gradivo seje. Obrazložil je vsak amandma posebej in spremembe na katere se nanašajo.
Župan odpre razpravo. 
Radovan Rusjan čestita Statutarno pravni komisiji, ki je opravila veliko delo pri usklajevanju Poslovnika in Statuta Občine Renče-Vogrsko.
Župan da na glasovanje predlog, da bi se glasovalo hkrati o sprejemu vseh 8 amandmajev skupaj.

Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 13
ZA 13
PROTI 0
Predlog, da bi se glasovalo hkrati o sprejemu vseh 8 amandmajev skupaj je sprejet.

Župan da na glasovanje vseh 8 predlaganih amandmajev.

Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 13
ZA 11
PROTI 1
Vseh 8 amandmajev je sprejetih.

Župan da na glasovanje Poslovnik Občinskega sveta Občine Renče-Vogrsko – 2. Obravnava z amandmaji. 
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 13
ZA 11
PROTI 2
Poslovnik Občinskega sveta Občine Renče-Vogrsko z vključenimi amandmaji je sprejet.
Župan odredi 15 minut odmora: 17:30 – 17:45.
Med odmorom je Viktor Trojer zapustil sejo.

Vseh prisotnih svetnikov je 12.

Ad. 7) Statut Občine Renče-Vogrsko – uradno prečiščeno besedilo – skrajšani postopek 

Župan preide na naslednjo točko dnevnega reda, Statut Občine Renče-Vogrsko – uradno prečiščeno besedilo. Besedo preda predsedniku Statutarno pravne komisije, Stanku Šemrlu.

Stanko Šemrl obrazloži, zakaj je ta točka dnevnega reda predlagana za sprejem po skrajšanem postopku. OS predlaga sprejem uradno prečiščenega besedila Statuta Občine Renče- Vogrsko.

Župan da na glasovanje Statut Občine Renče-Vogrsko – uradno prečiščeno besedilo.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 12
ZA 10
PROTI 2
Statut Občine Renče-Vogrsko – uradno prečiščeno besedilo je sprejet.
Ad. 8) Odlok o ustanovitvi Razvojnega sveta Severno Primorske (Goriške razvojne) regije – skrajšani postopek

Župan preide na osmo točko dnevnega reda, Odlok o ustanovitvi Razvojnega sveta Severno Primorske (Goriške razvojne) regije – skrajšani postopek. Besedo da Nataši Gorkič Barle.

Nataša Gorkič Barle na kratko opiše postopek sprejemanja odloka ter sestavo Razvojnega sveta Severno Primorske (Goriške razvojne) regije.

Župan odpre razpravo.

Radovan Rusjan vpraša zakaj ni določeno, da bi bilo 13 članov Nevladnih organizacij, kot je to določeno za občinske funkcionarje in gospodarstvenike.

Nataša Gorkič Barle mu odgovori, da je sestava Razvojnega sveta določena z zakonom.

Župan opiše naloge in dolžnosti Razvojnega sveta regije, na kar da besedo predsedniku Statutarno pravne komisije, Stanku Šemrlu.

Stanko Šemrl, pove da je odlok v skladu z zakonodajo, OS predlagajo sprejetje odloka.

Marjo Rutar pove, da se z ustanovitvijo takšnega Razvojnega sveta, lahko pričakuje velik korak v razvoju gospodarstva.
Župan da na glasovanje Odlok o ustanovitvi Razvojnega sveta Severno Primorske (Goriške razvojne) regije – skrajšani postopek.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 12
ZA 12
PROTI 0
Odlok o ustanovitvi Razvojnega sveta Severno Primorske (Goriške razvojne) regije je sprejet.
Ad. 9) Odlok o občinskih cestah in cestnoprometni ureditvi – 1. obravnava

Župan preide na naslednjo točko dnevnega reda in da besedo Negovanu Božiču.

Negovan Božič pove, da je Državni zbor sprejel aprila 2011 dva nova zakona in sicer: Zakon o cestah in Zakon o pravilih cestnega prometa. Oba zakona nalagata občinam, da uskladijo svoje akte. Na kratko opiše vsebino zakonov in občinske akte, ki se na ta dva zakona navezujejo.

Župan da besedo Rajku Lasiču, predsedniku Odbora za okolje in prostor.

Rajko Lasič pravi, da so na odboru predlog odloka pregledali, motilo jih je le, da je v odloku opredeljeno, da občina določi koncesionarja, ki ureja vso prometno signalizacijo. Pove da to določa zakon in se v to ne da posegati oziroma spreminjati.

Stanko Šemrl, predsednik Statutarno pravne komisije, pravi da je odlok usklajen z zakonom in predlagajo OS, da ga sprejmejo.

Župan odpre razpravo.

Radovan Rusjan ima pripombo in sicer na 25. člen v zadnjem odstavku, kjer piše »za potrebe Avto šol«. Po novem se avtošole pravilno imenujejo »Šole vožnje«. Zato predlaga, da se to popravi.

Župan da na glasovanje Odlok o občinskih cestah in cestnoprometni ureditvi – 1. obravnava.

Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 12
ZA 11
PROTI 0
Odlok o občinskih cestah in cestnoprometni ureditvi gre v drugo obravnavo.
Ad.10) Letni program športa za leto 2012  

Župan preide na Letni program športa za leto 2012 in da besedo Vladimiri Gal.

Vladimira Gal pove, da je Letni program potrebno sprejeti zaradi 7. člena Zakona o športu. Le-ta je vsebinski in finančni okvir Razpisu za sofinanciranje programov športa, ki temelji na sprejetem proračunu.

Župan da besedo predsednici Odbora za družbene dejavnosti, Katjuši Žigon.

Katjuša Žigon pove, da odbor predlaga sprejetje Letnega programa športa za leto 2012.

Župan odpre razpravo.

Radovan Rusjan pove, da je Letni program nekoliko spremenjen, ker se je dodalo še šport invalidov in interesna športna vzgoja mladine.

Župan da na glasovanje Letni program športa za leto 2012 .

Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 12
ZA 11
PROTI 0
Letni program športa za leto 2012 je sprejet .

Ad. 11) Letni program kulture za leto 2012
Župan preide na Letni program kulture za leto 2012 in da besedo Vladimiri Gal.

Vladimira Gal pove, da je ta program enak kot prejšnji, le vsebina se nanaša na kulturo.

Župan da besedo predsednici Odbora za družbene dejavnosti, Katjuši Žigon.

Katjuša Žigon pove, da odbor predlaga sprejetje Letnega programa kulture za leto 2012.

Župan odpre razpravo.
Nedeljko Gregorič opozori na 7. člen, kjer so sredstva predvidena za vzdrževanje grobišč, spominska obeležja. Pravi, da je tam predvidenih 5.000,00 EUR za ureditev teh zadev.
Župan da na glasovanje Letni program kulture za leto 2012 .

Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 12
ZA 11
PROTI 0
Letni program kulture za leto 2012 je sprejet .

Župan se zahvali vsem prisotnim za sodelovanje in zaključi sejo.
Seja občinskega sveta je bila zaključena ob 18:45 uri.
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