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OBČINSKI SVET

Bukovica 43, 5293 Volčja Draga


Št.: 00703-9/2015-2
Bukovica, 10. 11. 2015
Z A P I S N I K

8. seje občinskega sveta Občine Renče-Vogrsko, ki je bila v torek, 
10. november 2015, ob 16. uri 
v dvorani Zorana Mušiča v Kulturnem domu v Bukovici
Sejo je sklical in vodil župan Občine Renče-Vogrsko, Aleš Bucik. Začela se je ob 16. uri. 

Na sejo so bili vabljeni: člani občinskega sveta, nadzorni odbor, poročevalci, občinska uprava in mediji.

Na seji so prisotni:
1. člani občinskega sveta in župan:

Aleš Bucik, Dušan Nemec, Franko Pregelj, Boris Čoha, Marjan Rutar, Albinca Pisk, Jožef Hvalica, Nedeljko Gregorič, Marko Švara, Katarina Valič, Borut Zorn, Aldo Mozetič in Marjan Murovec.
Krajšo zamudo sta napovedali Vanda Ožbot in Zmaga Prošt.

Opravičeno odsoten je Radovan Rusjan.

2. občinska uprava in mediji.

Župan pozdravi vse prisotne in ugotovi sklepčnost.
Prisotnih je 12 svetnikov.  
V nadaljevanju da župan v obravnavo in potrditev zapisnik 7. redne seje z dne 22. 9. 2015. Pove, da je Vanda Ožbot po telefonu podala dve pripombi in sicer: 
· Na strani 10, naj se v peti vrstici popravi izjavo Mirana Lovriča, ki naj se glasi: »Od kdaj se ta taksa…« in ne tako kot je bilo napisano: »Do kdaj se ta taksa…«.
· Na strani 14, kjer Erik Lasič odgovarja na svetniško vprašanje, naj se popravi in napiše: »… kjer naj bi bile te table postavljene…« in ne tako kot je napisano: »… kjer so te table postavljene…«.

Ponovno se je poslušalo magnetogram in ugotovilo, da sta pripombi vmesni, občinskemu svetu predlaga, da ju sprejmejo. Vpraša ali je še kakšna pripomba na zapisnik.
Marjan Murovec ima dve pripombi:
· Na strani 14, naj se v enajsti vrstici popravi njegovo izjavo, ki naj se glasi: »…bile izdane štiri naročilnice…« in ne tako kot je napisano: »…bile izbrane štiri naročilnice…«.
· Na strani 20, naj se pri poročilu Dušana Nemca popravi in se pri vseh naštetih parcelah dopiše tudi njihove parcelne številke. To predlaga, ker so zapisniki objavljeni na spletni strani in bodo ljudje med prebiranjem le-teh takoj vedele za katere parcele gre. 
Župan se s prvo pripombo strinja, za drugo pa pove, da se v zapisnike piše samo to kar je bilo povedano. V zapisniku je vneseno to kar je povedal Dušan Nemec, če ni naštel parcelnih številk, se jih ne more vnesti. 

Marjan Murovec meni, da bi jih bilo kljub temu potrebno vnesti, zaradi lažjega razumevanja teme. Občani, ki bi brali zapisnik, bi lažje razumeli za kaj točno se gre, če bi se vneslo tudi parcelne številke.
Župan mu ponovno obrazloži, da se v zapisnike piše samo tisto kar je bilo povedano. Točne parcele s številkami in vsemi podatki, so ravno tako javno objavljene v gradivu na spletni strani. Tisti občani, ki jih dotična zadeva zanima si lahko vse pogledajo in preučijo, saj je vse objavljeno, nič ni skrito. Pove, da bo dal svetnikovo pripombo na glasovanje, se pa z njo ne strinja. Statutarno pravni komisiji predlaga naj se na naslednji seji komisije pogovorijo tudi o tem kako naj se piše zapisnike. 

Marjan Murovec pravi, da bi kljub vsemu morali to napisati, ker je Dušan Nemec to povedal kot član Odbora za okolje in prostor in ne kot svetnik. 
Župan se z Marjanom Murovcem ne strinja, bo pa predlog dal na glasovanje. 
Župan da predlog naj se v izjavi Dušana Nemca na  22. strani zapisnika 7. redne seje dopiše parcelne številke ob vseh omenjenih parcelah, na glasovanje.

Rezultat glasovanja:
NAVZOČI 12
ZA 1

PROTI 8

Predlog, da se v izjavi Dušana Nemca na  22. strani zapisnika 7. redne seje dopiše parcelne številke ob vseh omenjenih parcelah ni bil sprejet.

Župan da zapisnik 7. redne seje z upoštevanimi predlogi za popravek:

· da se na strani 10, v peti vrstici popravi izjavo Mirana Lovriča, ki naj se glasi: »Od kdaj se ta taksa…« in ne tako kot je bilo napisano: »Do kdaj se ta taksa…«
· da se na strani 14, kjer Erik Lasič odgovarja na svetniško vprašanje, popravi in napiše: »… kjer naj bi bile te table postavljene…« in ne tako kot je napisano: »… kjer so te table postavljene…«

· da se na strani 14, v enajsti vrstici popravi izjavo Marjana Murovca, ki naj se glasi: »…bile izdane štiri naročilnice…« in ne tako kot je napisano: »…bile izbrane štiri naročilnice…«.

na glasovanje.

Rezultat glasovanja:
NAVZOČI 12
ZA 12
PROTI 0
Zapisnik 7. redne seje z upoštevanimi predlogi za popravek je sprejet. 
Ad 1. Obravnava in sprejem dnevnega reda
Župan preide na prvo točko dnevnega reda (v nadaljevanju: DR). Občinskemu svetu predlaga, da se DR dopolni z 11. točko in sicer: Sklep o imenovanju nadomestnega člana v Uredniški odbor Občine Renče-Vogrsko. Dopolnjeni dnevni red da v obravnavo.

Predlog dnevnega reda:

Potrditev zapisnika 7. redne seje z dne 22. 9. 2015,

1. Obravnava in sprejem dnevnega reda

2. Sklep o soglasju k pristopu Občine Ajdovščina k  medobčinski upravi občin Šempeter – Vrtojba, Renče – Vogrsko, Miren – Kostanjevica in Vipava 
3. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega sklada malega gospodarstva Goriške – JSMGG
4. Sklep o določitvi novega izvajalca in ekonomske cene storitve »Pomoč družini na domu« v Občini Renče – Vogrsko od 1. 1. 2016 dalje
5. Soglasje k porabi presežka prihodkov nad odhodki – Ljudska univerza Nova Gorica
6. Poročilo župana, odgovori na pobude in vprašanja in pregled sklepov prejšnje seje

7. Vprašanja in pobude svetnikov 

8. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom Zobozdravstveno varstvo Nova Gorica - skrajšani postopek 

9. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom Osnovno varstvo Nova Gorica - skrajšani postopek

10. Spremembe in dopolnitve Statuta Občine Renče - Vogrsko - skrajšani postopek
11. Sklep o imenovanju nadomestnega člana v Uredniški odbor Občine Renče-Vogrsko
Marjan Murovec predlaga da se umakne 10. točko iz dnevnega reda. Pri tej točki se namreč spreminja Statut Občine Renče-Vogrsko po skrajšanem postopku. Temeljnih dokumentov se ne sme spreminjati po skrajšanem postopku ampak po rednem – faznem postopku. Prebere obrazložitev: »Razlog za sprejetje spremembe in dopolnitev statuta je zapisano, citiram: »Občina Renče-Vogrsko je konec marca 2015 tako kot ostale občine po elektronski pošti prejela dopis Republike Slovenije Ministrstva za javno upravo, Službe za lokalno samoupravo, zaradi uskladitve določitev statuta in drugih splošnih aktov občine z določbami zakona o ukrepih za uravnoteženje javnih financ občin, Uradni list, ki je bil sprejet v letošnjem letu ZUJF ob 28. člena določa, da morajo občine uskladiti svoje statute in druge splošne akte z Zakonom.«, konec citata. Od sprejetja dopisa Republike Slovenije Ministrstva za javno upravo, Družbe za lokalno samoupravo je minilo več kot pol leta. Statutarno pravna komisija je na svoji 7. redni seji obravnavo te točke umaknila iz razloga pomembnosti in natančne preučitve. Na svoji 8. seji pa je predlagano spremembo označila kot primerno za sprejetje po skrajšanem postopku. Sprašujem se kateri pomembni razlogi so v obdobju med 7. in 8. sejo podani, da je predlog spremembe takšen, da je vredno sprejemanje po skrajšanem postopku. Sami svetniki smo v našem prvem letu delovanja v občinskem svetu ugotavljali, da bi bilo nujno statut občine v nekaterih delih dopolniti oziroma uskladiti z sedaj veljavno zakonodajo, določene člene pa natančneje opisati s ciljem nedvoumnosti. Predlagam, da iz zgoraj navedenih razlogov 10. točko umaknemo iz DR in pozivam vse svetnike ter občinsko upravo, da do konca decembra 2015 pripravi predlog spremembe Statuta Občine Renče-Vogrsko ter na 1. seji v letu 2016 v prvi obravnavi predlagane spremembe pregleda in v 2. obravnavi skupaj s spremembami, ki jih zahteva Republike Slovenije Ministrstva za javno upravo, Služba za lokalno samoupravo dopolnjen in spremenjen statut sprejmemo. Predlagan predlog predlagam še v pisni obliki in zahtevam, da se takšnega vstavi v zapisnik.«
Župan pove, da ni razprave na pripombe na DR. Pravi, da če ni skrajšan postopek lahko gre točka v normalno proceduro. 
Župan da predlog, da se umakne 10. točka dnevnega reda na glasovanje.

Rezultat glasovanja:
NAVZOČI 12
ZA 1
PROTI 11
Predlog, da se umakne 10. točko dnevnega reda ni sprejet.
Župan da dopolnjen predlog dnevnega reda na glasovanje.

Rezultat glasovanja:
NAVZOČI 12
ZA 11
PROTI 1
Dnevni red je potrjen.

Ad 2. Sklep o soglasju k pristopu Občine Ajdovščina k  medobčinski upravi občin Šempeter – Vrtojba, Renče – Vogrsko, Miren – Kostanjevica in Vipava
Župan preide na 2. točko dnevnega reda. Pove, da bo sam poročal, ker je bil prisoten pri vseh razgovorih za priključitev Občine Ajdovščina k skupni medobčinski upravi. Skupna občinska uprava je aktivnost, ki jo 50 % sofinancira država, kolikor pride do sodelovanja občin. Najprej je bila ustanovljena skupna Medobčinska uprava občin Šempeter-Vrtojba, Renče-Vogrsko in Miren-Kostanjevica. Na kar se je v prejšnjem mandatu pridružila še Občina Vipava. V smislu, da bi racionalizirali upravo, da bi imeli manjše stroške in predvsem, boljšo kvaliteto storitve, ki jo nudi skupna medobčinska uprava. Sedaj je prišla vloga Občine Ajdovščina, da bi se pridružila skupni medobčinski upravi. Seveda, uprava, taka kot je, je premajhna, da bi lahko izvajala vse naloge, ki so potrebne. Potrebno je povečati število redarjev, zato da bi bili lahko uspešni tudi na področju Občine Ajdovščina. V gradivu so dobili izračun, kaj pomeni skupna občinska uprava s pridružitvijo Občine Ajdovščina. Stroški bi se znižali približno za 5.700,00 EUR letno, s tem, da bi se zaposlilo dva dodatna redarja in enega, ki je že v Občini Ajdovščina. Na kolegiju županov vseh petih občin so presodili, da bi bila to pravilna rešitev. Išče se možnosti sodelovanja, ki bi znižale stroške občinskih uprav, vendar zaenkrat zaradi različnih pogledov in različnih načinov, kako katera občina funkcionira, je ta skupna občinska uprava z redarstvom in redarsko službo edina, ki so jo našli. Veliko je bilo govora o urejanju prostora, vendar ima na tem področju vsaka občina drugačen pristop in bi bilo težko pridobiti soglasje vseh, da bi se pristopilo k skupni rešitvi. To je obravnaval tudi odbor za gospodarstvo in proračun, besedo da predsedniku odbora.

Ob 16.20 se je seje udeležila svetnica Zmaga Prošt.

Vseh prisotnih članov Občinskega sveta je 13.

Marjo Rutar pravi, da so tudi na odboru ugotovili, da bi bili stroški v primeru sodelovanja nižji. Zato z njihovega, gospodarskega vidika to podpirajo. Podpirajo tudi, dodatne zaposlitve, v gradivu so predlagane tri nove. Iz tega izhaja tudi lažja koordinacija same službe, tako da bi poleg tega prihranka pričakovali tudi boljši način dela, boljšo pokritost. Ta predlog priključitve, v celoti podpirajo in predlagajo, da ga občinski svet sprejme.
Župan odpre razpravo.

Marjan Murovec preveri ali je prav razumel, nova občinska uprava zaposli dva nova, plus eden iz Ajdovščine, ki že zdaj opravlja to funkcijo, torej trije novi? 

Župan pove, da je to res, trije novi.

Marjan Murovec pravi, da te bilance oziroma izkaz števila novo zaposlenih in vpliv vseh zaposlenih na novo organiziranost občinske uprave ni našel in ne ve, če je bila poslana skupaj z gradivom. Sam sebi je postavljal vprašanje, kaj to prinese občini, prihranek ali strošek?

Župan pokaže z diaprojekcijo finančni izračun, ki je objavljen na spletni strani občine med gradivom za sejo. 
Marjan Murovec pravi, da on tega ni dobil v gradivu.

Nedeljko Gregorič pove, da je bil v gradivu en dokument, ki se ga ni dalo odpret, najbrž je to ta.

Župan vpraša ostale, če so dobili ta dokument v gradivu. Pove, da je občina menjala strežnike in je to povzročalo kar nekaj nevšečnosti, najbrž je tudi to povezano s to menjavo. Prisotnim pove, da je vse gradivo sej občinskega sveta objavljeno tudi na spletni strani občine, kjer si ga lahko kadarkoli pogledajo. Pove, da je ta izračun pripravil Milan Turk, župan Občine Šempeter-Vrtojba, kjer je in bo ostal sedež medobčinske uprave. Iz tabele je razvidno, da se bodo stroški dejansko povečali za 37.000,00 EUR. Največ bo za medobčinsko upravo plačevala Občina Ajdovščina in sicer 62.000,00 EUR, Občina Šempeter-Vrtojba 7.400,00 EUR, Občina Vipava 6.600,00 EUR, Občina Renče-Vogrsko 5.700,00 EUR in Občina Miren-Kostanjevica 5.600,00 EUR. 
 Župan da predlog sklepa o soglasju k pristopu Občine Ajdovščina k  medobčinski upravi občin Šempeter–Vrtojba, Renče–Vogrsko, Miren–Kostanjevica in Vipava na glasovanje.

Rezultat glasovanja:
NAVZOČI 13
ZA 13

PROTI 0

Sklep o soglasju k pristopu Občine Ajdovščina k  medobčinski upravi občin Šempeter – Vrtojba, Renče – Vogrsko, Miren – Kostanjevica in Vipava je sprejet.

Župan predlaga, da se tretjo točko DR preskoči, ker še ni poročevalke.
Ad 4. Sklep o določitvi novega izvajalca in ekonomske cene storitve »Pomoč družini na domu« v Občini Renče – Vogrsko od 1. 1. 2016 dalje
Župan preide na naslednjo točko DR in da besedo Vladki Gal Janeš.
Vladka Gal Janeš spomni svetnike, da so junija obravnavali Sklep o določitvi nove cene pomoči na domu. Takrat je bilo določeno, da se cena potrjuje samo do konca določenega leta, ker se je najavilo spremembo pri izvajalcu na podlagi vloge, ki jo je na občino naslovil Center za socialno delo Center za pomoč na domu Klas Nova Gorica, ki je najavil, da bo s 1. 1. 2016 prenehal z izvajanjem te storitve v vseh šestih občinah, v kateri to storitev sedaj izvaja. Sama se je potrudila in pripravila gradivo tako, da je čim krajše in preglednejše, da bi lahko takoj videli, katere so okoliščine zamenjave izvajalca te storitve. Pri tej zamenjavi je potrebno upoštevati izhodišča, ki so zelo pomembna za občinske uporabnike. Zanje se namreč prav nič ne spremeni in prekine. Pomembno je, da bi to storitev še naprej izvajale te tri oskrbovalke, ki so zaposlene sedaj za nedoločen čas, torej naj bi jih novi izvajalec prevzel. S temi izvajalkami so naši uporabniki zelo zadovoljni. To izhaja iz ankete zadovoljstva pri uporabnikih, ki jo je Klas izvedel pred dvema letoma in so uporabniki zelo pozitivno ocenili delo dosedanjih oskrbovalk. Treba je nadaljevati s kvalitetnim in strokovnim izvajanjem teh storitev v obsegu, kot je bil izvajan do sedaj. Torej za 32 uporabnikov, kot jih je trenutno, in za število ur, ki jih imajo dogovorjene. Dela se na tem, da bi cena ostala enaka. Cena, ki je bila določena junija, je najnižja doslej v primerjavi z vsemi dosedanjimi. Pomembno je pa tudi, da bi novi izvajalec lahko že novembra sodeloval na razpisu Zavoda za zaposlovanje, za pridobitev javnega dela. Na tak način se namreč lahko doseže tako nizko ceno storitve, saj država javna dela sofinancira v višini 60 %. Pri tem se je upoštevalo vsa določila, ki jih nalaga Zakon o socialnem varstvu in sicer: »Da so občine dolžne tako organizirat kot izvajat in financirat to storitev v javni mreži pomoči na domu. Je pa prepuščeno vsaki občini, da se odloči, kako to organizira. Lahko podpiše neposredno pogodbo z javnim zavodom, ki je registriran za varstvo starejših oseb ali pa podeli koncesijo. Podeliti koncesijo pomeni, da se podeli pravica pravni ali fizični osebi, ki je registrirana za izvajanje storitve pomoč na domu. Takšna oseba se lahko za izvajanje storitve pomoči na domu registrira pri ministrstvu za socialo, to ministrstvo na podlagi vloge potem izda odločbo, s katero nekomu podeli licenco za izvajanje teh storitev. Torej to pravico, da nekdo izvaja pomoč na domu v javni mreži, podeli občina na podlagi javnega razpisa. Javni razpis pa se lahko naredi samo, če se prej sprejme Odlok o organiziranju in izvajanju storitve pomoč na domu. Če se podpiše neposredna pogodba z javnim zavodom, tak odlok ni potreben. Vendar je pa pomembno upoštevati to, da se lahko neposredno pogodbo podpiše samo z javnim zavodom in ne z zasebnim. Niti ne z osebo, ki je takega zasebnega prava. 

Občina Renče-Vogrsko je, pravočasno pozvala oba izvajalca, ki skrbita za starejše na področju Upravne enote Nova Gorica, torej Dom upokojencev Nova Gorica in Dom upokojencev Gradišče. Odzval se je samo Dom upokojencev Nova Gorica, ki je podal v tej vlogi, v tem odgovoru, vse potrebne izjave. On je zagotovil, da bo prevzel vse tri sedanje oskrbovalke; zagotovil je, da lahko prevzame oskrbo vseh 32 oskrbovancev v obsegu ur, kot je že dogovorjeno; odgovoril je, da bo pravočasno z novimi pogodbami uredil nova razmerja z uporabniki; zagotovil je tudi, da bo v primeru pogodbe že novembra kandidiral na razpisu Zavoda za zaposlovanje in pridobil javno delo za četrto oskrbovalko; in potem je podal na predpisanih obrazcih tudi izračun ekonomske cene, ki je enaka, kot je sedaj tukaj veljavna. Omeni, da če bi se šlo v postopek, pridobivanja koncesionarja, bi to trajalo najmanj 6 do7 mesecev, če ne bi bilo nobene pritožbe. Zdaj ni dovolj časa za to, saj mora občina imeti v novembru že podpisano pogodbo, ker je decembra potrebno urediti vse nove pogodbe z oskrbovanci. Pomembno je, da se dosega nizka cena, sploh v teh časih. Novi izvajalec pa zagotavlja, da bo cena res ostala taka kot je, saj omogoča nadomeščanje med posameznimi oskrbovalkami z različnih občin. Kar se že zdaj dela, saj Klas, v primeru, da katera oskrbovalka zboli ali je odsotna, jo nadomesti oskrbovalka, ki je zadolžena za oskrbo v drugih občinah. Torej, to storitev mora voditi strokovno usposobljena oseba za vodenje in koordiniranje storitve. Če bi šli samostojno v to, da bi imeli enega koncesionarja, ki bi to samostojno vodil, bi zelo težko zagotovil, da bi zaposlil 0,26 % vodje, kar občina sedaj plačuje, saj ostali delež plačujejo druge občine. V primeru, da bi bilo vključenih manj občin, bi se ta strošek povečal. Pove da je res Medic hotel registriran zavod za izvajanje varstva starejših oseb, vendar je zasebni zavod. Z njim ni mogoča neposredna pogodba, torej, ta zavod bi se lahko prijavil, če bi mi naredili razpis za podelitev koncesije, vendar ta zavod sedaj nima organizirane pomoči na domu v takšni meri, kot bi jo občani potrebovali pa tudi usposobljenega vodjo za to nima. Pove, da bodo tudi ostale občine pristopile k podpisu neposredne pogodbe, vendar one za 10 let, Občina Renče-Vogrsko pa le za 1 leto. Tudi doslej je občina s CSD-jem za pomoč na domu Klas podpisovala enoletno pogodbo za obdobje od julija do julija. To omogoča, stalno spremljanje kvalitete storitev za uporabnike ter dovoljuje takojšnje ukrepanje v primeru zmanjšanja kvalitete usluge. Zato se bo čez pol leta izvedla anketa zadovoljstva, tako kot je bila že izvedena pri Centru za pomoč na domu Klas. To bi bilo izhodišče, če bi želeli spremeniti karkoli pri izvajanju. V primeru, da bi se pokazalo, da ta odločitev ni bila prava, se bo pristopilo k pripravi Odloka o organiziranju, kjer se mora določiti, da pod enakimi pogoji izvajajo to storitev javni zavod ali koncesionar. Nobeden od teh ne sme imeti po odloku prednosti. 

Župan da besedo Bernardi Pirih, ki bo vodja Pomoči na domu pri Domu upokojencev Nova Gorica od 1. 1. 2016 dalje.

Bernarda Pirih pove, da je zaposlena v Domu upokojencev Nova Gorica, kjer so se dogovorili, da bi bila ona vodja pomoči na domu. To zanjo ni nikakršna novost, saj je delala na Centru za socialno delo Nova Gorica in je bila med začetniki, ki so to storitev vzpostavili v Goriški regiji. V zadnjih desetih letih, kar dela v domu upokojencev, si je pridobila še več izkušenj na tem področju. Pomoč na domu je začel opravljati CSD Klas leta 2000, v teh petnajstih letih se je izkazalo, da je ta storitev več kot potrebna in je bila pozitivno sprejeta med uporabniki. Vsi vedo, da se delež starejših ljudi veča, življenjska doba se daljša, ljudje si želijo čim dlje ostajati doma, ne želijo v institucije. Zato je logično, da ta storitev preide v drugo organizacijo, ker jo CSD ne bo smel več opravljati. Oni si ne želijo, da bi uporabnikom prenos dejavnosti iz ene institucije na drugo, predstavljal neko stisko oziroma stres. Radi bi, da bi storitev prešla za uporabnike zelo neopazno.
Župan pove, da sta bila direktor Doma upokojencev Nova Gorica in direktorica Centra za socialno delo Nova Gorica na občini že maja. Takrat se je določene zadeve že doreklo tako, da ni nikakršno presenečenje dejstvo, da se je za opravljanje te storitve izbralo ravno dom upokojencev. Besedo da predsedniku odbora za družbene dejavnosti. 
Borut Zorn pove, da so na Odboru s posebno tenkočutnostjo prisluhnili vsem zahtevam, ki so bile predstavljene s strani doma upokojencev. Strinjajo se, da se izvajalec storitve zamenja na način, ki bi bil najmanj stresen za uporabnike. So pa iz previdnosti predlagali, da se po 6 mesecih opravljanja te dejavnosti opravi anketa med uporabniki in se jih povpraša, kako to delo poteka. Tako bi dobili jasno sliko stanja na terenu. Odbor je podprl predlog tega sklepa. 
Župan da besedo predsedniku odbora za gospodarstvo in proračun. 

Marjo Rutar pove, da so se pri obravnavi tega sklepa osredotočili na ekonomske posledice in so socialo prepustili odboru za družbene dejavnosti. Dobili so dobre informacije torej, zakaj prihaja do sprememb, zakaj se CSD umika. Seznanjeni so bili z dvema možnima rešitvama: pogodba ali koncesija. Dobili so obrazložitve prednosti in slabosti tako ene kot druge variante. Po preučitvi in širši razpravi o vsem tem, so se strinjali, da je ta predlog sklepa primernejši v dani situaciji.  Saj je izbrani kandidat pristal na vse pogoje občine, torej da ostanejo isti uslužbenci, da se cene ne spreminjajo, kar uporabnikom prav gotovo veliko pomeni. Cena se tudi ne spreminja, participacija potrošnikov in občine ostaja enaka. Zato se popolnoma strinjajo s predlogom, da se podpiše pogodbo z Domom upokojencev.  V pogodbo naj se vpiše cena in vsi tisti elementi razpisnih pogojev, ki so bi dani s strani občine. Čas veljavnosti pogodbe naj določi strokovna služba, kateri popolnoma zaupajo. Zaključi z dejstvom, da odbor podpira predlog sklepa o podpisu pogodbe.

Župan pove, da je Dom upokojencev Nova Gorica izrazil željo, da prevzame vse zaposlene, ki opravljajo storitev Pomoč na domu. Povedali so tudi, da je cena primerna in je ne bodo spreminjali. Občina ima v proračunu za letos rezerviranih 62.000,00 EUR, do sedaj se je plačalo 51.000,00 EUR. Skratka, veliko denarja gre za pomoč na domu, torej za nadstandard in misli, da je tako prav. Glede na to, da Občina Renče-Vogrsko nima doma upokojencev, se za starejše ljudi poskrbi s to storitvijo. Eden večjih argumentov, zakaj se odločiti za javni zavod in ne za razpis koncesije je bil tudi ta, da pač dom upokojencev pripravi ljudi že prej, za rešitev, ki jo nudijo v naslednji fazi, ker običajno pomoči na domu sledi preselitev v dom upokojencev. O tem je svetnike obvestil na junijski seji. V nadaljevanju odpre razpravo.
Zmaga Prošt bo glasovala proti predlogu sklepa. Svojo odločitev utemeljuje s tem, da nima nič proti izboru izvajalca, ki se ji zdi kompetenten, usposobljen. Gre pa za način, kako se je do tega prišlo. Ona je že na junijski 6. in na septembrski 7. seji opozarjala občinski svet na nujnost izvajanja postopkov za prenos za zagotavljanje javne mreže za izvajanje socialno-varstvene storitve pomoč na domu po 1. 1. 2016. Predlagala je tudi na zadnji seji čisto na koncu, kar je razvidno v zapisniku, da občinski svet v skladu s svojimi pristojnostmi o tem odgovori 10. alinea 18. člena, z odlokom ustanovi oziroma organizira občinsko javno službo za izvajanje te dejavnosti. Ker občina tega ni storila, pomeni, da je delo začela namesto pri temeljih, v prvem nadstropju ali v pritličju. Pove, da je ta sklep o izbiri izvajalca nezakonit. Pogledala je sprejete dokumente na spletnih straneh sosednjih občin. Mestna občina je sprejela odlok o organiziranosti, kjer so navedeni vsi pogoji za javno službi v skladu z Zakonom o socialnem varstvu in vseh podzakonskih aktih. Sprejet je bil že 17. julija, septembra so ga sprejeli v občini Šempeter-Vrtojba, danes odlok sprejema občina Brda. V vseh teh odlokih je omenjena tudi alternativa, opredelili so kaj in kako naj ta služba dela za občane. Opredelili so prioritetno dati možnost izvajanja javnemu zavodu, ki je seveda s statutom opredeljen in opremljen za izvajanje te pomoči. Kot možna alternativa, če tega zavoda ne bi bilo, s temi pristojnostmi pa tudi koncesijo. Misli da je bilo dovolj časa za rešitev tega problema na tak način, kot so ga sosednje občine. Ker če se prav spominja, so konec marca vse občine dobile uradno obvestilo CSD Nova Gorica. Iz tega, kar je omenila gospa Pirihova, so morda slišali ali preslišali, ona ni, da je to bil doslej razvojni program CSD in ker so ga tako pojmovali, so lahko po domače sklepali pogodbe, ker drugega izvajalca ni bilo. Zdaj pa je zagotovo nastopil trenutek, da z odloki to javno službo postavijo in odprejo prostor, ko bi javno spet objavili namero o sklenitvi pogodbe in bi bil prostor odprt za vse. Zato bo glasovala proti, saj meni, da je ta predlog sklepa nezakonit. Občinska uprava in župan kot varuh zakonitosti nista spoštovala 18. in 97. člena občinskega Statuta.

Nedeljko Gregorič ne bo glasoval proti, glasoval bo za saj misli, da vsi, ki sedijo zdaj za to mizo ne glede na dejstvo ali so koristniki, ne koristniki ali potencialni koristniki pomoči na domu, lahko razumejo, da je potrebno sprejeti nekatere odločitve zelo hitro. Sam se je znašel v situaciji, ko je letos maja potreboval to storitev. Ko pride človek pred dejstvo in mora tak problem socialne pomoči na domu rešiti, takrat razume, kakšni so problemi. Težava je z birokracijo pa tudi s tem, da sta v tej občini samo dve oskrbovalki, od katerih je ena na bolniški, druge dve pa prideta za 10 minut. Torej o oskrbi na domu lahko govorijo 10 minut ali o štirih do petih urah, popoldan oziroma dopoldan, vsaj tako on razume to pomoč. Če govorijo o CSD, ki je to funkcijo do sedaj opravljal, misli, da jo je zelo slabo opravljal. Saj, ko je poklical na CSD, so mu rekli, da ima Občina Renče-Vogrsko tri osebe, ki opravljajo to storitev, svetovali so mu naj se vpiše v vrsto. Kdaj bo prišel na vrsto, za storitev, ki jo potrebuje, ni dobil odgovora. Rekli so mu naj pogleda na internetu, ker obstaja agencija, ki mu bo to težavo rešila. Veliko je žensk, ki so pripravljene prihajati, seveda proti plačilu reševati socialne probleme. Upa, da sedaj tako ne bo. Meni, da so tri oskrbovalke za to občino premalo. Upoštevati je potrebno tudi dejstvo, ki ga je že Marjo Rutar povedal, občina ne more načrtovati vnaprej koliko občanov bo to storitev potrebovalo v bodoče. Misli, da se bo dom ostarelih lažje prilagajal situacijam kot se je CSD, zato vidi v podpisu te pogodbe določeno prednost. Namreč sam misli, da je to ključna zadeva, ki jo lahko vidijo šele, ko so sami postavljeni pred to dejstvo. Zavedati se morajo, kar je gospa rekla: vedno več populacije se stara, vedno več je starejših, bolnih, vedno več ljudi je takih, ki želijo biti doma. V domovih upokojencev ostaja prostor, saj je vedno več tistih, ki so raje doma kot, da bi šli v dom upokojencev. S podpisom te pogodbe bodo starejšim občanom to tudi omogočili. To je tudi pot do uresničitve tega o čemer ves čas govorijo, socialna okolju in ljudem prijazna občina. 

Marko Švara pove, da bo ta sklep o določitvi izvajalca podprl. Strinja se tudi s tem, da sprejemajo to, da pogodbo sklenejo za eno leto. Mogoče bi v prihodnosti morali sprejeli odlok, kjer bi lahko na javnem razpisu preverili, če je dom morda cenejši na tržišču. Ne nazadnje je občina Divača pred, dvema letoma, to storila in se je javilo okoli 10 ponudnikov, več pa tudi ne ve. Problematika je sicer zelo aktualna, vedno več je starejših in se strinja, da večina hoče ostati doma in noče v institucionalno varstvo, to je v dom starejših. V ta namen je bil pred kratkim ustanovljen Center za starejše v Mirnu, ki tudi spada pod okrilje doma upokojencev, kolikor mu je znano. Je pa od ene občanke dobil prošnjo, da izpostavi problem prevozov. Ta problematika najbrž ne spada k pomoči družini na domu, vendar vseeno obstaja. Ne nazadnje starejši potrebujejo tudi kakšno drugačno pomoč, npr. prevoz do zdravnika, trgovine, karkoli. In ni več tega kot v preteklosti, da so lahko skrbeli starši, ko so za starejše skrbeli sosedje in družine. Številni živijo tudi pred pragom revščine in si teh plačljivih stvari ne morejo privoščiti in to ne sme biti izključno naloga države. V nekaterih občinah imajo celo brezplačno pomoč družini na domu in kot pravi župan ene izmed teh občine, da so stroški občine nižji. To so največkrat starejši in socialno ogroženi ljudje. Če se jih pošlje v dom, je potrebno zanje plačevati oskrbnino, ki je večkrat dražja od oskrbe na domu. To je dejal pred kratkim župan občine Odrancev. Potrebno bi bilo razmisliti tudi o dodatnih oblikah pomoči. Sicer so že Karitas in Rdeči križ, ampak pokrivajo širše območje in glede na to, da se v občinskem proračunu namenjajo sredstva tudi za te organizacije, bi lahko tudi z njihove strani pričakovali nekaj pomoči. Letos so že imeli težave glede prevozov in je bila situacija rešena prav z njihovo pomočjo. Sicer do konca leta in ne ve se, kako bo v prihodnje, naslednje leto. To vsekakor ni dolgoročna rešitev. Sicer pa se je tudi pozanimal, da obstaja neka posredna oblika pomoči na domu za starejše, preko mreže Matija, ki združuje vse ponudnike iz cele države na enem mestu, v to je tudi vključen Dom upokojencev Nova Gorica. In v tovrstno obliko pomoči spadajo tudi prevozi, koliko mu je znano. In občina lahko morda tukaj pomaga k promociji in spodbuditvi na tem koncu države. Zato bi apeliral morda še na odbor za družbene dejavnosti, da se še natančneje seznani s to problematiko in poskuša najti rešitev.

Ob 17.00 se je seje udeležila svetnica Vanda Ožbot.

Vseh prisotnih članov Občinskega sveta je 14.
Franko Pregelj podpira sklep o izvajalcu. Pozna gospo, pozna veliko delavcev doma upokojencev, pozna direktorja… Rekli bodo, kako? Je član društva GO-Spominčica, ki ima sedež v domu upokojencev. Pomagajo jim na vse načine, od predavanj naprej. Imajo zelo veliko izkušenj, ker so sami sorodniki teh ljudi, ki potrebujejo pomoč in zagotavlja jim, da je strokovna pomoč v domu upokojencev prava, zato podpira ta sklep. 

Župan pove, da ne sme podpisati nezakonitega sklepa, zato prosi Vladko Gal Janeš, da natančneje obrazloži zakonitost le-tega. Zmaga prošt namreč trdi, da je predlog tega sklepa nezakonit.
Vladka Gal Janeš pove, da je predlog sklepa popolnoma zakonit. Iz 41. b člena Zakona o socialnem varstvu v drugem odstavku izhaja naslednje: »Storitve, ki jih zakon določa kot javno službo, opravljajo v okviru mreže javne službe pod enakimi pogoji, javni socialno-varstveni zavodi ter druge pravne in fizične osebe, ki pridobijo koncesijo na javnem razpisu.« Tukaj točno piše 'pod enakimi pogoji'. Z javnim socialnim zavodom se lahko podpiše neposredna pogodba. Nobene koncesije ni potrebno podeliti. Če pa se pripravi razpis za podelitev koncesije, pa se tak javni zavod na tak razpis ne more in ne sme prijaviti. Torej s takšnim razpisom bi občina izgubila sodelovanje z javnim zavodom, ker se nanj ne more prijaviti. To je prvo. Drugič, v tem primeru ne gre za občinsko javno službo, o kateri govori gospa Prošt na podlagi 96. člena statuta. To je storitev v javni mreži in tega ne ustanavlja občina po statutu, kot misli, ampak je občina to dolžni organizirati in izvajati na podlagi Zakona o socialnem varstvu. To je občinska dolžnost in obveza. Po tem istem zakonu je občina to dolžni subvencionirati oziroma sofinancirati v višini najmanj 50 %. To ni javna služba po statutu, temveč storitev, ki se izvaja v javni mreži. Še enkrat ponovi, občina lahko podpiše z javnim zavodom neposredno pogodbo na podlagi zakona, nikoli ni bil še noben statut nad zakonom. Občinski statut določa v 73. členu poslovnika, da vsak član občinskega sveta lahko poda predlog, torej bi ga lahko podali že maja ali junija in bi ga OS takrat obravnaval. Sama ne ve, kak smisel ima, če bi v tem odloku zapisali določitve, ki jih določa že sam zakon in če bi v odloku zapisali, da to storitev praviloma izvaja sam zavod, kot so to storile sosednje občine. Odlok Občine Šempeter-Vrtojba, ki v 3. členu pravi tako: »Občina na svojem območju zagotavlja mrežo javne službe pomoči na domu praviloma s sklenitvijo pogodbe o izvajanju javne službe z javnim socialno-varstvenim zavodom«. Vprašala je sosednje občine, zakaj so pristopale k sprejemanju odloka ali se jim je zdelo to potrebno in zakaj, in so rekli tako: »…za podpis neposredne pogodbe z javnim zavodom odlok res ni potreben, ampak so hoteli z odlokom še posebej poudariti, da se podpiše pogodba z javnim zavodom, torej z Domom upokojencev Nova Gorica«. Torej za podpis neposredne pogodbe z javnim zavodom pa kot je rekla, odlok ni potreben. Sama tega ne bi predlagala, kajti zakon v 41. členu točno določa 'pod enakimi pogoji'. Torej v odloku se ne sme napisati 'praviloma', če zakon točno narekuje, kaj se sme in kaj se ne sme. Če bi sprejemali odlok, bi se pol leta obravnavalo akt v katerem bi se ponavljale določbe, ki izhajajo iz samega zakona. Potrebno je bilo pohiteti, storitev bi v vsakem primeru opravljal izvajalec s katerim potekajo pogovori že od maja. Saj so se že od maja vsi župani pogovarjali o prenosu te storitve na Dom upokojencev Nova Gorica. Direktor doma je izrazil željo po sodelovanju in izvajalke so o tem sproti obveščale uporabnike storitve. Za uporabnike se v vsakem primeru ne bi spremenilo nič, ne izvajalci, ne cena. Tako da so, na spremembo vsi pripravljeni. Torej ta sklep je popolnoma zakonit, k odloku pa se bo pristopilo, če se bo ugotovilo, da ta odločitev ni bila prava. Pove tudi, da nobena občina ne more ustanavljati javne službe storitev pomoči na domu. Zato ker se to sklene s tistim javnim zavodom, ki je registriran za izvajanje takšne dejavnosti. Občina bi torej, če bi hotela to ustanoviti, morala ustanoviti javni zavod. Lahko, ampak bi morala sama zagotoviti plačilo direktorja, administracije in izvajalke in to bi ceno samo še močno, močno dvignilo. Zakaj bi to delali, če se lahko podpiše neposredno pogodbo z že ustanovljenim zavodom in so posledično tudi stroški nižji. Večina občin je v tem obdobju že podpisala neposredne pogodbe z domovi upokojencev po Sloveniji. V prihodnje se lahko pristopi k sprejemanju odloka in se tam določi zavod ali koncesionar. Če se bodo odločili za koncesionarja, se bo pripravilo koncesijski odlok in  na podlagi tega odloka razpis za podelitev koncesije. Javni zavod se na njega ne bo mogel prijaviti, prijavil pa se bo izvajalec, ki to izvaja že na širšem okolju kot je Pristan, iz Podnanosa. Pristan izvaja to storitev v: Vipavi, Ajdovščini, ima polovico koncesije, v Komnu, Divači, na Gorenjskem, v Ljubljani. Ona je govorila z direktorjem Pristana. Pove, da imajo dobro službo in dobro voljo, temu ni za oporekati, ampak njihova edina sprejemljiva cena je 19,00 EUR na uro, nič manj.

Župan ugotavlja, da je na podlagi obrazložitve ta sklep zakonit.
Aldo Mozetič meni, da mora to točko, kot predstavnik stranke, ki zagovarja in ščiti upokojence, s tem najstarejšo populacijo, komentirati. Torej, glasoval bo za predlog, ki se ga obravnava. Obrazloži, da se za občane, ki so potrebni pomoči, nič ne spremeni. Osebje ostane isto, isti pristop, isti ljudje, skratka, ni nobenih pretresov, ni nekih sprememb razen tistih, ki jih neposredni uporabniki ne vidijo. Misli, da je pri starejših ljudeh to zelo pomembno. V njegovi neposredni bližini sta živeli dve gospe, ki sta to pomoč potrebovali več let, zdaj sta obe v domu. Pove, da so bili z izvajanjem storitve zadovoljni tako svojci, kot uporabnici. Zato podpira ta predlog. 

Župan povzame razpravo, to pomeni, na razpolago sta dve poti: ena kratka, sklenitev neposredne pogodbe in druga, daljša, sprejem odloka na podlagi katerega se sklene pogodba z javnim zavodom. Skratka, po eni ali drugi poti bi prišli do istega cilja. Misli, da je odločitev sklenitve enoletne pogodbe dobra. Po 6 mesečni anketi se bo lahko preverilo ali je izvajalec ustrezen. V primeru, da ta ni ustrezen, bo še vedno čas za sprejetje odloka s katerim se bo določilo izbiranje koncesionarja. V nadaljevanju da besedo Zmagi Prošt. 
Zmaga Prošt misli, da jo niso prav razumeli. Ona spremlja in dobro pozna problematiko starejših ljudi, mogoče še malo širše kot ostali. Tudi dobro pozna delo CSD, ker je z Društvom upokojencev Renče 7 let, kar je vodila ta projekt, sodelovala v okviru programa Starejšim pomoč na domu. Vse kar so zaznali prostovoljci na terenu so sporočili CSD-ju. CSD je bil hitro odziven, v roku enega tedna so v okviru svojih pristojnosti šli pogledat in preverili tisto, za kar oni niso poklicani. In v mnogih družinah, na območju Renč, zlasti tam, kjer so slabi in obnemogli, so takoj uredili ustrezno socialno pomoč, socialno oskrbo. Ta je zelo raznolika in je opisana v normativih in standardih. Potem je tu metodologija za ceno oskrbe. Skratka, veliko je podzakonskih aktov, ki bi jih oni kot občinski svet morali opredeliti, preden nekoga izbirajo.  Sama ni rekla, da je proti temu da se izbere, ampak način ni pravi. Sprašuje se, zakaj so se sosednje občine odločile za ta postopek, se pravi, da so v odlokih opredelili, organiziranost izvajanja javne službe socialno-varstvene storitve pomoči na domu kot socialne oskrbe. Potem  oblika izvajanja, torej, kaj ona pričakuje, da bodo tam delali; upravičence, kdo so tisti starejši, kar je točno napisano v normativih in standardih, da so to starejši nad 65 let, invalidi, itd. Ona ne morem kar tako noter, ona ne morem biti upravičenec oziroma je že lahko, ker ima nad 65 let. Obseg in vrste storitev, način uveljavljanja pravice do pomoči, določitev cene pomoči na domu ter oprostitve plačil. To je cel paket, nek okvir standardov, meril, po katerih ta služba mora teči. In sama ne dvomi v to, da Dom upokojencev Nova Gorica, ki ima tako strokovno ekipo in vodstvo, da se širi, da se odpira navzven, da gre na podeželje, da ne bo izvajal tega v redu, ampak želi, da občina te stvari postavi v temeljih tako, da bo lažje kontrolirala, spremljala in ne nazadnje načrtovala in širila to dejavnost. Ker neka podlaga tudi mora biti, da bi v proračunu zagotovili toliko sredstev. 

Bernarda Pirih pove, da oni zakonske in podzakonske podlage za izvajanje storitve pomoči na domu dobro poznajo in jih bodo upoštevali. Glede obsega pomoči pove, da je ravno tako zakonsko predpisana. Storitev pomoči na domu je v bistvu javna služba, ki je namenjena premoščanju nekih težav, ki jih imajo ljudje doma in da jim ni treba prezgodaj odhajati v institucije. Ni pa to storitev, ki nadomešča, v bistvu 24-urno oskrbo za ljudi, ki to pomoč potrebujejo. V bistvu, prav je, da se razvija ta paleta vseh vrst pomoči, da človek lahko izbira, ampak v okviru javne službe je zagotovljena ta storitev pomoči na domu v okviru premeščanja oziroma odlaganja odhajanja v institucijo nekoga, ne pa povsem nadomeščanja. To jim je jasno, saj občina sofinancira skoraj 80 % pomoči, to je pač javni denar in je prav, da je namensko usmerjen. 

Župan misli, da ni nič izgubljeno, še vedno  je možnost sprejeti odlok, če bi presodili, da je to potrebno. To se bo videlo po rezultatih ankete o zadovoljstvu uporabnikov. Če bodo nezadovoljni, se bo razpisalo koncesijo. Če bi imeli javni zavod, tega ne bi mogli narediti. Predlaga, da se da ta sklep na glasovanje. 
Župan da predlog Sklepa o določitvi novega izvajalca in ekonomske cene storitve »Pomoč družini na domu« v Občini Renče – Vogrsko od 1. 1. 2016 dalje na glasovanje.

Rezultat glasovanja:
NAVZOČI 14
ZA 11
PROTI 1
Sklep o določitvi novega izvajalca in ekonomske cene storitve »Pomoč družini na domu« v Občini Renče – Vogrsko od 1. 1. 2016 dalje je sprejet.

Župan predlaga, da se v nadaljevanju obravnava 3. točko DR, saj je poročevalka prispela.
Ad 3. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega sklada malega gospodarstva Goriške – JSMGG
Župan povabi Tatjano Gregorčič, vodjo službe za gospodarstvo, da OS predstavi Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi Javnega sklada malega gospodarstva Goriške.
Tatjana Gregorčič pove, da imajo v gradivu predlog Mestne občine Nova Gorica (v nadaljevanju: MONG), kot ustanoviteljice z največjim deležem premoženja v Javnem skladu malega gospodarstva o ureditvi Javnega sklada malega gospodarstva Goriška (v nadaljevanju: JSMGG). Tako z vidika veljavne zakonodaje kot tudi na dane organiziranosti sklada. Na kratko obrazloži zakaj je potrebno uskladiti novi odlok z veljavno zakonodajo. In sicer, JSMGG deluje že od leta 1995 in je deloval kot proračunski sklad. Ko so se občine delile, se je potem v letu 2003 moral preoblikovati kot javni sklad malega gospodarstva in je tako deloval do leta 2008. V letu 2008 pa je bil sprejet nov Zakon o javnih skladih, ki pa je predpisal bistveno višjo višino ustanovnega kapitala javnega sklada malega gospodarstva in ta javni sklad ni zadostil tej predpisani minimalni višini, 10 milijonov evrov. JSMGG ima trenutno 7,4 milijone evrov premoženja. Glede na to, so imele občine ustanoviteljice tri možnosti: ali likvidacija sklada, dokapitalizacija sklada ali preoblikovanje v katerokoli drugo osebo javnega prava. Izkoristile so možnost prehodnega obdobja, ki jo daje 3. odstavek 53. člena tega novega zakona o javnih skladih, in sicer ta člen določa, da se javni sklad pripoji k drugi osebi javnega prava, ko bodo ustanovljene pokrajine. Ker teh pokrajin ni in jih verjetno tudi ne bo, ta zakon je bil namreč pisan v času, ko je bila evforija z ustanavljanjem pokrajin in so na tak način rešili takšne sklade, kot je ta z prenizko zakonsko višino kapitala. Takrat so vse občine ustanoviteljice sprejele sklep, da se javni sklad nadaljuje z delom in ko bodo ustanovljene pokrajine, se bo pač pripojil k sorodni osebi javnega prava. Tu je zdaj nastal problem, ker ta sklad deluje že od leta 2008 na ta način in prihaja v kolizijo tudi z drugimi zakoni, saj je nov zakon v primerjavi s starim zakonom prinesel tudi nekaj novosti, ne samo v višini ustanovnega kapitala. Zato že vsaj 3 leta, kar opravlja to delo začasno kot vršilka dolžnosti pri poslovanju upoštevajo novi zakon o javnih skladih in tudi predlagajo, da se stvari uredijo, da se uskladijo z veljavno zakonodajo. Spremembe glede na stari zakon so pravno-formalne narave, in sicer, če navede primer: prej je bil predsednik nadzornega sveta lahko župan, sedaj župan ne sme biti, ker to preprečuje Zakon o integriteti in preprečevanju korupcije; potem po starem zakonu so občine dale soglasje k zaključnemu računu, po novem zakonu sprejmejo zaključni račun… To so take nebistvene spremembe, ki jih prinaša nov zakon. Nov zakon je sicer prinesel bistveno spremembo, in sicer možnost, da se javni skladi preoblikujejo v gospodarsko družbo, v kolikor se 3 leta ne financirajo iz javnih sredstev, vendar, glede na to, da ta sklad nima te zakonsko predpisane višine kapitala, se ta člen ne more upoštevati. Druga možnost, ki jo je prinesel Zakon o javnih skladih, je tudi možnost lastniškega financiranja. Da javni sklad lahko ustanavlja nove družbe, da lastniško vstopa v družbe tega tveganega kapitala, toda tudi to ne velja za ta sklad, ker nima zakonsko določene minimalne višine kapitala. Dejavnost sklada ostaja popolnoma ista kot po starem zakonu, in sicer, dajanje posojil, izdajanje garancij, nepovratnih sredstev. Kar se tiče zaposlenih pove, da takrat, ko je bil sprejet odlok o ustanovitvi javnega sklada malega gospodarstva, je bilo v 22. členu tudi določilo, da vsa dela opravljajo delavci MONG, saj je ta sklad že prej deloval kot proračunski sklad in so ta dela opravljali zaposleni na mestni občini. Vendar veljavna zakonodaja določa, da mora biti za direktorja javnega sklada objavljen razpis. Mestna občina v odloku, predlaga, da sedanje zaposlene, to sta dve delavki, s sprejetjem tega odloka v roku 6 mesecev zaposli na javnem skladu. 

Župan da besedo predsedniku Statutarno pravne komisije.

Boris Čoha pove, da je komisija predlog tega odloka obravnavala na svoji 8. redni seji. Osredotočila se je predvsem na postopke ustanovitve in na način delovanja tega sklada. Po končni obravnavi je komisija soglasno sprejela sklep, da je predlog odloka primeren za nadaljnjo obravnavo. 

Župan da besedo predsedniku Odbora za gospodarstvo in proračun.
Marjo Rutar pove, da je tudi njihov odbor obravnaval ta odlok. Izhajali so iz tega, da se Občina Renče-Vogrsko zdaj prvič pojavlja v tem odloku. Sodelovala pa je že prej, ker je bilo to predmet delitvene bilance. Seznanili so se tudi, kaj je s kapitalom, kolikšen je občinski delež kapitala ob ustanovitvi, pa tudi, da materialni stroški ostajajo nespremenjeni. Dodatni stroški so le pri zaposlitvah, ki jih je doslej krila MONG. Odbor ocenjuje, da je JSMGG pomemben, saj pomaga podjetnikom pri najemu kreditov, sofinanciranju, nepovratna sredstva… Naloga občine je, da podpira to, sploh v situaciji, ki vlada zadnja leta. Odlok so obravnavali in pregledali predvsem z vidika odgovornosti vodilnih ljudi, ki so tam in odgovornosti in pravice podpisnic odloka. Menijo, da je odlok primeren in ga lahko obravnavajo na tej seji. 

Župan ima pripombo, in sicer na 19. člen, kjer piše, da če direktor umre. Misli, da se to lahko pove lepše na primer, če direktor ne more opravljati svoje funkcije. 
Župan odpre razpravo.

Razprave ni bilo. 

Župan da na glasovanje Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega sklada malega gospodarstva Goriške – JSMGG.

Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 14
ZA 14
PROTI 0
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega sklada malega gospodarstva Goriške – JSMGG je sprejet.
Ad 5. Soglasje k porabi presežka prihodkov nad odhodki – Ljudska univerza Nova Gorica
Župan preide na naslednjo točko in da besedo Vladki Gal Janeš.
Vladka Gal Janeš pove, da je Ljudska univerza Nova Gorica na občine soustanoviteljice naslovila vlogo za soglasje k razporeditvi presežka prihodkov nad odhodki za leto 2015 in 2016. Vlogi je priložila tudi plan porabe presežka prihodkov nad odhodki in specifikacije. Kar so svetniki dobili v gradivu skupaj s podatki, ki  jih je navedla  MONG in tudi predlog njihovega sklepa. Iz te vloge izhaja, da znaša presežek prihodkov nad odhodki iz preteklih let 191.151,04 EUR. LUNG je pripravila predlog, da bi del teh sredstev v višini 20.900,00 EUR porabila za materialne stroške in investicijsko vzdrževanje v letu 2015, da bi 42.230,00 EUR porabila za te iste stroške v 2016 in preostala sredstva bi ostala nerazporejena v višini 128.020,00 EUR in bi  enake stroške porabili v letih 2017 - 2019. MONG je ostalim občinam predstavila obrazložitev in predlog sklepa. Ta predlog sklepa kot ga predlagajo se nanaša predvsem na soglasje k sami vlogi, torej kako naj se porabi ta sredstva v letih 2015 in 2016. Odbor za družbene dejavnosti pa je ob obravnavi tega soglasja podal predlog, da se v drugem členu zapiše ena določba, kjer se določa, da bi bila LUNG dolžna nerazporejena sredstva uporabiti za upravljanje in razvoj osnovne dejavnosti v obdobju 2017 - 2019 in da Občina Renče-Vogrsko v tem obdobju do leta 2019 ne zagotavlja proračunskih sredstev. LUNG je dolžna podati poročilo o porabljenih sredstvih za 2015  do 15. 1. 2016 in za leto2016 do 15. 1. 2017. Kadar porablja nerazporejena sredstva pa poda poročilo v roku 15 dni po posamezni realizaciji. 
Župan da besedo predsedniku odbora za gospodarstvo in proračun.
Marjo Rutar pove, da so pristopili k temu gradivu, da bi dali soglasje univerzi za razporeditev presežkov, in sicer za leto 2015 in 2016, v vrednostih, ki so navedene in preostali del bo ostal nerazporejen do leta 2019. Strinjali so se s tistim delom, ko je univerza povedala, da bo organizirala tečaje, koliko ur bo to za Občino Renče-Vogrsko. V odboru bi malo potencirali stvar, da če že organizirajo tečaje, potem naj bo to res pomoč gospodarstvu. Predlagali so, da se ta sredstva tudi tako porazdelijo. Kar se tiče rokov oddaje poročil, je bil njihov predlog 30. marec, za leti, 2015 in 2016. Namreč, izhajajo iz tega, da se bilance pripravljajo v januarju in februarju, in da bi se vsebinsko poročilo, lažje izluščilo iz teh podatkov, ko so narejene bilance. Podali so tudi pobudo. Glede na to, da je Ljudska univerza dobro poslovala, je uspešna, vse prihodke ustvarja na tržni osnovi, organizira, razne seminarje, tečaje, izobraževanja… vse trgovsko in s primerno ceno in da s tem lahko živi. Z vidika, da je mogoče danes vloga Ljudske univerze malo drugačna, kot je bila pred leti, ko so govorili še o delavski univerzi. Vpričo razvoja Univerze na Goriške, fakultet in izobraževalnih centrov, menijo, da mogoče ne bi bilo več  potrebno, da so občine vključene v ta sporazum oziroma ta odlok in da prepuščajo delavski univerzi, da postane samostojni subjekt, da se preoblikuje v d. o. o. ali karkoli, da posluje samostojno. Mislijo, da bi bilo to koristno za Ljudsko univerzo. Časa je dovolj in naj začnejo razmišljati v tej smeri. 

Župan da besedo predsedniku odbora za družbene dejavnosti.

Borut Zorn poroča, da odbor občinskemu svetu predlaga, da sprejme sklep v predlagani obliki, kot je bil predložen s strani LUNGA. Glede tistih 128.000,00 EUR, ki naj bi bili rezervirani do leta 2019 za materialne stroške in investicijsko vzdrževanje. So mnenja, naj se ta finančna sredstva, porabijo za opravljanje in razvoj osnovne dejavnosti LUNG-a. Vztrajajo tudi, da se to naredi do tega predvidenega datuma, ki so ga navedli, za poročilo o porabljenih sredstvih za osnovan sredstva. Občinskemu svetu predlagajo, da sprejme predlog tega sklepa v takšni obliki, kot je predlagan. 

Župan da besedo direktorici Ljudske univerze Nova Gorica.
Nada Uršič Debeljak pove, da je LUNG javni zavod, ki ga je ustanovilo šest občin. Namen je izvajanje vseživljenjskega učenja za vse ljudi v občinah ustanoviteljicah. Kaj pomeni biti javni zavod na trgu? To pomeni, da res prodajajo del njihovih storitev, različnih izobraževanj, poleg tega pa se tudi prijavljajo na različne državne in evropske razpise in pridobivajo javna sredstva, da lahko izobražujejo ljudi brezplačno. In tega je veliko. To je tisti njihov javni del. Glede številk pove, da so visoke, vendar so to presežki prihodkov nad odhodki, ne prilivov nad odlivi. Oni razumejo, da so se občine odločile, da te presežke prerazporedijo in porabijo, saj imajo vso pravico, saj so njihove ustanoviteljice, bi pa poudarila, da to ne pomeni likvidnosti. Še enkrat, to so presežki prihodkov nad odhodki, kar pomeni, da je tudi bilo zelo težko narediti ta pet letni plani. Saj ona kot direktorica zdaj ne more vedeti, kakšna bo likvidnost zavoda v letu 2017, 2018 in 2019, zato ne more obljubiti, da bo te presežke takrat porabila, ker jih bo mogoče potrebovala v skladu z zakonodajo za pokrivanje plač z občinskimi soglasji ali pa mogoče za pokrivanje primanjkljaja. Situacija tega javnega zavoda je zelo drugačna od drugih zavodov. V nadaljevanju opiše vsa področja njihovega dela. Pove, da je LUNG izjemno uspešen pri prijavah, tako na slovenske kot na evropske projekte. Glede pobude, da bi postali samostojni pravi, da če bi pogledali čisto iz finančnega vidika, kot je bilo prej svetovano bi bilo morda lažje, saj bi lahko sodelavke nagradila, ker jih zdaj ne more. Ne glede na to, da se morajo sami financirati, spadajo med javne uslužbence. Če ni uspešnosti, je ni, če ni napredovanj, jih ni. Oni z ljudmi delajo tako, da jih le-ti začutijo, se pri njih dobro počutijo in znanje, ki ga pridobijo, lahko s pridom izkoristijo tako v poklicnem življenju kot v osebnem.

Župan odpre razpravo.
Marjan Murovec vpraša odbor glede predloga, ki je pred njimi, da Občina Renče-Vogrsko za obdobje 2015 - 2019 ne bo zagotavljala proračunskih sredstev. Sam ne vidi smisla, preprosto zaradi tega, ker je direktorica povedala, kakšno je poslanstvo LUNG-a. Čisto informativno ga zanima, kolikšen je ta prispevek občine za delovanje LUNG-a v celoletnem obdobju, da vidi, o čem sploh govorijo. Ali je to 10, 50, 60 tisoč…? Da slučajno ne govorijo o nekih sredstvih, ki so zanemarljiva, zagotovo pa koristno uporabljena tudi za to občino, kar je bilo lahko razvidno iz programa, ki ga LUNG izvaja v Občini Renče-Vogrsko. 

Vladka Gal Janeš odgovori, da so občine do letošnjega leta zagotavljale sredstva na podlagi predloga LUNG. V zadnjem letu 2014 so prispevale okrog 57.000,00 EUR skupaj. Občina Renče-Vogrsko skladno s sklepi Odbora za družbene dejavnosti in gospodarstvo ni zagotavljala za brezplačne programe, ki so ljubiteljska dejavnost. V naslednjem letu nobena občina ni pristopila k sofinanciranju iz razloga, ker se je ugotovilo, da imajo tako velik presežek prihodkov nad odhodki. Vse občine so se naravnale tako, da dokler se ne porabi tega presežka, se dodatnih javnih sredstev ne zagotavlja. 

Zmaga Prošt predlaga direktorici, da bi spomladi na seji občinskega sveta predstavili vso to paleto dejavnosti, kot jo znajo in zagotovo bodo imeli potem drugačno podobo o tem, kaj delajo. Ob obravnavi te zgodbe o prihrankih LUNG-a, ki jih je tako ali drugače pridobil in o današnjem odločanju o prerazporeditvi presežkov prihodkov nad odhodki, se sprašuje, kako Občina Renče-Vogrsko izvaja ustanovitvene pravice? V odnosu do vseh drugih izvajalcev javnih zavodov in podjetij. Kako poteka letno poročanje o porabi proračunskih sredstev in o vsebini opravljenega dela? Pričakovala bi, da občinska uprava zbere vsa ta poročila in jih posreduje tudi Nadzornemu odboru, kot najvišjemu organu nadzora javne porabe v Občini Renče-Vogrsko. Sprašuje se tudi ali je Nadzorni odbor seznanjen s to zadevo in če je letos zahteval in pregledoval poročilo LUNG-a in drugih porabnikov občinskih proračunskih sredstev.

Vladka Gal Janeš pove, da Nadzorni odbor naredi plan nadzornih sej, ki jih izvaja. Nadzor nad poslovanjem LUNG-a so izvedli v letu 2013 ali 2014 in so o tem tudi podali poročilo. V poročilu je bilo jasno napisano, da je potrebno kontrolirati sofinanciranje programov Ljudske univerze. Zato, ker je treba zagotavljati, prvič, namensko porabo, drugič pa, kot je rekla direktorica-zakonodaja tega ni uredila na državni ravni tako, da bi katerokoli občino primorala, da sofinancira te programe. Torej, občine se različno odločajo. Na primer v Kopru daje mestna občina 1.000,00 EUR za financiranje Ljudske univerze, v občini Ljubljana se zagotavlja samo za izvajanje redne dejavnosti starejših, ki niso vključeni v redno šolanje. Torej, to poročilo si boste pogledali, dejstvo pa je, da v letu 2015 občine niso pristopile k temu sofinanciranju prav iz razloga, ker je tako velik presežek prihodkov. Občinska sredstva so javna sredstva, in ne smejo biti porabljena za tisto, kar ni namensko. V odloku o ustanovitvi pa je točno napisano, da sicer lahko Ljudska univerza porabi presežek prihodkov za kritje materialnih stroškov in tako kot je napisano v predlogu sklepa, ki sledi, da porabi za opravljanje in razvoj osnovne dejavnosti. Torej, ne da občino karkoli vpraša, lahko porabi. In to ni bilo porabljeno. Lahko bi sredstva porabili sproti in občine so dajale denar tudi takrat, ko niso potrebovali. 

Župan spomni svetnike, da so imenovali člana v svet zavoda LUNG, to je Dragan Zorn. On je bil na svetu zavoda in tam so tudi obravnavali te stvari. Na tak način občina kontrolira te stvari, lahko pa Nadzorni odbor Občine Renče-Vogrsko zahteva dodatne podatke, če jih želi. 

Nada Uršič Debeljak pojasni, da nič od tega denarja, ki ga imajo oni kot presežek, ni ostalo od občin, kajti oni so vsako leto, ko smo imeli sklenjene pogodbe za nazaj, dobili denar od občin s točno določenim ciljem in vsako stvar so morali potem s poročilom dokazovati. Denar so vsako leto porabili za vse tisto, kar so se dogovorili. Šlo je za izobraževanje občanov, šlo je za materialne stroške, ampak vsako leto se je vse to porabilo. Ti presežki so nastali zaradi njihovega načina računovodskega vodenja. Na osnovi poslovnih dogodkov. Vedeti morajo, da ko se LUNG prijavlja in dela toliko na projektih, je to drugače. Lahko namreč dobijo en projekt potrjen in je to računovodsko zabeleženo, kdaj dobijo priliv, pa je drugo. Ko delajo projekt, dobijo denar za nazaj. Sami morajo najprej stvar pokriti, se pravi zalagati denar, in potem z enoletno, polletno ali dveletno zamudo, kar spet pomeni, da morajo imeti neke rezerve, kajti če ne, se na projekte ne morejo niti prijavljati. Večina projektov je 85 % financirana ali manj, redki so tisti, ki so 100 %. Zato je povedala, da se lahko zaveže le za leti 2015 - 2016. Za več se ne more zavezat, ker bi lahko s tem ogrozila zavod. Oni potrebujejo denar, da lahko zavod sploh funkcionira. In še enkrat poudarja vse to, kar je prikazano, so zaslužile same. Občinska sredstva so bila sproti porabljeno za tisto, kar je bilo podpisano v pogodbah. Obveznosti so vsako leto tudi uspešno izpeljale.

Marjo Rutar meni, da je poslovanje celovito. Imaš prihodke, odhodke, oziroma prilive in odlive vse skupaj. Likvidnost je tudi vezana na rezultate. Če imaš dobre rezultate, tudi likvidnostnih težav ne pričakuj. Dober rezultat je tudi, če znaš izterjati denar, ker imajo pogodbe, vse je dogovorjeno, postopki morajo teči normalno, kot tečejo v gospodarstvu. Ne morejo biti oni izjema. Zato govoriti o likvidnosti, je nepotrebno. Sami so dali pobudo, za to pobudo stojijo, razumejo tisto, na pamet govoriti, celo življenje se izobražujemo in učimo, to velja za vse. Res je, s tem se strinjajo. Vendar, ko opravljajo neke funkcije, morajo biti natančni. Se pravi, če dobijo vse storitve plačane, morajo s tem tudi živeti in si ustvariti rezultate za plače in ostalo. Tako dela gospodarstvo in ne more biti drugače, to je enostavna logika ekonomije. Tako da, govoriti o likvidnosti… žal misli, da imajo dobre rezultate, mogoče jih je preveč pohvalil, ker so zdaj pojamrali o likvidnosti in izterjavah, ampak to je naloga neke celote. 
Župan da na glasovanje predlog Soglasja k porabi presežka prihodkov nad odhodki – Ljudska univerza Nova Gorica.

Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 14
ZA 12
PROTI 0
Soglasje k porabi presežka prihodkov nad odhodki – Ljudska univerza Nova Gorica je sprejeto.
Župan odredi 15 minut odmora.

Odmor je trajal od 17.55 do 18.10.

Ad 6. Poročilo župana, odgovori na pobude in vprašanja in pregled sklepov prejšnje seje

Župan poroča:

·  Na področju okolja in prostora se je urejalo občinske ceste, veliko je bilo košnje, izvedla se je ureditev makadamske ceste na Jerebišču, izvedenih je bilo več manjših del na cestah, ureditev grap in cest v Oševljeku in na Vogrskem in ureditev makadamske poti na Mali Dunaj. V Bukovici je bila dokončana ureditev prehoda za pešce, v Renčah je bilo sanirano parkirišče ob pokopališču, dela so imela bančne garancije. Pri OŠ Renče se je izvedlo delo na zunanji ureditvi, pri kotlarni, se izvedlo dodatno zunanjo zaporo stene z vrati. 

· Na področju družbenih dejavnosti je občina prejela sklep Upravnega odbora zveze delovnih invalidov Slovenije, da bo dobila listino 'Občina po meri invalidov'. Izvaja se razpisni postopek za dodelitev štipendij, za splošne in deficitarne poklice in nagrade za mlade talente. Skupaj je razpisanih 15 štipendij za deficitarne poklice po 500,00 EUR, 20 splošnih štipendij po 500,00 EUR in 5 nagrad za mlade talente po 800,00 EUR. Razpis je v teku in bo kmalu zaključen. 25. septembra je bilo srečanje društva upokojencev občine s športnimi tekmovanji. 21. oktobra je šola organizirala slavnostno prireditev ob 200-ti obletnici šole v Renčah z otvoritvijo novih prostorov v šoli, s katerimi je šola postala energetsko bolj varčna in ekološka. Prejšnjo soboto je bil zaključek tekmovalne kariere Lucije Mlinarič. Prišel je tudi predsednik države na kotalkah in izrazil spoštovanje do njenih športnih uspehov. Vse skupaj povabi 21. novembra v dvoran Zorana Mušiča, na prvi pevski festival 'Pojmo' z godbo, ki jo organizira Godbeniška šola Vogrsko. 1. decembra pa bo v veliki dvorani svečana podelitev listine 'Občina po meri invalidov'. Pričakuje, da bodo takrat vsi svetniki prisotni. S predsedniki krajevnih skupnosti so imeli prejšnji teden sestanek in so se dogovorili o datumih prižigov lučk na smrekah. Letos bo organiziran novoletni sprejem za svetnike, vsa društva, odbore, tukaj na občini in ne na Frlanovi kmetiji, kot doslej. Tudi na tem področju se racionalizira stroške. 
· Pod razno pove, da se izvaja razpisni postopek za sofinanciranje programa v kmetijstvu v občini. Upravičenci so društva, združenja in zveze, ki delujejo na področju kmetijstva, gozdarstva in prehrane. Višina razpisanih sredstev je letos samo 3.000,00 EUR. 5. novembra je bil na spletni strani občine objavljen dodatni poziv Okrožnega sodišča v Novi Gorici za izbiro kandidatov za sodnike porotnike. Poziv je bil poslan tudi po elektronski pošti vsem svetnikom, odborom, društvom in OŠ Renče. Vse predloge, ki bodo prišli na občino do 9. decembra, bo najprej obravnavala komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ter nato občinski svet na dopisni seji. 
Beti Čufer poroča:

· Občinski svet je na prejšnji seji potrdil zapisnik 6. redne ter 4. dopisne seje. Oba zapisnika sta bila objavljena na spletni strani Občine Renče-Vogrsko. 
· Poleg tega je občinski svet sprejel naslednje akte, ki so bili objavljeni v uradnih objavah, številka 6/2015, dne 1. 10. 2015: 
· Sklep o ustanovitvi grajenega javnega dobra; 
· Odlok o predkupni pravici občine Renče-Vogrsko, 
· Odlok o nadzoru in obveznostih lastnikov in skrbnikov psov; 
· Sklep o potrditvi elaborata o oblikovanju cen storitev javne službe oskrbe s pitno vodo smo  posredovali na javno podjetje Vodovod in kanalizacije d. d., 
· Občinski program varnosti in oceno izvajanja občinskega programa varnosti pa se je posredovalo Ministrstvu za notranje zadeve. 

Ad 7. Vprašanja in pobude svetnikov 
Župan preide na naslednjo točko DR in da besedo Aldu Mozetiču.
Aldo Mozetič sprašuje kako je s problematiko reševanja odpadnih voda?

Župan pove, da se čaka, sprejetje novega odloka. Javna obravnava je že bila, bile so zbrane pripombe. Obljubili so, da bodo do konca leta izdali nov odlok, ki bo določal način in vse roke za čiščenje odpadnih voda. Tako da mora ministrstvo povedati, ali bo prišlo do velikih sprememb. 

Zmaga Prošt sprašuje, kako se udejanja pogodba, sklenjena med zavodom Goriška lekarna, Občino Renče-Vogrsko in krajevno skupnostjo v zvezi s pripravami na odprtje lekarne v Renčah. Na zadnji septembrski seji jo je omenil podžupan Radovan Rusjan. Občani od občinskih svetnikov želijo in pričakujejo verodostojno informacijo, zato prosi za konkretna pojasnila, kaj se dejansko dogaja? Junija in septembra je spraševala občinsko upravo in župana, kako v občini potekajo postopki za organizacijo javne službe za socialno-varstveno storitev pomoč družini na domu. Dobronamerno je na tem mestu opozorila, da je potrebno v skladu z zakonodajo s Statutom občine sprejeti ustrezen odlok. Ustreznega odziva ni bilo. Predlaga, da tudi Občina Renče-Vogrsko izpelje zakoniti postopek za organizacijo te službe, kakor so pravočasno storile vse sosednje občine: MO Nova Gorica 17. 7. 2015; Občina Šempeter-Vrtojba 17. 9.; občina Brda danes, itd., ki so dobile sporočilo izvajalca storitve CSD Nova Gorica v mesecu marcu 2015, tako kot ta občina. Da od 1. 1. 2016 ne bo več izvajal te dejavnosti. Pričakuje, da bodo svetniki prejeli predlog odloka o organiziranju in izvajanju javne službe socialno-varstvene storitve pomoč družini na domu za območje Občine Renče-Vogrsko še letos in ga sprejeli najpozneje do 31. 3. 2016.

Župan na septembrski seji je bila podana informacija, da potekajo razgovori o tem, da bi bila Goriška lekarna, pripravljena odpreti prostore v Renčah. To je prišlo zaradi tega, ker se je občina dogovarjala z zasebno lekarno, saj javna ni hotela. Ko je ugotovila, da ima konkurenco, se je s tem strinjala. Bilo je kar veliko postopkov in sestankov na to temo. Narejena je idejna rešitev, da se naredi nov zdravstveni dom v Renčah, ki bi bil tam, kjer je zdaj dom krajevne skupnosti in lekarna se bo odprla v referenčni ambulanti v Renčah. Stvari so v teku, idejne rešitve so bile sprejete, piše se projektna naloga. Sam upa, da bosta projektna naloga in pogodba izpeljani do konec leta. Lekarna pa naj bi bila do konca leta v referenčni ambulanti odprta. S to potezo novega zdravstvenega doma, ki bi bil v centru v Renčah, bi se uredila tudi zunanja ureditev celotnega trga v Renčah in poskrbelo in uredilo bi se tudi dodatna parkirišča. V pogovore je vedno vključen tudi predsednik krajevne skupnosti, ki se je udeležil vseh teh srečanj. Kar se tiče odloka misli, da se je danes o tem že veliko diskutiralo. Kot vedno, je več poti. Občinska uprava se je odločila za rešitev, ki jim je bila danes predlagana. Vsak svetnik ima možnost pripraviti kakršenkoli odlok in ga predlagati, on bi bil zelo vesel, če bi Zmaga Prošt s svojim znanjem, vedenjem in izkušnjami pripravila predlog odloka, ki bo dober. Sam je prepričan, da ni nič zamujenega. 
Franko Pregelj prebere: »Decembra bo Občina Renče-Vogrsko prejela listino 'Občina po meri invalidov'. Listino podeljuje projektni svet Zveze društev delovnih invalidov Slovenije. To je projekt, ki ga je vodila z ekipo Katarina Gregorič Tischer. Odkar sem svetnik, spremljam to dogajanje. Spremljal sem tudi potek in ocenjevanje komisije, projektni svet je delo, ki ga je ekipa opravila, zelo pohvalil. Tako bo podelitev listine 1. decembra 2015. Ob tej priliki bi se rad zahvalil, ne zahvalil, pohvalil Katarino Gregorič, občinsko upravo in vse, ki so pri temu sodelovali. Naprošam župana, če lahko pove kakšno besedo bo tem dogodku.«
Župan se svetniku zahvali za pohvalo in lepe besede.

Albinco Pisk zanima ali se bo postavilo kakršno koli signalizacijo, ki bi opozarjala na že prej omenjeni prehod za pešce v Bukovici? 
Župan pove, da se bo uredilo tudi to.
Albinca Pisk vprašala kako je urejeno zavarovanje objektov, ki so v lasti krajevnih skupnosti in občine? Na balinišču jim je počila cev, ki dovaja vodo v kotliček. V dveh dneh, ko nikogar ni bilo tam, jim je zadevo poplavilo. Tako da iz prvega nadstropja teče voda skozi strop v pritličje. Zanima jo ali so ti objekti zavarovani za tovrstne nezgode?
Župan pove, da so občinski objekti zavarovani, vendar balinišče žal ni v občinski lasti.
Vanda Ožbot sprašuje glede na to, da so se izvajala zemeljska dela na pokopališču pri Bukovici pred volitvami 2014, kdaj se bo nadaljevalo s temi deli na vežici? Aneks je bil podpisan do 31. 12. 2015, ampak kot zgleda, še vedno ni nič in ne bo končano. Ali je sklenjen nov aneks in kdaj to bo?

Župan to bo takrat, ko bo občina imela dovolj denarja. Zaenkrat likvidnostno denarja ni, saj je država še vedno dolžna denar za cesto Martex - Poligalant. Ni bilo še denarja za nadomestilo stavbnega zemljišča. Bo pa zagotovo prva investicija, ki bo izvedena letos ali drugo leto, mrliška vežica v Bukovici.
Marjan Murovec pove, da ima pobudi in vprašanje, ki jih bo dal tudi v pisni obliki. Eden najpomembnejših, ne pa edini razlog za odcepitev od MONG je bil, da bo Občina Renče-Vogrsko ljudem prijazna občina in da bo probleme reševala na ljudem prijazen način. Prav zaradi tega razloga daje naslednjo pobudo, in sicer: »Prva pobuda: Parcelno mejo ob Obidič- Lovišček na Vogrskem 164. Parcelna meja Obidič-Lovišček na Vogrskem 164 in sklep Odbora za okolje in prostor je bil na osnovi podanih nepopolnih informacij, da-citiram: Predlagana izravnava parcelne meje ni utemeljena. Upošteva se meja, ki poteka po robu obstoječega pločnika, katero se zaradi zagotavljanja prometne varnosti in pretočnosti ne dovoli gradnja mejnega zidu. Za težavo za dovodnost s cestišča in v zaščito pred vožnjo po pločniku se dovoli postavitev cestnega robnika na parcelni meji. Lastnika občinska uprava na prvo vlogo naložila, da mora uradno vzpostaviti zakoličbo, zakoličiti, postaviti parcelno mejo. Po vzpostavitvi meje pa še naknadno, da izdela dokumentacijo za parcelni zid. Lastnik je vse zahteve občinske uprave na lastne stroške izvedel, vključno s predlogom zamenjave zemljišča. Sklep odbora je na osnovi nepopolne informacije bil takšen, kot je uvodoma navedeno. Na željo stranke sem si problem ogledal in ugotovil, da smo člani odbora sprejeli sklep, ki temelji na nepopolni informaciji. Da v naravi nepregleden ovinek drži, članom odbora pa ni bilo predstavljeno, da asfaltna cesta pred hišo Vogrsko 165 poteka po zasebnem zemljišču in ne po občinskem zemljišču. Posledično pa je zaradi tega nepregleden ovinek. Občina na tem delu trase še nima zakoličene ceste. Ugotavljam, da je občan zelo korektno pripravil predlog za obravnavo parcelne meje, saj se zaveda, da v občinsko zemljišče brez dovoljenja ne sme posegati. Zaprosil je za gradnjo zida, saj lahko le z zidom celovito reši odvodno cestišče, ki bi jo morala zagotoviti občina. Naj poudarim, nov predlagan zid ne bi posegel v asfaltno podlago cestišča. Lastnik Obidič-Lovišček predlaga izgradnjo zidu tudi iz razloga naleta avtomobila v hišo, saj stoji hiša na cestni povezavi Stara Gora-Vogrsko, pred kratkim pa se je nalet znova zgodil. Nepreglednost ovinka naj občina uredi fazno, in sicer v prvi fazi tako, da z minimalnimi stroški na svojem zemljišču odstrani cca. meter do meter  in pol brežine ter s tem doseže preglednost ovinka. Ko se bo cestišče in povezava Stara Gora-Vogrsko urejala celovito, pa bi na tem zemljišču postavila cestišče tako, kot bi predvideval načrt konstrukcije. Iz zgoraj opisanega dajem pobudo, da se občanu posreduje nov dopis, v katerem se sprejme predlagano izravnavo parcelne meje in mu dovoli izgradnjo parcelnega zidu, tako kot je zaprosil. 

Druga pobuda: odstrani luč javne razsvetljave v Mohorinih. Sklep Odbora za okolje in prostor je na osnovi nepopolne informacije bil, da samovoljno nihče ne sme demontirati luči javne razsvetljave. Potemtakem pa se naj sproži postopek zaščite javnega interesa, tudi tožba, če je potrebno. Nepopolna informacija in tudi sklep odbora, je nastal zaradi zamolčanega dejstva, da se je zbor krajanov Mohorinov, dne 13. januarja 2015, na prošnjo gospoda Furlan, soglasno odločil, da je primernejše mesto javne razsvetljave na sosednji hiši, od katere so dobili tudi dovoljenje, ali pa na novi lokaciji samostojnega droga. Sklep zbora krajanov Mohorinov je bil posredovan krajevni skupnosti Renč v prepričanju, da se bo zadeva na predlagan način uredila. Ker se po več mesecih ni nič uredilo, je občan luč demontiral. Osebno sem presenečen, da član KS Renče, ki je tudi član odbora, to dejstvo na seji odbora zamolčal, zato je sklep odbora bil takšen, kakršnega sem uvodoma povedal. Predlagam in dajem pobudo, da se postopek zaščite javnega interesa zaustavi. Z krajanom Mohorinov in z odstraniteljem na nivoju KS pa se je ta problem rešil v zadovoljstvo vseh prizadetih.«

To je dal pisno in bi prosil, da tudi to gre v zapisnik. Ima še eno vprašanje… In sicer, na prejšnji seji je bilo s strani župana povedano, da bo občinska uprava dopolnila poročilo dokončane investicije za kotlarno in prizidek na OŠ Renče. Pa ga zanima, kdaj bo to, dopolnjeno poročilo izvedeno?«
Župan pove, da je  teh nepopolnih informacij je zelo veliko. Odbor za okolje in prostor se je pač odločil, kot mu je bilo predstavljeno. Za Vogrsko predlaga, da odbor ponovno obravnava zadevo. Naredilo se bo kar se bodo odločili. Občinska uprava bo prav gotovo rekla, da bo imela tam dodatne stroške, takšne ali drugačne. Predlaga, da se dobijo na odboru za okolje in prostor še enkrat, pogledajo nova dejstva, ki so nastala; preverijo, kateri stroški bodo tam nastali, kateri stroški so upravičeni za občana, kateri stroški so taki, da bodo občinski. Misli, da je tam cesta preozka. Tam je treba zadevo celovito rešiti, zato predlaga, da k temu pristopi odbor za okolje in prostor. Luč v Mohorinih ima več zgodb. Sam ima ogromno e-pošte, od ljudi, ki so iz zgornjih Mohorinov, le-ti imajo veliko za povedati. Stranka je bila pisno povabljena na razgovor, nikoli ni hotela sodelovati. Pa tudi pošte ni dvigoval. Predsednika KS vpraša ali bo krajevna skupnost sklicala še sestanek ali naj občina toži občana, ker je samovoljno posegal po občinskem premoženju? Občinska uprava mora namreč zaščititi občinsko premoženje in ne sme vsak premikati občinskih luči, tako kot jih želi. 

Borut Zorn pove, da je bil on osebno pri tej osebi, pa čeprav mu svetnik, ki je zadolžen za ta kraj, ni hotel dati kontaktne telefonske številke. Pove, da tega gospoda ne moti samo luč, moti ga tudi električna napeljava, ki gre preko njegove hiše; moti ga, da nima optike doma, da nima novega vodovoda… Moti ga praktično vse, vse mu manjka. To, da so dobili drugo lokacijo za luč, ki je 50 m naprej, je popolnoma nesprejemljivo za tisti odsek ljudi. Montirati oziroma nadomestiti luč na eno sosednjo hišo, ki razpada, je tudi nesmiselno. On je predlagal, da bi se vsi trije udeleženci, tudi Elektro, ki ima tam svoj razvod,  dogovorili in naredili nadomesten steber, da bi morali vsi trije nekaj dati, da se ta problem reši, vendar, ta gospod se ne javlja, se ne udeležuje sestankov, ne nič… Tako da, je zelo težko nekaj pametnega ob koncu doreči in najlažje je pokazati s prstom, niste naredili nič. Sam to jemlje bolj kot obračunavanje, ne pa kot utemeljeno problematiko, kakor jo je predstavil Marjan Murovec. 

Župan predlaga, da krajevna skupnost skliče tiste ljudi, ki so tam prizadeti, kajti teh luči na hišah je veliko. To so dvorezne stvari najbrž, zahtevajo malo več razgovora, ki pa je dostikrat neploden. No, poročilo, ki ga je Marjan Murovec omenil, je bilo dano na odboru za okolje in prostor. Predvideva, da je predsednik smatral, da je to poročilo dokončno, popravljeno. Lahko se ga pošlje tudi vsem svetnikom, ni nikakršnega problema.
Marjan Murovec poudari, da je nesporno, če se govori o luči v Mohorinih, da je bil ta problem sprožen januarja letos in da se do trenutka, ko je bila posredovana luč, tega ne odobrava, saj tudi on je bil trdno na stališču, da je zapiranje in demontaža nekega zatečenega stanja nedopustna in je tudi sam bil za to, da se sproži postopek, takšen ali drugačen, pa tudi tožba. Vendar, če od januarja do aprila, ko se je ta stvar zgodila, krajevna skupnost, Borut Zorn, ki pooseblja in predstavlja krajevno skupnost, ni odreagirala. Sicer ne ve, zakaj ni, ampak dejstvo je, da očitno se do aprila ni zgodilo nič, se je pač stvar tako odvila. Hotel je povedati nekaj drugega, da najbrž ni interes občine, da ljudem otežuje življenje in tegobe, ki jih imajo v občini. Strinja se tudi z županom, da so raznorazni ljudje v občini, različni, nestrpni, takšni ali drugačni. Pa vendar misli, da ni korektno  s strani krajevne skupnosti, da od januarja do aprila ne naredi nič na tej točki. Kar se tiče poročila oziroma dopolnjenega poročila za investicijo v kotlarno za prizidek OŠ… Na zadnjem Odboru so res govorili o tem, govorili so o dopolnjenem poročilu za cesto občina do Poligalanta. O drugem poročilu niso govorili. Predsednika vpraša, ali so govorili o kakšnem drugem poročilu še na seji? O tej cesti? Ali so dobili tisto poročili? 
Jože Hvalica odgovori, da so obravnavali obe poročili.

Marjan Murovec pravi, da če je to bilo tako potem tega nima. Se opravičuje, za postavljeno vprašanje, če je bilo poročilo narejeno, vzame besedo nazaj. Bi pa prosil, če lahko to poročilo dobi.

Župan pove, da poročila obstajajo, občinska uprava jih ponovno posredovala. Verjame, da lahko kdo po pomoti ni dobil. Pove, da ga opominjajo, da je odbor za okolje in prostor problematiko luči v Mohorinih obravnaval in da meni, da je luč tam potrebna zaradi varnosti in da naj občinska uprava sprejme vse pravne akte, ki so potrebni, da se vzpostavi ponovno

Marjan Murovec pove, da ni imel podatka, da KS od januarja do aprila ni nič naredila na tem področju. Potem se je zgodila scena. 

Župan meni, da si tam ljudje nagajajo, tam bo scena še tri leta, vsaj do naslednjih volitev. 
Ad 8. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom Zobozdravstveno varstvo Nova Gorica - skrajšani postopek
Župan preide na 8. točko DR in besedo preda Tjaši Koren.
Tjaša Koren  pove, da so spremembe tega odloka minimalne, in sicer kot ustanovitelja se dodaja tudi Občino Renče-Vogrsko. V dosedanjem odloku ni bila navedena kot ustanoviteljica, čeprav je na podlagi sklepa o delitveni bilanci premoženja med MONG in Občino Renče-Vogrsko navedena kot soustanoviteljica. Sprememba je zgolj, da se še formalno-pravno doda v odlok to, kar je že sprejeto, da bo Občina Renče-Vogrsko tudi navedena kot ena od soustanoviteljic javnega zavoda Zdravstveni dom zobozdravstveno varstvo Nova Gorica. Ta odlok se je poslalo tudi ostalim soustanoviteljicam, ki ga bodo sprejele. 
Župan da besedo predsedniku statutarno pravne komisije.
Boris Čoha pove, da je komisija ugotovila, da se sprejema odlok zaradi formalno pravnih razlogov. Komisija podpira predlog odloka in OS predlaga, da ga sprejme. 
Župan spomni, da je Občina Renče-Vogrsko hotela ta odlok sprejeti takoj po delitveni bilanci, vendar je MONG želela, da se združi zobozdravstvo in splošno zdravstvo, ker je to unikum v Sloveniji. 62 zdravstvenih domov je in edino Nova Gorica ima posebej zavod za zobozdravstvo. Takrat se je lobiralo za združitev obeh domov, vendar skozi občinski svet ni šlo in potem je ta zadeva nekako mirovala. Zdaj pa glede na to, da potekajo dogovori, da bi zgradili nov zdravstveni dom v Renčah, je prav, da se te stvari formalno uredi. 
Župan odpre razpravo.

Razprave ni bilo.

Župan da na glasovanje predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom Zobozdravstveno varstvo Nova Gorica - skrajšani postopek.

Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 14
ZA 14
PROTI 0
Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom Zobozdravstveno varstvo Nova Gorica - skrajšani postopek je sprejet.
Ad 9. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom Osnovno varstvo Nova Gorica - skrajšani postopek

Župan pove, da je tu vse enako kot pri prejšnjem predlogu odloka. Besedo da predsedniku statutarno pravne komisije  

Boris Čoha pove, da komisija predlog odloka podpira in predlaga OS, da ga sprejme.
Župan odpre razpravo.

Razprave ni bilo.

Župan da na glasovanje predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom Osnovno varstvo Nova Gorica - skrajšani postopek.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 14
ZA 14
PROTI 0
Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom Osnovno varstvo Nova Gorica - skrajšani postopek  je sprejet.
Ad 10. Spremembe in dopolnitve Statuta Občine Renče-Vogrsko - skrajšani postopek
Župan preide na predzadnjo točko DR in preda besedo Tjaši Koren.
Tjaša Koren pove, da se predlaga, da bi se te spremembe sprejelo po skrajšanem postopku. Spremembe in dopolnitve, ki so predlagane, so vezane na spremembe zakonodaje, in sicer 15. marca je začel veljati Zakon o ukrepih za uravnoteženje javnih financ občin (v nadaljevanju: ZUJF). Predmet tega zakona so tudi spremembe in dopolnitve Zakona o lokalni samoupravi. Spremembe, ki so predlagane so zgolj prilagojene novim spremembam Zakona o lokalni samoupravi. Pri tem gre za uskladitev Statuta z zakonodajo, podzakonskega akta z nadrejenim aktom. Ker je avtomatično da, če so določbe Statuta v neskladju z zakonom, velja zakon. Podlaga za skrajšani postopek je v 85. členu Poslovnika. Formalno velja, da če nasprotuje sprejemu po skrajšanem postopku ena tretjina svetnikov, se avtomatično šteje postopek kot prva obravnavan, se razpravlja o tem, in se mora opraviti še drugo obravnavo. Te spremembe so bile predstavljene tudi krajevnim skupnostim, ker večinoma, posegajo v krajevne skupnosti sicer so tudi druge, glede nezdružljivosti funkcije. 
Župan pove, da je tu vse enako kot pri prejšnjem predlogu odloka. Besedo da predsedniku statutarno pravne komisije  

Boris Čoha pove, da da je komisija predlog sprememb obravnavala in ugotovila, da so le-te posledica spremembe ZUJF-a. me katere spada prenehanje veljavnosti predpisov krajevnih skupnosti, torej splošnih aktov. Tu gre predvsem za Statut. Za nemoteno delovanje krajevnih skupnosti je statutarno pravna komisija predlagala uskladitev, občinska uprava pa kot pripravljavec predloga sprememb in dopolnitev le-te pripravila. Pri pripravi sprememb in dopolnitev so bile vključene tudi posamezne krajevne skupnosti. Glede na to, da je bilo gradivo posredovano tudi za prejšnji sklic, vendar potem ni bilo uvrščeno na dnevni red, ker je bilo še nekaj vprašanj, katere se je razčistilo v času do te seje. V bistvu se KS-je in njihovo delovanje ne spreminja bistveno. Komisija predlog Sprememb in dopolnitev statuta podpira in predlaga OS, da ga sprejme.

Župan odpre razpravo.
Marjan Murovec vpraša ali Statut krajevni skupnosti z veljavnostjo tega spremenjenega Statuta Občine Renče-Vogrsko, ne velja, ga sploh več nimajo. Sprašuje, kaj to to pomeni?

Tjaša Koren obrazloži, da zakon določa, da ni več naloga KS sprejemanje svojega statuta, ampak je samo ožji del občine in vse, tudi statutarno pravne določbe glede sedeža, števila članov in podobno, morajo biti v Statutu občine. Se pravi, KS ne sme imeti svojega statuta, ampak je statut občine hkrati tudi statut KS. 

Marjan Murovec vpraša ali je to mogoče začetek ukinjanja krajevnih skupnosti? 

Tjaša Koren pravi, da v bistvu že zdaj, tudi po tem zakonu, jih lahko občina ukine. Vendar zakon določa, da ima občina lahko te ožje enote, kot so KS. 

Marjan Murovec pravi, če je prav razumel, ne bo država ukinjale te manjše… že samo država, če je prav razumel, zahteva od višjega zakona, da je treba to uskladiti, se pravi ukinjati. Zdaj ga pa čisto tako zanima, ali je skupno stališče, ali se bo KS-je ohranilo ali ne… fajn je vsaj videti… meša se, kot se je od začetka mešalo, ko se je ustanavljalo občino ali je zdaj popolnoma neka nova teorija nastala zaradi zakonodaje, ki zdaj je, kakršna je in narekuje spremembo…

Župan pravi, ko se je ustanovila občina bi se po zakonu lahko KS-je ukinjalo in tudi vse premoženje, ki je bilo v lasti KS, bi se moralo prenesti na občino. Tako je pravil zakon leta 2006, ko je nastala občina. Sami so takrat rekli, da želijo, da je oblast čim bolj približana ljudem in so iz tega razloga ohranili KS kot pravne osebe. Za razliko od Občine Šempeter-Vrtojba, ki se je odločila, da ne bo imela krajevnih skupnosti. Oni imajo krajevna odbore, ki niso svoje pravne osebe in nimajo nobenega premoženja. Občina Renče-Vogrsko tudi ni, čeprav bi lahko, prenesla premoženje od krajevnih skupnosti na občino. KS-jem se je pustilo njihovo premoženje, z željo, da bi se približati ljudem, tako da bo čim več ljudi vključeno v lokalno samoupravo. Iz tega razloga se jih je zadržalo kot pravne osebe s svojim premoženjem. 8. člen pravi, da se krajevna skupnost ne sme zadolževati. KS Vogrsko je dala pobudo, da bi se del objekta krajevne skupnosti, ki je v lasti občine preneslo na KS. Vendar KS ne more po nobenem razpisu biti investitor nečesa. Občina je imela podobno težavo v Renčah, ko je morala pridobiti stavbno pravico, ker je KS podsistem občine in veljajo pravila, ki so na občini, ne na KS. Odnos občine do tega se ni spremenil. Podobno je bilo z vzdrževanjem krajevnih poti, ki so jih včasih vzdrževale KS. Danes se to počne z občinskim proračunom, zaradi tega, ker je vzdrževanje cest javno gospodarska služba. To lahko dela samo občina ali koncesionar. Njegovo stališče je še vedno enako, KS-ji morajo biti pravne osebe, ki imajo sredstva, katera jim odmeri občinski svet, če imajo svoje izvirne prihodke, je pa njihova iznajdljivost, vendar ugotavlja, da jih nimajo. 
Vanda Ožbot pove, da KS Bukovica-Volčja Draga še vedno ene poti ni prepisala na občino.

Župan pove, da je seznanjen s tem, da so podobni problemi tudi v ostalih krajevnih skupnostih in se bo to uredilo.
Marko Švara misli, da je prav, da se ni ukinila pravna subjektiviteta KS-jev, ker se je hotela ukiniti in amandma SDS je to preprečil. In zato imajo KS-ji še vedno svoje pravice in avtonomijo. 

Tjaša Koren pove, da so KS-ji še vedno pravne osebe javnega prava in imajo svojo subjektiviteto. 

Albinca Pisk meni, da je prav, da ostane KS-jem lastništvo določenih stvari. Se pravi, premoženje KS v lasti KS. Ko se je ustanavljalo občino, je bilo to tudi obljubljeno, to je bil pogoj ob ustanovitvi občine. 
Župan misli, da je to zdaj samo predmet usklajevanja z zakonodajo, občina lahko to le uskladi. Skratka, pristojnosti KS se ni nič zmanjšalo. 

Marja Rutarja zanima kaj pomeni ukinitev Statuta KS, torej prenos vsega, kar je v teh statutih zapisano v občinski statut. Verjame, da so krajevne skupnosti zadevo dobro preučili, tu sta dva od treh predsednikov in sam jim bo zaupal ter glasoval za sprejetje sprememb. Tam piše, da imajo lahko KS svoj transakcijski račun. Slišal je, da so v nekaterih občinah pristopili k spremembam in dopolnitvam občinskega statuta in so kar ukinili te transakcijske račune. Na pritožbe KS-jev so jim obrazložili, da za to obstaja pravna osnova in ne morejo več imeti svojih transakcijskih računov. Zanima ga pravno mnenje glede tega. 

Tjaša Koren pravi, da gre za novi 72.a člen, ki je v bistvu prepisan prejšnji 72. člen brez prvega odstavka. Tam je prepisano besedilo, ki je že zdaj obstoječe v statutu, sama se vsebinsko ni spuščala v to, ali bi lahko ali ne bi, ona je le gledala, da so določbe skladne s spremembami zakonodaje. 
Marjo Rutar vpraša, če obstoječa varianta dopušča obe varianti. 

Tjaša Koren meni, da ja. Na željo KS-jev so bili dodani 6.a, 6.b in 6.c člen, ki govorijo o prazniku, o žigu, o zadevah ki dajejo KS neko krajevno, osebno noto. Te določbe so šle v občinski statut, tako da dejansko ni pravne praznine, zaradi tega, ker statuti KS ne veljajo več. 

Zmaga Prošt predlaga da se v 6.a členu pri KS Renče za 'Mohorjevo' doda, predvidoma druga sobota v mesecu juliju ali pa vsaj v mesecu juliju. Saj sta obe KS Vogrsko in KS Bukovica-Volčja Draga natančno napisali datum, kdaj praznujejo krajevni praznik, za KS Renče pa je zapisano samo krajevni praznik je Mohorjevo. 

Tjaša Koren prizna, da se v to vsebino ni spuščala, ta člen je prepisan točno tako, kot je napisano v statutu KS. 
Zmaga Prošt pove, da je to praviloma druga sobota v juliju.
Župan da na glasovanje predlog, da se dopolni 6.a člen, kjer naj se napiše, da je krajevni praznik KS Renče Mohorjevo v juliju.

Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 14
ZA 14
PROTI 0
Predlog da se dopolni 6.a člen, kjer naj se napiše, da je krajevni praznik KS Renče Mohorjevo v juliju je sprejet.

Župan da na glasovanje predlog Sprememb in dopolnitev Statuta Občine Renče-Vogrsko.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 14
ZA 14
PROTI 0
Predlog Sprememb in dopolnitev Statuta Občine Renče - Vogrsko je sprejet.

Ad 11. Sklep o imenovanju nadomestnega člana v Uredniški odbor Občine Renče-Vogrsko

Župan preide na zadnjo točko DR. Pove, da je Boris Arčon iz zdravstvenih razlogov odstopil iz uredniškega odbora. Potrebno je imenovati drugega člana, imenuje se na predlog župana. Jasna Živec, ki jo predlaga, je lektorica v uredniškem odboru, tako da bi z imenovanjem imela samo še dodatno delo. Uredniški odbor je to predlagal županu, sam pa njihov predlog podpira in ga posreduje naprej. 
Župan da na glasovanje Sklep o imenovanju nadomestnega člana v Uredniški odbor Občine Renče-Vogrsko.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 14
ZA 14
PROTI 0
Sklep o imenovanju nadomestnega člana v Uredniški odbor Občine Renče-Vogrsko je sprejet.

Seja občinskega sveta je bila zaključena ob 19.15 uri.
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