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OBČINSKI SVET

Bukovica 43, 5293 Volčja Draga


Št.: 00703-5/2011-2
Bukovica, 10. 11. 2011
Z A P I S N I K

9. seje občinskega sveta Občine Renče-Vogrsko, ki je bila v četrtek, 
10. novembra 2011, ob 17:00 uri 
v dvorani Zorana Mušiča v Kulturnem domu v Bukovici
Sejo je sklical in vodil župan Občine Renče-Vogrsko, Aleš Bucik. Začela se je ob 17:00 uri. 

Na sejo so bili vabljeni: člani občinskega sveta, občinska uprava in mediji.

Na seji so prisotni:
1. člani občinskega sveta in župan:

Aleš Bucik, Radovan Rusjan, Katjuša Žigon, Marjo Rutar, Katarina Valič, Karmen Furlan, Aldo Mozetič, Viktor Trojer, Stanko Šemrl, Alenka Gregorič, Borut Kerševan, Rajko Lasič in Nedeljko Gregorič.
Opravičeno odsotna:

Vanda Ožbot in Dragan Zorn. 
2. Občinska uprava in mediji.

Župan pozdravi vse prisotne in ugotovi sklepčnost.

Potrditev zapisnika 8. redne seje z dne 22. 9. 2011.

Župan odpre razpravo na zapisnik 8. redne seje. 
Borut Kerševan pove, da ni zadovoljen z odgovori na njegova vprašanja, ki jih je podal v pisni obliki na prejšnji seji. Na zapisnik pa nima pripomb.
Župan da zapisnik 8. redne seje na glasovanje.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 13
ZA 12
PROTI 1
Zapisnik 8. redne seje je potrjen.
Ad. 1) Obravnava in sprejem dnevnega reda:
Župan da v obravnavo dnevni red:
Župan predlaga, da se Odlok o porabi koncesijske dajatve za trajnostno gospodarjenje z divjadjo v Občini Renče-Vogrsko obravnava po skrajšanem postopku. 
Župan da predlog na glasovanje.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 13
ZA 12
PROTI 0
Predlog, da se Odlok o porabi koncesijske dajatve za trajnostno gospodarjenje z divjadjo v Občini Renče-Vogrsko obravnava po skrajšanem postopku je sprejet.

1. Obravnava in sprejem dnevnega reda,

2. Poročilo župana, odgovori na pobude in vprašanja in pregled sklepov prejšnje seje,

3. Vprašanja in pobude svetnikov, 
4. Mandatna vprašanja, volitve in imenovanja:
4. a Sklep o ugotovitvi prenehanja članstva zaradi odstopa 

4. b Sklep o imenovanju člana Statutarno pravne komisije, 
5. Spremembe in dopolnitve Statuta Občine Renče-Vogrsko,

6. Odlok o porabi koncesijske dajatve za trajnostno gospodarjenje z divjadjo v občini Renče - Vogrsko,
7. Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta in članov drugih občinskih organov Občine Renče – Vogrsko,

8. Sklep o soglasju k določitvi cene podaljšanega obratovanja vrtca v vrtcu pri OŠ Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče.
Župan da predlog dnevnega reda na glasovanje.
Rezultat glasovanja:
NAVZOČI 13
ZA 12
PROTI 1
Predlagani dnevni red je sprejet.

Ad. 2. Poročilo župana, odgovori na pobude in vprašanja ter pregled sklepov prejšnje seje.
Župan poda poročilo:
· Občinski svet Mestne občine Nova Gorica (MONG), je na seji 29. 9. 2011 sprejel Odlok o delitveni bilanci med MONG-om in Občino Renče-Vogrsko.
· Od torka naprej je Občina Renče-Vogrsko član skupščine RRA, katere predsednik je sam.
· 28. 10. 2011 je bil tehnični pregled za mrliško vežico v Renčah.
· 14. 11. 2011 bo tehnični pregled za OŠ Vogrsko.

· Asfaltiralo se je del ceste na Zmajno, vendar bi za celotno ureditev potrebovali še vsaj 300.000 EUR. Pove, da sta še dva podobna primera v občini in sicer v naselju Zmajna in v novem naselju v Oševljeku. Za ureditev teh dveh težav potrebuje občina dodatna sredstva. Predlaga da Odbora za gospodarstvo in proračun ter okolje in prostor, pripravita novo vrednotenje za NUSZ in Komunalni prispevek. Ta dva prispevka naj se dvigneta na raven sosednjih občin, saj sta trenutno najnižja ravno v Občini Renče-Vogrsko.
· Uspešno se je zaključilo Martinovanje in Škuljada na Vogrskem.
· Včeraj je svoje vino predstavila Vipavska vinska kraljica, Lea Mlečnik v KD Bukovica.

· Lea Mlečnik je tudi uspešno izpeljala promocijo občine na prireditvi Gusti di frontiera. 
· Naslednji konec tedna gre delegacija županov vseh bivših občin Nove Gorice in župan iz italijanske Gorice v Celovec. Tam se bodo dogovarjali o skupni meddržavni promociji na sejmih.
· Pove, da Hidrološka študija še ni končana, rok za izvedbo je bil 15. september. Izvajalec je občino zaprosil za podaljšanje roka izvedbe do konca novembra.
· V pripravi je dokumentacija za vezni trakt OŠ Renče, za ta projekt občina še išče dodatni vir sredstev, ker jih v proračunu nima dovolj. Ena možnost je kandidatura na sredstva iz EKO sklada. 
· Dela se na idejni zasnovi Oskrbovalnega centra na Volčji Dragi in opiše ta projekt ter kaj vse sodi v sklop le-tega.

· Ministrstvo za promet je na občino poslalo protokol za izgradnjo Obvoznice Volčja Draga. Kar pomeni, da je ta projekt uvrščen v državni proračun.
· Pove, da se je ocenilo vrednost kletnih prostorov KD Bukovica.

· Občina je dobila novega poveljnika Civilne zaščite in sicer Rajka Lasiča. Imenovana sta bila tudi dva namestnika poveljnika: Uroš Kobal, ki je vodja ekipe Prve pomoči in Miha Arčon, ki bo deloval na področju reševanja izpod ruševin.
· Delitvena bilanca je prinesla takoj del stroškov o katerih se je govorilo ves čas, da bodo nastali. Težava je v Tehnološkem parku v Vrtojbi, ki je zadolžen in je Občina Renče-Vogrsko po delitveni bilanci dolžna sodelovati pri reševanju teh težav, kar tudi obrazloži.
· Naslednja seja bo 15. 12. 2011 ob 15. uri, ker se bo kasneje šlo na prednovoletno srečanje, na Frlanovo kmetijo. Vsem članom Občinskega sveta, ki delajo do 16. In več je povedal, da jim po zakonu pripada plačana odsotnost za udeležbo na sejah OS.

Župan pove, da so člani OS, ki so na prejšnji seji podali pisna vprašanja nanje dobili tudi pisne odgovore. Na dve vprašanji, ki sta bili ustni, pa bo odgovorila danes Nataša Gorkič Barle.

Nataša Gorkič Barle pove:

· Viktor Trojer je na prejšnji seji izpostavil problematiko glede prometne ureditve na Trgu v Renčah. To problematiko bo obravnaval svet KS Renče na svoji naslednji seji.

· Nedeljko Gregorič in Silvester Vončina sta izpostavila problematiko izpustnih plinov bližnjih podjetij. Občinska uprava se je o tem pozanimala pri Martexu in Ultrapacu, obe podjetji sta povedali, da v zadnjem času nista uvajala nikakršnih novitet. Meritve opravljajo redno, Ultrapac jih je tudi posredoval in so na vpogled na občini. Na Martexu pa so povedali, da so meritve na razpolago in jih lahko pride k njim kdorkoli pogledat oziroma jih po potrebi dostavijo.
Nataša Gorkič Barle poda poročilo prejetih sklepov na prejšnji seji:
· Občinski svet je potrdil zapisnik 7. redne seje. Zapisnik je objavljen na spletni strani Občine Renče-Vogrsko.

· Podano je bilo soglasje k sistemizaciji delovnega mesta učitelja jutranjega varstva v OŠ Ivana Roba Šempeter pri Gorici, na podružnični šoli Vogrsko. Ta sklep je bil poslan osnovni šoli.
· Občinski svet se je seznanil s poročilom Nadzornega odbora Občine Renče-Vogrsko in s polletnim poročilom občine.
· Sprejet je bil sklep o delitvi premoženja med Občino Renče-Vogrsko in Mestno občino Nova Gorica. Enak sklep je bil sprejet tudi na mestnem svetu Nova Gorica dne 29. 9. 2011. Sklep je bil objavljen v Uradnem listu RS št. 80/2001, dne 11. 10. 2011 in velja od 12. oktobra 2011 dalje.
Župan pove, da so člani občinskega sveta dobili pred sejo gradivo vezano na Državni prostorski načrt, ki je bil občini posredovan 2. 11. 2011. Pove, da je bilo premalo časa, da bi ga umestili v gradivo za sejo in so ga zato dobili šele na dan seje. Na kratko obrazloži zadeve povezane z daljnovodom in ponovi, da se občina zavzema za vkop daljnovoda.
Z Glasbenim društvom Big band nova se je sklenilo dogovor za 11 glasbenih večerov. Potekali bi vsaki prvi petek v mesecu celo leto, razen v poletnih mesecih. Na takšen način bi se zapolnile vsebine in dogajanje v KD Bukovica. 
Ad. 3) Vprašanja in pobude svetnikov.

Borut Kerševan:  
1. Zanima ga kdaj bo izvedena preplastitev ceste v Oševljeku, ker je ostala edina nepreplaščena po obnovi vodovoda in kanalizacije.  

Župan pove, da se je obnova vodovoda končala oktobra vendar imajo danes vsi težave z gradbinci, ki so nosilci posla in ne uspejo dokončati del v roku. Te težave sicer niso nerešljive, vendar končnega obračuna s strani podizvajalca še ni. Pove, da je poseg dokaj zahteven in je primerno da se počaka pol leta, dokler se teren ne »usede«. Dokončna preplastitev celotnega zaselka je predvidena za marec 2012. 
Radovan Rusjan:

1.  Predlaga, da se predlog Elesa pošlje v obravnavo na svet KS Renče.
Župan se z njim strinja in pove, da se bo gradivo posredovalo na svet KS Renče v obravnavo.
Viktor Trojer:
1. Sprašuje kako je predvidena ureditev prostora pred občino. Predlaga, da se tam narišejo parkirna mesta, zato da bi bil prostor čim bolje izkoriščen ob prireditvah. 
Župan meni, da se bo to problematiko rešilo v sklopu druge faze ureditve KD Bukovica, kjer je vključena tudi zunanja ureditev.

Ad. 4) Mandatna vprašanja, volitve in imenovanja
Župan preide na 4.a točko dnevnega reda in da besedo Silvestru Vončini, predsedniku Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.
Silvester Vončina pove, da je komisija na svoji seji obravnavala odstopno izjavo Erika Lasiča z mesta člana Statutarno pravne komisije. Razpisan je bil kandidacijski postopek, nanj sta prispeli dve pobudi. Eno je poslala Vanda Ožbot, ki je predlagala Milana Vončino, pravnika v pokoju iz Vogrskega in pobuda Radovana Rusjana s skupino podpisnikov, ki so predlagali Nino Mozetič, univerzitetno diplomirano pravnico iz Renč. Komisija je na podlagi tehtnega premisleka - izbrala Nino Mozetič.
Župan odpre razpravo.

Razprave ni bilo.

Župan da na glasovanje Sklep o prenehanju članstva Eriku Lasiču v Statutarno pravni komisiji.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 13
ZA 13
PROTI 0
Sklep je bil sprejet, Eriku Lasiču preneha članstvo v Statutarno pravni komisiji.
Župan da na glasovanje Sklep o imenovanju Nine Mozetič za članico Statutarno pravne komisije.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 13
ZA 12
PROTI 1
Sklep je bil sprejet, Nina Mozetič je članica Statutarno pravne komisije.
Ad. 5) Spremembe in dopolnitve Statuta Občine Renče-Vogrsko – prva obravnava
Župan preide na naslednjo točko dnevnega reda in pove, da se je v preteklih letih dela videlo, da je statut potrebno dopolniti in popraviti. Omeni, da se te spremembe sprejema po dvostopenjskem postopku in sicer danes se obravnava njegovo obrazložitev, na naslednji seji pa se bo obravnavalo pripombe in amandmaje.
Stanko Šemrl pove, da je osnutek statuta pripravila Nataša Gorkič Barle. Statutarno pravna komisija ga je kasneje obravnavala na svojih sejah, kjer ga je dopolnjevala in popravljala. Pove, da se sicer po Poslovniku amandmaje lahko vlaga tri dni pred sejo, predlaga pa, da bi jih vložili čim prej zato, da bi jih lahko tudi komisija obravnavala.
Župan odpre razpravo.
Borut Kerševan ima dve pripombi  na spremembe v Statutu in sicer:

· Na 71. člen, menije da je trditev, da gre za nezakonito in nevzdržno stanje, saj Zakon o lokalni samoupravi v svojem 19. b členu določa da občina lahko prenese v izvajanje KS naloge, ki se nanašajo tudi na vzdrževanje krajevnih cest in drugih javnih površin. Iz Statuta izhaja, da je občina te naloge prenesla na dele občin, torej na KS. Po takem govoriti o nezakonitosti je nevzdržno, saj Statuta po tem ni mogoče spreminjati. Pripravljalec sprememb Statuta bi moral navesti resnični cilj, to pa je sprememba Statuta zaradi Statuta, ne pa zaradi nekega zakona. Opozarja, da gre v tem primeru za že večkrat znano težnjo občinske uprave po popolnem prevzemu oblasti na področju za katero so tako rekoč zgodovinsko pa tudi smiselno odgovorni deli občine, kot govori zakon torej KS. Ugotavlja da gre za dejanja ki vodi k postopnemu ukinjanju KS v sedanji obliki. Zakon pravi da so KS pravna oseba javnega prava, če je tako določeno v Statutu občine. V ozadju je bistvo bistva v tem, da občinska uprava želi doseči neomejeno pristojnost, dajanja v najem, prodaja in tako dalje nad premoženjem KS. KS naj bi se s časom popolnoma odpovedale svoji prvobitni vlogi in podvrgle popolni centralizaciji oblasti s strani občine. KS naj bi po tej opciji ostalo le še nekakšno seznanjanje, pospeševanje, dajanje predlogov in pobud, zadev, ki jih bo občina upoštevala ali ne, odvisno od trenutnih prevladujočih interesov povezav. 
·  Naslednja pripomba se nanaša na 113. člen sprememb in dopolnitev Statuta občine Renče-Vogrsko z obrazložitvijo. Predlaga naslednjo vsebino 113. člena, če se med proračunskim letom zaradi nastanka novih obveznosti za proračun ali zmanjšanja prihodkov proračuna ugotovi, da proračuna ne bo mogoče realizirati. Lahko župan zadrži izvrševanje posameznih odhodkov proračuna, če s tem ne ogrozi plačevanja zapadlih zakonskih in pogodbenih obveznosti, ko dospejo v plačilo. Ali prerazporedi proračunska sredstva v obsegu in skladno s pogoji, ki jih določa Odlok o proračunu Občine Renče-Vogrsko. O odločitvi iz prejšnjega odstavka župan pripravi izčrpno poročilo predlagane prerazporeditve. Dobi soglasje komisij in odborov ter soglasje OS na redni seji. Kot obrazložitev navede izkušnje iz prejšnjega mandata so, da je župan s prerazporeditvami korenito posegal v proračunske postavke v neomejenih obsegih in vrednostnih. Tudi na račun postavk, ki se tekom proračunskega leta zaradi prerazporeditve niso izvedle. Prerazporeditvam nikoli ni sledila izčrpna obrazložitev in poročilo o prerazporeditvi. Prerazporeditve so se v glavnem dogajale na projektih, ki so se izvajali in prerazporeditvijo vrednosti povečevale. Svetniki še do danes za izveden projekt niso dobili končnega poročila o zaključku in o končni vrednosti projekta. Predlaga dopolnilo člena svetnikom, da bodo vsaj delno seznanjeni s potekom investicije že med gradnjo in ne šele na koncu, ko so dela že končana in na potek investicije ni več mogoče vplivati. Postopek pridobitve soglasja tudi zagotavlja, da se bodo morale investicije voditi transparentno, predvsem pa bodo morale biti projekt in priprava za investicije kompletni. Ker le kompletnost in celovitost investicije zagotavlja, da se vrednost investicije skozi izvajanje ne povečujejo. Pri vsem tem želi opomniti, da je OS po svoji funkciji nad županom in ne obratno, torej za vsako prerazporeditev iz ene postavke na drugo mora biti občinski svet seznanjen.
Župan pove, da bomo na ti dve pripombi odgovorili takoj, predlaga pa Borutu Kerševanu naj svoji pripombi pošlje v pisni obliki Statutarno pravni komisiji, ki ju bo obravnavala in mu pisno odgovorila. Na kar da besedo Nataši Gorkič Barle.

Nataša Gorkič Barle se z Borutom Kerševanom strinja, da je KS oseba javnega prava, pri tem pa je potrebno upoštevati Zakon o gospodarskih javnih službah. Po tem zakonu KS ne more delovati, ker nima javnih uslužbencev. Ne more uporabljat tega zakona, ga ne more izvrševati. Potemtakem ne more skrbeti za vzdrževanje javnih cest. Težave se pojavijo pri zakoniti zmožnosti izvrševanja zakona in ne v pravni obliki KS.
Župan pove, da je proračun sestavljen iz več področij, v sklopu posameznih področij so možne prerazporeditve, da se proračun izvede. Za dodatno razlago in zakonsko podlago, da besedo direktorici občinske uprave, Elizabeti Čufer.
Elizabeta Čufer meni, da težave, ki jo je navedel svetnik ni, saj ker je podlaga temu členu Statuta - Zakon o javnih financah. Enako je tudi s prerazporeditvami. Občinski svet je nad županom, vsako leto sprejme Odlok o proračunu in OS da pravico županu prerazporejati sredstva proračuna v sklopu postavk. Zakon o javnih financah tudi jasno določa, da mora župan poročati šestmesečno o prerazporeditvah. Pri vsakem polletnem poročilu je bilo tudi točno, evidentno in transparentno obrazloženo iz katere na katero postavko so bila sredstva prerazporejena. Enako velja tudi za zaključne račune. Tukaj je resnično vse v skladu z zakonom in Odlokom o proračunu.
Župan pravi, da se danes govori ali bo občina imela krajevne skupnosti ali ne, meni da to sploh ni vprašanje. Občina se je ob nastanku odločila, da bo imela krajevne skupnosti in le-teh ne namerava ukinjati. Krajevne skupnosti v tej občini imajo največ pristojnosti, ki so jim po zakonu dovoljene, občina jim pravic ne omejuje. Ne morejo imeti pa enakih pristojnosti kot so jih imele v preteklosti, ker jim zakon tega ne dovoljuje več.

Naprej so v razpravi sodelovali Katarina Valič, Silvester Vončina, Aldo Mozetič, Katjuša Žigon, Stanko Šemrl in Borut Kerševan.
Župan da na glasovanje sklep, da so Spremembe in dopolnitve Statuta Občine Renče-Vogrsko primerne za drugo obravnavo.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 13
ZA 12
PROTI 1
Spremembe in dopolnitve Statuta Občine Renče-Vogrsko gredo v drugo obravnavo.

Ad. 6) Odlok o porabi koncesijske dajatve za trajnostno gospodarjenje z divjadjo v Občini Renče-Vogrsko – skrajšan postopek
Župan preide na naslednjo točko dnevnega reda in da besedo Negovanu Božiču. 
Negovan Božič obrazloži vsebino odloka, zakonsko podlago in predstavi predlog namena porabe te koncesnine. Predlaga, da bi se ta sredstva namenila za čistilne akcije divjih odlagališč in izobraževanju o okolju in naravi, kot primer navede Tabor Vinišče.
Župan da besedo Rajku Lasiču, predsedniku Odbora za okolje in prostor.
Rajko Lasič pove, da so odlok obravnavali in predlagajo da se odlok sprejme.

Župan da besedo Stanku Šemrlu, predsedniku Statutarno pravni komisiji.
Stanko Šemrl pove, da tudi njihova komisija predlaga sprejetje odloka. 

Župan da na glasovanje Odlok o porabi koncesijske dajatve za trajnostno gospodarjenje z divjadjo v Občini Renče-Vogrsko.
.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 13
ZA 12
PROTI 0
Odlok je sprejet.
Ad. 7) Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta in članov drugih občinskih organov Občine Renče-Vogrsko
Župan preide na naslednjo točko dnevnega reda in da besedo Elizabeti Čufer, direktorici občinske uprave.
Elizabeta Čufer na kratko obrazloži prejemke članov KS po letih, kar prikaže tudi na tabelah. Članom občinskega sveta prikaže tudi predloge izplačil, ki bi jih prejemali v bodoče.

Župan povzame obrazložitev in da besedo predsedniku Statutarno pravne komisije, Stanku Šemrlu.
Stanko Šemrl pove, da je komisija obravnavala ta Pravilnik in predlaga OS naj ga sprejme.
Župan da besedo članu Odbora za okolje in prostor, Radovanu Rusjanu.

Radovan Rusjan pove, da tudi Odbor za okolje in prostor predlaga sprejetje Pravilnika.

Župan odpre razpravo.

V razpravi je sodeloval Borut Kerševan.

Župan da na glasovanje Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta in članov drugih občinskih organov Občine Renče – Vogrsko.

 .
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 13
ZA 12
PROTI 1
Pravilnik je sprejet.

Ad. 8.) sklep o soglasju k določitvi cene podaljšanega obratovanja vrtca v vrtcu pri OŠ Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče.

Župan preide na zadnjo točko dnevnega reda in da besedo Vladimiri Gal.

Vladimira Gal Občinskemu svetu obrazloži zakaj se ta predlog obravnava ponovno. 
Župan da besedo predsednici Odbora za družbene dejavnosti, Katjuši Žigon.

Katjuša Žigon pove da se odbor z izdajo tega soglasja strinja in predlaga občinskemu svetu da sprejme ta predlog.

Župan odpre razpravo. 

V razpravi so sodelovali Silvester Vončina in Stanko Šemrl.
Župan da na glasovanje sklep o soglasju k določitvi cene podaljšanega obratovanja vrtca v vrtcu pri OŠ Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 13
ZA 12
PROTI 1
Sklep je sprejet.
Seja občinskega sveta je bila zaključena ob 18:55 uri.
Zapisala:









 
Ana Jovanka Stojanovska
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